
Proletari (lin toate țările, uniți-vă ! In cadrul unor entuziaste întruniri
ce au loc în întreaga țară

continuă să fie propuși

COTIDIANUL CONSILIULUI NAȚIONAL1 AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

Una dintre vastele hale mo­
deme ale Uzinei mecanice din 
Buzău a găzduit ieri o mare 
adunare populară la care au 
luat parte numeroși muncitori, 
ingineri și tehnicieni care lu­
crează în fabricile și uzinele 
din noua zonă industrială a 
orașului, profesori, medici, gos­
podine, precum și țărani coo­
peratori care locuiesc în raza 
circumscripției electorale nr. 2 
Buzău-Nord-Est.

Trecînd în revistă realiză­
rile pe tărîm economic și so­
cial-cultural obținute de oa­
menii muncii din județul și 
municipiul Buzău, tovarășul 
Ion Sîrcu, prim-secretar al 
Comitetului județean Buzău al 
P.C.R., președintele Consiliu­
lui județean al Frontului U- 
nității Socialiste, a arătat că 
acestea sînt rodul traducerii 
în viață cu hărnicie și com­
petență a însuflețitorului pro­
gram de înflorire a patriei e- 
laborat de Congresul al IX-lea 
și de Conferința Națională a 
partidului. în continuare, vor­
bitorul a propus pe tovarășul 
FLORIAN DANALACHE, 
membru al Comitetului E- 
xecutiv al C.C. al P.C.R., mi­
nistrul căilor ferate, candidat 
în circumscripția electorală nr.
2 Buzău-Nord-Est pentru ale­
gerile de deputați în Marea A- 
dunare Națională.

„Trăim un moment impor­
tant în viața politică și cetă­
țenească a țării — a spus în 
cadrul întrunirii mecanicul 
de locomotivă Nicolae Din- 
ciu. Campania de alegeri re­
prezintă un nou prilej de a ne 
afirma prin fapte, prin rezul­
tate deosebite în muncă, pe 
măsura rezervelor și posibili­
tăților pe care le avem, ata­
șamentul ferm față de politica 
marxist-leninistă a partidului, 
care ne deschide luminoasa 
perspectivă a înaintării hotă- 
rîte spre viitorul comunist al 
patriei".

Profesoara Valeria Blidaru, 
rabotorul Ion Dinu de la U- 
zina Mecanică, ing. Dumitru 
Ungureanu, directorul fabricii 
de zahăr, Neagu Badea, mem­
bru al cooperativei agricole de 
producție Săgeata, au spriji­
nit cu căldură propunerea, lu- 
îndu-și angajamentul de a în­
făptui neabătut mărețele o- 
biective de dezvoltare econo­
mică și socială a țării trasate 
de partid.

In aplauzele celor prezenți 
la adunare a luat apoi cuvîn­
tul tovarășul Florian Dănă- 
lache, care a mulțumit cetă­
țenilor prezenți pentru încre­
derea acordată. Relevînd ma­
rele potențial material și spi­
ritual existent în orașul și ju­
dețul Buzău, vorbitorul a su­
bliniat necesitatea intensifică­
rii eforturilor pentru valorifi­
carea la maximum a acestor 
inepuizabile posibilități în in­
teresul înfloririi continue a lo­
calităților și al creșterii bună­
stării locuitorilor județului.

în noua și impozanta Casă 
de cultură din Miercurea Ciuc 
a avut loc adunarea cetățeni­
lor din circumscripția electo­
rală nr. 1 Miercurea Ciuc la 
care au participat muncitori, 
tehnicieni și ingineri de la în­
treprinderea forestieră, fabrica 
de confecții și cooperativele 
meșteșugărești din localitate, 
cadre didactice și alți intelec­
tuali români și maghiari, re­
prezentanți ai orașului Vlăhița, 
ai minei Lueta, ai comunelor 
Merești Zetca etc.

Adunarea a fost deschisă de 
tovarășul Ludovic Fazekas, 
prim-secretar al Comitetului 
județean Harghita al P.C.R., 
președintele Consiliului jude­
țean al Frontului Unității So­
cialiste, care a vorbit despre 
marea însemnătate politică a 
alegerilor de deputați care vor 
avea loc la 2 martie a.c. în pu­
ternicele aplauze ale partici-
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Adunările generale ale salariațfer 

din unitățile economice ale țării

Un cadru 
de dezbatere amplă 
a căilor de realizare 

exemplară 
a planului pe 1969

Organizate pe baza hotărîri- 
lor Conferinței Naționale 
a P.C.R., făcînd parte ne­

mijlocită din perfecționările pe 
care conducerea partidului șt 
statului le-au adus întregii ac­
tivități economice, adunările 
generale ale salariaților din în­
treprinderi, care încep în aceste 
zile, au o profundă semnificație 
politică si socială. Formă de 
participare activă, eficientă, a 
tuturor categoriilor de salariați 
Ia conducerea întreprinderilor, 
ele sînt o expresie a înaltului 
democratism al orînduirii noas­
tre care asigură întregului po­
por. tuturor oamenilor muncii, 
posibilități reale de a-șl spune 
cuvintu! în toate problemele 
vieții publice, în toate dome­
niile de activitate.

In acest Început de an, adu­
nările generale ale salariaților 
au Itxr sub semnul puternicii 
emulații stirnite în rfndul tutu­
ror categoriilor de oameni a!

LA FINELE ANULUI 1969

TOATE ÎNTREPRINDERILE AGRICOLE 
Bl STAT PE PODIUMUL RENTABILITĂȚII

n activitatea de pro- 
I ducție și economică, 
■ întreprinderile agri­

cole de stat au obținut, an 
dă an, succese tot mai însem­
nate care s-au concretizat în 
creșterea producției agricole, 
în îmbunătățirea rezultatelor 
financiare. Grație lărgirii și

Puterea 
de 

convingere 
a faptelor

Demostene Botez

7n țara întreagă a în­
ceput campania elec­
torală. Poporul desem­

nează din sinul său pe cei 
care, în numele său, vor 
avea de hotărît destinele su­
perioare ale țării, legile de 
cîrmuire, ca și organele 
care, din împuternicirea lui 
și pentru el, vor avea să' 
conducă treburile locale.

Rod al unei realități obi­
ective — unitatea indestruc­
tibilă a întregului popor în 
jurul Partidului Comunist 
Român —, Frontul Unității 
Socialiste se prezintă în 
alegeri cu un bogat bilanț 
de realizări. Tot ce s-a fă- 
cut în țara noastră în ulti­
mul sfert de veac a fost ini­
țiat de partid. La glasul său, 
poporul s-a mobilizat pentru 
ridicarea patriei, pentru 
înălțarea unei lumi noi. Tot 
ce s-a înfăptuit pe întinsul 
României, de la Dorohoi la 
Timișoara, de la Mangalia la 
Satu Mare, pe fiecare colț 
de pămînt, îți fiecare sat și 
cătun, confirmă zi de zi jus­
tețea politicii marxist-leni- 
niste a partidului; eficiența 
acestei politici. Mulți au 
contribuit efectiv la aceste 
înfăptuiri. care aparțin 
unui univers nou, alcătuit 
sub ochii noștri, dînd un alt 
aspect orașelor și satelor, 
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muncii de chemările la în­
trecere ale comuniștilor din 
București și Timișoara șl ale 
cercetătorilor și proiectanțiior 
din cadrul sectorului 7 al mu­
nicipiului București, tn cinstea 
celei de a 25-a aniversări a e- 
liberăril patriei și a celui de-al 
X-lea Congres al partidului. 
Dezbătînd în cadrul unor șe­
dințe lărgite, aceste chemări, 
comitetele de direcție din nu­
meroase întreprinderi au anali­
zat cu spirit de răspundere re­
zervele de care dispun uni­
tățile respective, luînd, ia rîn- 
dul lor, Importante angajamente 
menite să ducă la depășirea 
sarcinilor planificate pe acest 
an, la sporirea eficienței activi­
tății productive. Puse In discu­
ția adunărilor generale, aceste 
angajamente, rod al Inițiativei 
creatoare a maselor vor cons­
titui, cu certitudine, o bază pen- 
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Dumitru Moianu
secretar general 

tn Departamentul 
întreprinderilor agricole de stat

modernizării continue a bazei 
tehnico-materiaie, în 1968 în 
întreprinderile agricole de stat 
producțiile medii au marcat, 
în comparație cu 1960, sub­
stanțiale sporuri: Ia grîu cu 
36 Ia sută. Ia porumb cu 59 Ia 
sută, Ia floarea soarelui cu 42 
la sută, la struguri cu 76 la 
sută. Creșteri notabile s-au ob­
ținut, de asemenea. Ia produc­
ția de lapte, lînă, ouă, carne 
etc.

Pentru creșterea eficienței 
activității în I. A. S., pe baza

Poarta de intrare 
a Sucevei

Supus dinamicii prefacerilor, 
orașul a ieșit de sub mis­
trie în culori pastel. Schim­

bările, într-un oraș atît de vechi 
impun comparațiilor proporțiile 
istoriei. .Vizitatorii Sucevei, a- 
proape fără excepție, pun între­
barea : „Aici ce era înainte ?". 
De cele mai multe ori, chiar su­
cevenii de baștină sînt puși în 
încurcătură. Intr-adevăr, ce a 
fost ?

Răspunsul rămîne suspendat 
peste ansamblul arhitectural din 
centrul orașului, pșste noile car­
tiere șl magistrale. Doar în ce 
privește constelația de lumini 
din zona industrială a Sucevei, 
răspunsul este mai simplu. Aici 
n-a fost absolut nimic. De acum 
înainte, configurația vechiului 
oraș va trebui să fie dovedită 
cu documente. Singure monu­
mentele istorice, elemente puter­
nice ale continuității, permit, în 
multe din zonele orașului, desci­
frarea vechii înfățișări.
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Uzinele „Grivița roșie" din 
Capitală constituie una din 
marile unități producătoare 
de utilaj chimic. Produsele 
ei se întîlnesc pe multe din 
noile unități ale industriei 
chimice. In clișeu : un as­
pect din timpul lucrului in 

secția cazangerie.
Foto : AGERPREȘ .

indicațiilor date de conducerea 
superioară de partid, Consiliul 
Superior al Agriculturii — De­
partamentul Gostat, împreună 
cu specialiștii din trusturi și 
gospodării, cu ajutorul orga­
nelor locale de partid au ana­
lizat activitatea de producție 
și economico-financiară a tu­
turor unităților care au în­
registrat pierderi în perioada 
anilor 1960 - I960 și a celor care 
erau prevăzute cu pierderi în 
anii 1967 - 1970, stabilindu-se 
cauzele care au determinat 
această situație și măsurile 
tehnico-economice necesare în 
vederea eliminării ei.

Un impuls deosebit pentru 
accelerarea rentabilizării în 
I. A. S. a fost dat de plenara 
C. C. a P. C. R. din 27-28
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Puține orașe din țară au avut 
destinul Sucevei. De la străve­
chea faimă a capitalei moldo­
vene, orașul a coborît brusc în­
tr-un total anonimat, foarte a- 
proape de un sat ceva mai ră­
sărit, cu deosebire că nici una 
din caracteristicile arhitecturale 
sau pitorești ale satului nu-i 
puteau fi atribuite. La capătul 
celui de-al doilea război mon­
dial, Suceava, intra în istorie ca 
un tîrg cenușiu, strivit de adu­
ceri aminte glorioase și fără nici 
o personalitate urbanistică.

Azi, Suceava este un elocvent 
termen de comparație al prefa­
cerilor urbane. Tot al doilea lo­
cuitor al orașului deschide ușa 
unui apartament dintr-un bloc 
și, deci, dintr-o dată, jumătate 
din populația Sucevei dispune 
de acel grad de confort care in­
clude o baie, o cameră de zi, 
un dormitor, o bucătărie subor­
donată igienei, fără să mai po­

cargou 
constănțean
CONSTANȚA (Coresp. R.I.). — 
Șantierul naval maritim Con­

stanța. Primele zile ale unui 
nou an. Un an de împliniri și 
mari perspective. Nava „Petrî- 
la“ a ieșit din reparații cu 5 
zile mai devreme, iar peste cîte- 
va zile și „Timișoara" va acosta 
la una din dane pentru încăr­
care.

Cu cîtva timp în urmă s-au 
discutat aici, la nivelul comite­
tului de direcție, cifrele de plan 
pe 1969. S-au făcut numeroase 
propuneri. Se lansa atunci, cu 
mult înainte de termen ultimul 
șlep din cele 11 care acum na­
vighează pe Nilul egiptean. Un 
examen greu încununat de suc­
ces. Noul an i-a adus însă pe 
constructorii navali constănțeni 
în fata unui alt examen și mal 
greu : construirea primului car­
gou maritim de 1920 tdw., des­
tinat transportului de cherestea 
si mărfuri generale, în condiții 
deosebit de grele, prin apele 
Oceanului Arctic. Dar, dacă de 
toate acestea au ținut seama 
proiectantii gălățeni, premiera 
navală constănțeană, a creat 
pentru constructori o problemă 
dificilă : lipsa unei instalații de 
lansare la*apă.  Botezul mării 
la noul cargou este prevăzut 
în noiembrie 1969. Se cerea deci 
o soluție imediată, inexistentă 
în literatura de specialitate sau 
în practica altor șantiere. Un 
colectiv de specialiști, printre 
care inginerii Gh. Codreanu, 
Nicolae Orac, tehnicianul Ion 
Buzoianu șl alții au declanșat 
maratonul căutărilor. Zile și
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menim de utilarea interiorului 
— de la televizor la aragaz —, 
care circumscrie viața cetățea­
nului într-o zonă de urbanitate 
de pe o treaptă ridicată a civi­
lizației. Cînd au înfrumusețat 
orașul, edilii s-au lăsat cuprinși 
de lirism : au plantat cite un 
trandafir pentru fiecare dintre 
locuitori, prefigurînd pe calea 
culorilor profilul definitiv al 
Sucevei.

în zona industrială din lunca 
rîului, de un deceniu, o ștafetă 
trece din mîinile unor construc­
tori într-ale altora, și mai nerăb­
dători decit predecesorii. Intra­
rea în funcțiune a unei între­
prinderi coincide cu așezarea 
temeliilor alteia. Așa au apărut 
combinatul de celuloză și hîrtie, 
combinatul de industrializare a 
lemnului, întreprinderea meca-

PAN SOLCAN
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pentru iM ii la 2 Bits
In întreaga țară an con­

tinuat să se desfășoare ieri 
întruniri in cadrul cărora 
au fost propuși candidați! 
Frontului Unității Socialiste 
pentru alegerile de deputați 
care vor avea loc la 2 mar­
tie 1969.

In însuflețite adunări au 
fost propuși candidați ai 
Frontului Unității Socialis­
te pentru alegerile de de­
putați în Marea Adunare 
Națională, membri ai Co­
mitetului Executiv al C.C. 
al P.C.R. și alți conducători 
de partid și de stat. 
De asemenea, au fost 
propuși activiști de par­
tid și de stat, reprezen­
tanți ai organizațiilor ob­
ștești, numeroși muncitori, 
țărani cooperatori, repre­
zentanți proeminenți ai ști­
inței și culturii noastre, oa­
meni ai muncii din rîndul 
naționalităților conlocui­
toare.

Exprimîndu-și convin­
gerile și sentimentele cu 
care întîmpină alegerile de

la 2 martie, eveniment de 
mare însemnătate in viața 
politică a țării, cetățenii 
care au luat cuvîntul la 
aceste adunări au înfăți­
șat, prin date semnificative, 
prin imagini veridice, pline 
de prospețime, luminosul 
tablou economic și social 
al patriei noastre socialiste 
aflată în plin proces de 
dezvoltare materială și spi­
rituală. Ei au subliniat, în 
același timp, că actuala 
campanie electorală se des­
fășoară pe terenul fertil a! 
unei efervescente întreceri 
în cadrul căreia oamenii 
muncii s-au angajat ca prin 
eforturi unite să facă din 
anul celei de-a 25-a aniver­
sări a eliberării patriei și 
al întâmpinării celui dc-al 
X-lea Congres al partidu­
lui — un an care să des­
chidă în fața țării orizon­
turi noi de progres și bună­
stare. Numeroși cetățeni au 
relevat că în țara noastră 
s-au luat ample măsuri 
pentru perfecționarea rela­

panților a fost propus candidat 
în alegerile de deputați în Ma­
rea Adunare Națională to­
varășul JANOȘ FAZEKAȘ, 
membru al Comitetului Exe­
cutiv al C.C. al P.C.R., vice­
președinte al Consiliului de 
Miniștri.

Propunerea a fost susținută 
cu căldură de tovarășul 
Gheorghe Afloarei, profesor la 
Liceul din Miercurea Ciuc, 
Alexe Raduli, secretar al Co­
mitetului orășenesc de partid 
Miercurea Ciuc, Laszlofy Csa- 
ba, tehnician la Uzinele de fier 
Vlăhița, doctor Bajko Barabas, 
medic-șef al Spitalului de 
obstetrică și ginecologie din 
Miercurea Ciuc și alții ca­
re au scos In evidență 
profundele înnoiri petrecute 
în anii construcției socialiste în 
orașul Miercurea Ciuc și în 
localitățile din județ. Vorbito­
rii și-au exprimat deplina în­
credere și adeziune față de 
politica partidului, care oferă 
tuturor oamenilor muncii indi­
ferent de naționalitate, largi 
posibilități de a participa la 
conducerea vieții economice, 
politice și sociale a țării.

Luînd cuvîntul tovarășul 
Janoș Fazekaș a relevat că po­
porul nostru se prezintă în 
alegeri cu un bogat bilanț de 
realizări pe toate tărîmurile de 
activitate. Vorbitorul a subli­
niat perspectivele care se des­
chid în 1969 pentru dezvoltarea, 
economiei, științei și culturii în 
țara noastră pentru ridicarea 
României socialiste pe noi 
culmi ale civilizației și pro­
gresului.

Un mare număr de locuitori 
ai orașului Alexandria, munci­
tori, ingineri, cadre didactice, 
țărani din cele două coopera­
tive agricole din localitate, din 
comunele Țigănești, Poroschia 
și Mîrzănești — s-au întâlnit 
marți după-amiază în hala în­
treprinderii industriale Islazul 
într-o însuflețită adunare în 
cadrul căreia a fost propus 
candidatul Frontului Unității 
Socialiste în circumscripția 
electorală nr. 1 Alexandria 
pentru alegerile de deputați în 
Marea Adunare Națională.

După o prezentare a succe­
selor dobîndite de poporul nos­
tru în ultimii ani, succese Ia 
care și-au adus contribuția en­
tuziastă și locuitorii județului 
Teleorman, tovarășul Marin 
Drăgan, prim-secretar al Co­
mitetului județean de partid, 
președintele Consiliului jude­
țean al Frontului Unității So­
cialiste, l-a propus candidat 
pentru alegerile de deputați în 
Marea Adunare Națională pe 
tov. GHEORGHE RADULES­
CU, membru al Comitetului 
Executiv al C.C. al P.C.R., vi­
cepreședinte al Consiliului de 
Miniștri.

Salutând cu vie satisfacție 
propunerea făcută, Emil Pîr- 
van, directorul întreprinderii 
Islazul, prof. Nicolae Frumosu, 
directorul Liceului nr. 2 Ale­
xandria, medicul Radu Do- 
brescu, Parasehiva Țiței, pre­
ședinta Comitetului orășenesc 
al femeilor, Gheorghe Dinu, 
președintele cooperativei agri­
cole 8 Martie din comuna Ți­
gănești, au reliefat biruințele 
dobîndite de oamenii muncii 
din județul Teleorman, sub 
conducerea comuniștilor, în 
dezvoltarea economiei și cultu­
rii, în întreaga operă de cons­
trucție socialistă. Ei l-au asi­
gurat pe candidat că îi vor 
susține candidatura atît prin 
votul pe care îl vor da la 
2 martie, cît și prin activitatea 
neobosită pe care o vor des 
fășura fiecare la locul său de 
muncă.

în încheierea adunării a luat 
cuvîntul tovarășul Gheorghe 
Rădulescu care, după ce a 

țiilor socialiste, pentru dez­
voltarea vieții social-politi- 
ce, pentru asigurarea parti­
cipării tot mai active și mai 
intense a maselor la con­
ducerea treburilor obștești, 
pentru lărgirea și adincirea 
continuă a democrației so­
cialiste. Vorbitorii au re­
liefat perioada rodnică, 
bogată în realizări a ultimi­
lor patru ani și s-au an­
gajat să îndeplinească cu 
hotărîre mărețele obiective 
stabilite de Congresul al 
IX-lea și Conferința Națio­
nală a P.C.R., să sprijine 
cu toate forțele înfăptuirea 
politicii interne și externe 
a partidului, pusă în slujba 
înfloririi României sociali­
ste, pentru ridicarea ei pe 
noi culmi ale progresului 
și civilizației.

în același tâmp au avut 
loc începînd de ieri adu­
nări în circumscripții elec­
torale pentru alegerile de 
deputați în Consiliile popu­
lare județene, municipale, 
orășenești și comunale.

mulțumit participanților pen­
tru încrederea acordată, s-a 
referit la procesul de continuă 
aprofundare și perfecționare 
a democrației socialiste, evi­
dențiind marile energii crea­
toare pe care le scoate la lu­
mină politica partidului de an­
trenare a unor mase tot mai 
largi de oameni ai muncii la 
conducerea vieții politice, eco­
nomice, sociale.

în sala frumoasei case de 
cultură din Bacău a avut loc o 
însuflețită adunare la care au 
participat numeroși reprezen­
tanți ai oamenilor muncii din 
întreprinderi și instituții, ca­
dre didactice și studenți de ia 
Institutul Pedagogic, oameni 
de artă și cultură, reprezen­
tanți ai organizațiilor de masă 
și obștești.

Subliniind transformării» 
înnoitoare care au avut loc In 
ultimii ani In toate orașele și 
satele județului, ca urmare a 
aplicării politicii înțelepte a 
partidului, tovarășul loan 
Ichim, prim-secretar al Comi­
tetului județean Bacău al 
P.C.R., președintele Consiliu­
lui județean al Frontului Uni­
tății Socialiste a propus can­
didat pentru circumscripția 
electorală nr. 1 Bacău-Sud în 
alegerile de deputați pentru 
Marea Adunare Națională pe 
tovarășul LEONTE RAUTU, 
membru al Comitetului Exe­
cutiv, secretar al G.G. al P.C.R.

Importantele realizări obți­
nute în județul și municipiul 
Bacău pe tărîm economic, ur- 
banistic-edilitar, social-cultu­
ral și-au găsit oglindirea în 
cuvintele pline de entuziasm 
ale tovarășilor Lazăr Muraru, 
secretar al Comitetului muni­
cipal Bacău al U.T.G., Marin 
Cosmescu, profesor la Liceul 
nr. 2, Ioan Prodan, medic, Io­
sif Weiss, maistru la fabrica 
„Proletarul" și altor vorbitori, 
care și-au exprimat hotărîrea 
de a munci cu toate forțele 
pentru a îndeplini și depăși 
sarcinile de plan pe 1969, pen­
tru a contribui la înfăptuirea 
angajamentelor luate recent de 
Consiliul popular județean de 
a realiza prin muncă patrio­
tică lucrări edilitar-gospodă- 
rești în valoare de peste 100 
milioane lei. Ei au arătat, tot­
odată, că sprijină cu însufle­
țire propunerea făcută.

în încheierea adunării a lulat 
cuvîntul tovarășul Leonte Rău- 
tu care, după ce și-a exprimat 
mulțumirile față de alegători 
pentru încrederea arătată, a 
făcut o succintă prezentare a 
succeselor repurtate de po­
porul nostru în perioada care 
s-a scurs de la ultimele ale­
geri. Cetățenii orașului și jude­
țului Bacău — a relevat vor­
bitorul — dispun de largi po­
sibilități pentru a contribui și 
mai mult la realizarea măre­
țului program de edificare a 
socialismului, la atingerea 
înaltelor țeluri de propășire 
multilaterală a țării spre care 
ne călăuzește partidul.

Numeroși cetățeni din mu­
nicipiul Giurgiu, muncitori, 
ingineri, tehnicieni, cadre di­
dactice, medici, gospodine, re­
prezentanți ai organizațiilor 
de masă și obștești au luat 
parte, marți după-amiază, la 
adunarea ce a avut loc la 
Casa de cultură din oraș, în 
cadrul căreia tovarășul GHE­
ORGHE STOICA, membru al 
Comitetului Executiv al C.C. 
al P.C.R. și al Consiliului de 
Stat a fost desemnat drept 
candidat al Frontului Unității 
Socialiste, pentru circumscrip­
ția electorală nr. 1 — Giur­
giu, în alegerile de deputați 
pentru Marea Adunare Na­
țională.

Drept candidați ai Frontu­
lui Unității Socialiste au 
fost propuși numeroși mun­
citori, țărani, ingineri, oa­
meni de știință și cultură, 
medici, profesori, activiști 
de partid, de stat și ob­
ștești, militari, gospodine, 
pensionari, femei și tineri, 
cetățeni din rîndul națio­
nalităților conlocuitoare, 
care prin activitatea lor 
politică, profesională și ob­
ștească, și-au cîștigat în­
crederea și respectul ma­
selor. Mulți dintre aceștia 
au fost propuși pentru a 
doua oară, datorită faptului 
că s-au dovedit a fi vred­
nici gospodari ai treburilor 
obștești, oameni care prin 
exemplul lor au antrenat 
masele de cetățeni la ac­
țiuni menite să facă mereu 
mai frumoase orașele și sa­
tele patriei noastre.

în cele ce urmează pu­
blicăm relatări de la întru­
nirile Frontului Unității 
Socialiste care au avut loc 
ieri.

Adunarea a fost deschisă da 
tovarășul Gheorghe Necula] 
prim-secretar al Comitetului 
județean Ilfov al P.C.R., pre-j 
ședințele Consiliului județean] 
al Frontului Unității Sooialis-] 
te. Vorbitorul a făcut o tre-] 
cere în revistă a realizărilod 
oamenilor muncii din județul] 
Ilfov de la ultimele alegeri] 
subliniind că acestea sînt o] 
expresie grăitoare a politicii| 
partidului de dezvoltare mul-] 
tilaterală a patriei, a preocu-] 
pării consecvente pentru dez-| 
voltarea armonioasă a tuturor] 
județelor țării. La Giurgiu au 
luat ființă și s-au dezvoltat| 
noi unități industriale. Au 
fost construite noi blocuri de 
locuințe, o casă de cultură, o 
policlinică, școli.

în acest an, economia jude­
țului Ilfov va cunoaște o nouă 
dezvoltare. Se prevede ca pro­
ducția globală industrială să 
crească cu 13 la sută față de 
realizările anului precedent.

Au luat apoi cuvîntul Cons­
tantin Vîlsan, secretarul Co-t 
mitetului de partid de la Șan­
tierele Navale Giurgiu, Petra 
Vlaicu, directoarea Liceului 
nr. 1, ing. Nicolae Simion, se­
cretarul Comitetului de par­
tid al Direcției Navigației Flu­
viale, Ana Budurescu, mun­
citoare la Fabrica „Steagul 
Roșu", secretara organizației 
U.T.C., dr. Șerban Iliescu, di­
rectorul Spitalului Unificat 
din localitate, care au sprijinit 
unanim propunerea făcută.

Luînd cuvîntul, în încheie­
rea adunării, tovarășul Gheor­
ghe Stoica a mulțumit căduros 
participanților pentru încre­
derea acordată. Programul de 
dezvoltare economică și social- 
culturală elaborat de partid, cu 
care candidații Frontului Uni­
tății Socialiste se prezintă în 
fața alegătorilor, a spus vorbi­
torul, este consacrat ridicării 
bunăstării materiale și spiritu­
ale a oamenilor muncii — țe­
lul suprem al întregii activi­
tăți a partidului nostru.

La Baia Mare, în sala cine­
matografului „Minerul" a a- 
vut loc o adunare entuziastă 
la care au participat oameni 
ai muncii români, maghiari și 
de alte naționalități din cir­
cumscripția electorală nr. 1 
Baia Mare Nord.

Deschizînd adunarea, tova­
rășul Gheorghe Blaj, prim- 
secretar al Comitetului jude­
țean Maramureș al P.C.R., 
președintele Consiliului jude­
țean al Frontului Unității So­
cialiste a reliefat marile trans­
formări socialiste care au ri­
dicat meleagurile maramure­
șene — în trecut hărăzite îna­
poierii economice și culturale 
— la binefacerile progresului 
și civilizației.

A fost apoi propus candi­
dat al Frontului Unității So­
cialiste pentru alegerile de de­
putați în Marea Adunare Na­
țională tovarășul DUMITRU 
COLIU, membru supleant al 
Comitetului Executiv al C.C. 
al P.C.R., președintele Cole­
giului central de partid.

Primită cu bucurie, candi­
datura a fost susținută de nu­
meroși participant!. Florian 
Băgăluț, directorul com­
binatului chimico-metalurgic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
din Baia Mare, Petru Arde­
lean, minier la Exploatarea 
minieră Săsar, Silvia Timbol- 
schi, lector universitar la In­
stitutul pedagogic din Baia 
Mare, Costin Simion, maistru 
preparator la Rotația centrală, 
precum și alți vorbitori, și-au 
exprimat profundul atașament 
față de partid și politica sa, a 
cărei justețe și clarviziune se

(Continuare in pag. a 2-a)
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reflectă și în dezvoltarea im­
petuoasă economico-socială a 
județului Maramureș.

în numele locuitorilor ju­
dețului și municipiului, vorbi­
torii s-au angajat să mun­
cească cu abnegație și pasiune 
pentru înfăptuirea mărețului 
program de edificare socialistă 
elaborat de partid.

în încheierea adunării a luat 
cuvîntul tovarășul Dumitru 
Coliu, care, mulțumind ale­
gătorilor pentru cinstea ce 
i-au acordat-o desemnîndu-1 
candidat în alegerile de la 2 
martie, a subliniat perspecti­
vele luminoase ce se deschid 
pentru înflorirea continuă a 
patriei noastre.

în sala de spectacole a Clu­
bului central din Bicaz, nu­
meroși muncitori, ingineri și 
tehnicieni, țărani din comune­
le învecinate, cadre didactice 
medici, gospodine au luat par­
te la o însuflețită adunare în 
cadrul căreia tovarășul EMIL 
DRAGANESCU, membru su­
pleant al Comitetului Execu­
tiv al C.C. al P.C.R., vicepre­
ședinte al Consiliului de Mi­
niștri, a fost desemnat candi­
dat al Frontului Unității 
Socialiste în circumscrip­
ția electorală numărul 3 Br­
eaz, pentru alegerile de de- 
putați în Marea Adunare Na­
țională. Susținînd cu căldură 
propunerea făcută de tovară­
șul Ștefan Boboș, prim secre­
tar al Comitetului județean de 
partid Neamț, președintele 
Consiliului județean al Fron­
tului Unității Socialiste, nu­
meroși vorbitori. printre 
care Vasile Olaru, directo­
rul Fabricii de ciment din 
Bicaz, Veronica Mihăiles- 
cu, profesoară la liceul din 
localitate, Cornel Constan- 
tinescu. medic la sanatoriul de 
la Bisericani, Vasile Dionisie, 
directorul întreprinderii fo­
restiere Tarcău, Nicolae Nica 
Țepeș, țăran din comuna Bi- 
caz-Chei și alții au subliniat 
că alegerile de la 2 martie 
constituie un eveniment de 
seamă în viața politică a țării. 
Oamenii muncii din județul 
Neamț, martori ai marilor 
prefaceri care au schimbat din 
temelii peisajul economic al 
acestor meleaguri, au arătat 
vorbitorii, vor întîmpina acest 
eveniment cu noi realizări 
pentru îndeplinirea sarcinilor 
planului pe acest an, pentru 
realizarea programului trasat 
de partid de înflorire continuă 
a patriei. Cei ce au luat cu­
vîntul la adunare au făcut tot­
odată un bilanț al înfăptuiri­
lor din anii construcției socia­
liste. Pe aceste locuri, la Bi­
caz, a fost construită o puter­
nică hidrocentrală, iar pe Bis­
trița un întreg lanț de centrale 
hidroenergetice care deschid 
importante perspective de or­
din economic. De asemenea, 
în acest nou centru industrial 
a fost construită o fabrică de 
ciment, ale cărei produse sînt 
cunoscute nu numai în țara 
noastră, ci și în alte 50 de țări 
de pe toate meridianele pă­
mântului. Numai în ultimii trei 
ani acest gigant al cimentului 
și-a sporit producția cu peste 
138 000 tone. Vorbitorii au ară­
tat că realizările de seamă ob­
ținute de oamenii muncii din 
județul Neamț, sînt o expresie 
grăitoare a felului în care toți 
cei ce muncesc înfăptuiesc 
politica înțeleaptă a partidu­
lui nostru de dezvoltare mul­
tilaterală a patriei, de creștere 
armonioasă a potențialului e- 
conomic al tuturor județelor 
țării.

Mulțumind călduros pentru 
înalta încredere acordată, to­
varășul Emil Drăgănescu și-a 
exprimat convingerea că lo­
cuitorii orașului Bicaz vor în­
tîmpina evenimentul alegeri­
lor cu noi realizări pentru în­
deplinirea sarcinilor de plan 
pe acest an, pentru realizarea 
programului trasat de partid 
de înflorire continuă a patriei.

La Sf. Gheorghe o însufle­
țită adunare cetățenească a 
avut loc ieri în sala Teatrului 
de Stat. După ce a prezentat 
auditoriului un amplu tablou

Alți candidați propuși pentru alegerile
de deputați

în adunările care au avut 
loc marți au mai fost desem­
nați următorii condidați ai 
Frontului Unității Socialiste 
pentru alegerile de deputați 
în Marea Adunare Națională 
în :

Județul Alba : general-colo­
nel ION IONIȚA, ministrul 
forțelor armate, în circum­
scripția electorală nr. 2 Sebeș ; 
NICOLAE ROȘU, prim-se­
cretar al Comitetului munici­
pal Alba Iulia al P.C.R., preșe­
dintele Consiliului popular 
municipal în circumscripția e- 
lectorală nr. 1 Alba Iulia.

Județul Arad : TEODOR 
HAȘ. prim-secretar al Comite­
tului județean Arad al P.C.R., 
președintele Consiliului popu­
lar județean, în circumscrip­
ția electorală nr. 3 Arad Est, 
PETRE BRATU, lăcătuș la U- 
zina „Vagonul", în circumscrip­
ția electorală nr. 1 Arad Est. 

al realizărilor înnoitoare obți­
nute de oamenii muncii din 
județ în anii construcției so­
cialiste, tovarășul Carol Ki- 
raly, prim secretar al comite­
tului județean de partid Co- 
vasna, președintele Consiliului 
județean al Frontului Unității 
Socialiste, a propus candidat 
pentru circumscripția electo­
rală nr. 1 Sf. Gheorghe, în a- 
legerile de deputați pentru 
Marea Adunare Națională, pe 
tovarășul MIHAI GERE, mem­
bru supleant al Comitetului 
Executiv al P.C.R., secretar 
al C.C. al P.C.R., președinte 
al Comitetului pentru Proble­
mele Administrației Locale.

Sprijinind cu căldură propu­
nerea, tovarășii Zoltan Hegyi, 
directorul Uzinelor textile 
„Oltul", din localitate, dr. Pe­
tru Oprea, directorul Direcției 
sanitare județene, artista e- 
merită Ana Dukasz, directoa­
rea Teatrului de Stat din Sf. 
Gheorghe, Tamaș Plugor, pre­
ședintele C.A.P. Chichiș și 
alți vorbitori au subliniat 
adîncul democratism al politi- 
ticii partidului, drepturile 
largi de afirmare pe toate tă- 
rîmurile de activitate econo­
mică, socială, culturală de 
care se bucură toți oamenii 
muncii din țara noastră, ro­
mâni, maghiari și de alte na­
ționalități, uniți în marea fa­
milie a României socialiste. 
In numele oamenilor muncii 
din județ, vorbitorii și-au ex­
primat adînca lor recunoștin­
ță și atașamentul față de 
Partidul Comunist Român, 
față de conducerea sa strîns 
legată de masele largi de oa­
meni ai muncii.

In încheierea adunării a 
luat cuvîntul tovarășul Mihai 
Gere care, mulțumind pentru 
încrederea acordată, a accen­
tuat necesitatea ca organele 
locale de stat cu sprijinul larg 
al maselor populare, să-și spo­
rească eforturile pentru valo­
rificarea mai deplină a boga­
tului potențial material și 
uman existent în județ, pentru 
dezvoltarea în continuare a 
economiei și culturii, pentru 
progresul multilateral al pa­
triei noastre socialiste.

Uzina „Grivița Roșie*  din 
Capitală a găzduit într-o at­
mosferă de puternic entuziasm 
adunarea cetățenilor din cir­
cumscripția electorală nr. 26, 
Grivița Roșie.

Luînd cuvintul, tov. Jan 
Beiu, directorul uzinei, mem­
bru în Consiliul Național al 
Frontului Unității Socialiste, 
a subliniat înaltul democra­
tism al alegerilor de deputați 
în țara noastră. Referindu-se 
la vastul program elaborat de 
partid pentru dezvoltarea e- 
conomiei noastre socialiste, 
vorbitorul a menționat că in­
dustria bucureșteană își aduce 
o importantă contribuție. Spo­
rul producției globale prevă­
zut pentru anul 1969 va fi de 
.10.5 la sută, față de anul 
1968. Tovarășul Jan Beiu 
a propus, în numele Con­
siliului Național al Frontului 
Unității Socialiste, pe tova­
rășul DUMITRU POPA, mem­
bru supleant al Comitetului 
Executiv al C.C. al P.C.R., 
prim-secretar al Comitetului 
municipal București al P.C.R., 
drept candidat pentru alege­
rile de deputați în Marea A- 
dunare Națională.

Sprijinind cu căldură pro­
punerea făcută, tovarășii Ion 
Popescu, cazangiu la uzina 
utilaj chimic „Grivița Roșie", 
Alexandru Groza, directorul 
Institutului de cercetări al Mi­
nisterului Transporturilor 
Auto, Navale și Aeriene, Adam 
Căliman, directorul Școlii ge­
nerale nr. 175, Elena Georges­
cu, muncitoare la uzina u- 
tilaj chimic „Grivița Roșie", 
Gheorghe Ionescu, pensionar, 
dr. Ion Filipescu, directorul 
maternității Grivița și Sergiu 
Demetriad, actor la Teatrul 
Giulești și-au exprimat adezi­
unea lor deplină față de poli­
tica partidului nostru, politică 
ce corespunde intereselor na­
țiunii noastre socialiste, ho- 
tărîrea lor de a înfăptui sar­
cinile ce le revin în opera de 
construcție socialistă a Româ­
niei.

Luînd cuvîntul, tovarășul

in Marea Adunare Națională
Județul Argeș: ALEXAN­

DRU COD ARCE A, președinte­
le Comitetului de stat al geo­
logiei, în circumscripția electo­
rală nr. 4 Curtea de Argeș; 
DUMITRU MIHAI, directorul 
Uzinei de piese auto Colibași, 
în circumscripția electorală 
nr. 7 Stîlpeni ; GHEORGHE 
TUIU, președintele Consiliu­
lui sindical județean, în cir­
cumscripția electorală nr. 10 
Domnești.

Județul Bacău : dr. GHEOR­
GHE HASAN, rectorul Insti­
tutului pedagogic Bacău, în 
circumscripția electorală nr. 
5 Izvorul-Berheciului ; GHE­
ORGHE CALIN, șef de secție 
la C.C. al P.C.R., în circum­
scripția electorală nr. 9 Ștefan 
cel Mare.

Județul Bihor: IOAN CIU- 
CU, șeful exploatării miniere 
Voivozi în circumscripția e- 
lectorală . nr. 7 Popești ; EME- 

Dumitru Popa a mulțumit 
pentru încrederea acordată de 
alegători și a evidențiat suc­
cesele obținute de oamenii 
muncii sub conducerea Par­
tidului Comunist Român, care 
și la aceste alegeri se prezintă 
în fața poporului cu un bogat 
bilanț de realizări.

într-o atmosferă de puter­
nic entuziasm, izvorîtă din a- 
deziunea unanimă față de po­
litica internă și externă a 
partidului nostru, la Clubul 
uzinei „Independența" din Si­
biu a avut loc marți adunarea 
pentru desemnarea candida­
tului Frontului Unității Socia­
liste pentru alegerile de de­
putați în Marea Adunare Na­
țională. Luînd cuvîntul tova­
rășul Richard Winter, prim- 
secretar al Comitetului jude­
țean Sibiu al P.C.R. a înfăți­
șat tabloul dezvoltării econo­
mice și culturale a județului, 
perspectivele care se deschid 
astăzi în fața acestui județ.

în numele Consiliului Na­
țional al Frontului Unității 
Socialiste, vorbitorul a propus 
apoi candidat în circumscrip­
ția electorală nr. 2 Sibiu-Cen- 
tru pe tovarășul VASILE PA- 
TILINEȚ, secretar al Comite­
tului Central al Partidului Co­
munist Român.

în cuvîntul lor tovarășii Ni­
colae Munteanu, inginer șef al 
întreprinderii „Victoria". Karl­
heinz Reschner, secretar al 
Comitetului municipal de 
partid, loja Beniamin, profe­
sor la Liceul nr. 3, Osa- 
veta Valase, muncitoare la fa­
brica de confecții „Steaua Ro­
șie", doctor docent Carol Goll- 
ner și alți vorbitori au arătat 
că în județul Sibiu, ca pretu­
tindeni în țara noastră, socia­
lismul și-a pus amprenta sa 
binefăcătoare. Sibiul a deve­
nit astăzi un puternic centru 
industrial și cultural. Ca ur­
mare a noilor obiective indus­
triale puse în funcțiune, între 
care Combinatul de morărit și 
panificație, hala de montaj a 
uzinelor „Independența", noi­
le secții ale uzinelor „13 De­
cembrie", „Balanța" și „Li­
bertatea", numai în perioada 
ultimei legislaturi producția 
industrială a orașului a cres­
cut cu 46,3 la sută. De aseme­
nea, Sibiul s-a îmbogățit cu 
noi cartiere de locuințe, com­
plexe comerciale, cluburi și 
alte construcții de interes 
social-cultural.

Mulțumind pentru încre­
derea acordată, de a fi desem­
nat drept candidat al Frontu­
lui Unității Socialiste, tovară­
șul Vasile Patilineț a relevat 
în cuvîntul său noile realizări 
dobîndite de oamenii muncii 
români, germani și maghiari, 
care sub conducerea partidu­
lui traduc zi de zi în fapt lu­
minoasele prevederi ale pro­
gramului celui de-al IX-lea 
Congres și prevederile Confe­
rinței Naționale a Partidului.

Sute de petroliști, energeti- 
cieni, constructori, muncitori 
tipografi și tăbăcari, studenți 
și cadre didactice, actori, me­
dici, țărani cooperatori din 
comuna Bucovăț, reprezen­
tanți ai locuitorilor din cir­
cumscripția electorală nr. 4 
Craiova-Vest, prezenți marți 
după-amiază, în sala Teatru­
lui Național din localitate au 
ales drept candidat al Frontu­
lui Unității Socialiste pentru 
alegerile în Marea Adunare 
Națională pe tovarășul GHE­
ORGHE GASTON MARIN, 
vicepreședinte al Consiliului 
de Miniștri.

Susținînd propunerea pre­
zentată . adunării, numeroși 
participanți s-au referit pe 
larg la progresul economic, 
social și cultural înregistrat în 
ultimii patru ani de județul 
Dolj. Discuțiile au scos în e- 
vidență prin date și cifre 
faptul că azi în Dolj revine pe 
cap de locuitor o producție 
globală dublă față de 1965.

In încheierea adunării, to­
varășul Gheorghe Gaston Ma­
rin a mulțumit pentru încre­
derea ce î s-a acordat și a su­
bliniat sarcinile mobilizatoare 
stabilite de partid pentru în­
florirea continuă a României 
socialiste.

RIC SZABO, Erou al Muncii 
Socialiste, directorul I.A.S. 
Valea lui Mihai, în circum­
scripția electorală nr. 5 Săcu- 
ieni.

Județul Bistrița-Năsăud : 
ROMAN MOLDOVAN, preșe­
dintele Comitetului de stat 
pentru prețuri, în circumscrip­
ția electorală nr. 1 Bistrița ; 
ADALBERT CRIȘAN, prim- 
secretar al Comitetului jude­
țean P.C.R. în circumscripția 
electorală nr. 3 Năsăud.

Județul Botoșani: DUMI­
TRU LANDEA, președintele 
C.A.P. Concești, în circum­
scripția electorală nr. 3 Da­
rabani ; DUMITRU A. HON- 
CERU, vicepreședintele C.A.P. 
Vîrfu Cîmpului, în circum­
scripția electorală nr. 10 Mi­
hail Eminescu.

Județul Brașov : EDUARD 
IOAN EISENBURGER, preșe­

dintele Consiliului oamenilor 
muncii de naționalitate ger­
mană din România, redactor- 
șef al revistei „Karpaten 
Rundschau", în circumscripția 
electorală nr. 6 Rupea ; GHE­
ORGHE PANA, prim-secretar 
al Comitetului județean al 
P.C.R., președintele Consiliu­
lui popular județean, în cir­
cumscripția electorală nr. 7 
Făgăraș.

Județul Brăila : CONSTAN­
TIN ȘCARLAT. ministrul in­
dustriei chimice, în circum­
scripția electorală nr. 4 Brăi- 
la-Sud ; DOBRE POPESCU, 
maistru la uzinele „Progresul" 
— Brăila, in circumscripția e- 
lectorală nr. 1 Brăila-Nord.

Județul Buzău : ing. GHE­
ORGHE RIZEA, directorul 
I.M.A. — Poșta — Cîlnău, în 
circumscripția electorală nr. 
5 Zărnești ; CONSTANTIN 
HARPALETE, președintele 
C.A.P. — Brădeanu, în cir­
cumscripția electorală nr. 7 
Smeeni.

Județul Caraș-Severin : 
IOAN AVRAM, adjunct al mi­
nistrului industriei construcți­
ilor de mașini, în circumscrip­
ția electorală nr. 5 Oțelul 
Roșu ; ILIE FASUI. prim-se­
cretar al Comitetului județean 
P.C.R., în circumscripția elec­
torală nr. 4 Caransebeș ; MA­
RIA PASCADI, profesoară la 
Liceul nr. 2 — Reșița, în cir­
cumscripția electorală nr. 9 
Oravița.

Județul Cluj : acad. CONS­
TANTIN DAICOVICIU, con­
silier în Ministerul învățămîn- 
tului, în circumscripția elec­
torală nr. 5 Institutul Agrono­
mic Cluj ; AUREL DUCA, 
prim-secretar al Comitetului 
județean al P.C.R., în circum­
scripția electorală nr. 7 Turda.

Județul Constanța: NICO­
LAE HUDIȚEANU, președin­
tele C.A.P. — Comana, în cir­
cumscripția electorală nr. 7 
Negru Vodă.

Județul Covasna: ION
DRAGOȘ, prim-vicepreședinte 
al Consiliului popular jude­
țean, în circumscripția electo­
rală nr. 4 Covasna ; MIHAI 
COVACS, președintele C.A.P. 
— Cătălina, în circumscripția 
electorală nr. 2 Tg. Secuiesc.

Județul Dîmbovița : NICO­
LAE TABÎRCA, prim-secretar 
al Comitetului județean P.C.R. 
Dîmbovița, președintele Con­
siliului popular județean în 
circumscripția electorală nr. 2 
Pucioasa; CECILIA DIȚES- 
CU, inginer agronom la C.A.P. 
Malul cu Flori, în circumscrip­
ția electorală nr 10 Voinești.

Județul Dolj: GHEORGHE 
PETRESCU, prim-secretar al 
Comitetului județean Dolj 
al P.C.R., președintele Consi­
liului popular județean în cir­
cumscripția electorală nr. 13 
Calafat ; CONSTANȚA DRA- 
GHIA CIONTU, președinta 
Comitetului județean al fe­
meilor, în circumscripția elec­
torală nr. 9 Dăbuleni ; DU­
MITRU DINIȘOR. președin­
tele C.A.P. — Goicea Mare în 
circumscripția electorală nr. 
11 Bîrca.

Județul Galați : GHEORGHE 
LUPEA, maistru la șantie­
rul naval Galați, în circum­
scripția electorală nr. 2 Ga- 
lați-Nord, ȘTEFAN BALAN, 
ministrul învățămîntului, în 
circumscripția electorală nr. 
10 Liești.

Județul Gorj : MIHAIL 
GHELMEGEANU, președinte­
le secției de drept internațio­
nal, din cadrul Asociației de 
drept internațional și relații 
internaționale, în circumscrip­
ția electorală nr. 7 Peștișani ; 
GHEORGHE PALOȘ, prim- 
secretar al Comitetului jude­
țean Gorj al P.C.R., președin­
tele Consiliului popular jude­
țean, în circumscripția electo­
rală nr. 4 Tg. Cărbunești ; 
CONSTANTIN COJOCARU, 
tehnician petrolist la schela 
extracție Țicleni, în circum­
scripția electorală nr. 3 Ti- 
cleni ; GHEORGHE SPINEA- 
NU, președintele C.A.P. — Bă- 
lești — Gorj, în circumscrip­
ția electorală nr. 6 Bumbești 
Jiu.

Județul Harghita : prof. E- 
MERIC ANTAL, președintele 
Consiliului oamenilor muncii 
de naționalitate maghiară din 
județul Harghita, în circum­
scripția electorală nr. 7 orașul 
Cristuru Secuiesc.

Județul Hunedoara: ing. 
VASILE CIRIPERU, șeful ex­
ploatării miniere Lupeni, în 
circumscripția electorală nr. 6 
Lupeni, BUJOR ALMAȘAN, 
ministrul minelor, în circum­
scripția electorală nr. 11 Cer- 
teju de Sus.

Județul Ialomița: MIHAI 
LEVENTE, secretar al Consi­
liului Național al Frontului U- 
nității Socialiste, directorul 
Institutului de cercetări eco­
nomice, în circumscripția e- 
lectorală nr. 3 Fetești ; EMA- 
NOIL MEDEȘAN, maistru la 
Combinatul de celuloză și hîr- 
tie Călărași, în circumscripția 
electorală nr. 2 Călărași.

Județul Iași: MIU DO- 
BRESCU, prim-secretar al Co­
mitetului județean al P.C.R., 
președintele Consiliului popu­
lar județean, în circumscripția 
electorală, nr. 14 Podul Iloaiei; 

prof. univ. ION CREANGA, 
rectorul Universității „Al. 
Ioan Cuza", în circumscrip­
ția electorală nr. 2 Iași. 
Nord-Est.

Județul Ilfov: ALEXAN­
DRINA TANAȘCU, tehnician 
la Fabrica de conserve Buftea, 
în circumscripția electorală 
nr. 2 Buftea ; DUMITRU BO- 
ROI, maistru sondor la schela 
Cartojani, în circumscripția 
electorală nr. 16 Crevedia 
Mare ; IOAN DRĂGHICI, pre­
ședintele C.A.P. Putineiu, în 
circumscripția electorală nr. 6 
Putineiu.

Județul Maramureș : LEON- 
TINA URSU, directoarea Li­
ceului pedagogic din Sighetul 
Marmației, în circumscripția 
electorală nr. 6 Vișeul de Sus ; 
GHEORGHE GAL, maistru 
minier la exploatarea minieră 
Baia Sprie, în circumscripția 
electorală nr. 4 Baia Sprie.

Județul Mehedinți: DUMI­
TRU IVANOVICI, membru al 
C.C. al P.C.R. în circumscrip­
ția electorală nr. 4 Baia de 
Aramă ; CONSTANTIN DRĂ- 
GOESCU, prim-secretar al Co­
mitetului județean al P.C.R., 
președintele Consiliului popu­
lar județean, în circumscrip­
ția electorală nr. 5 Vînju 
Mare ; ing. NICOLAE MĂ- 
NESCU, director general al 
grupului de șantiere al I.C.H. 
— Porțile de Fier, în circum­
scripția electorală nr. 2 Or­
șova.

Județul Mureș : GYORGY 
KOVACS, scriitor, redactor șef 
al revistei „Igasz-Szo" în cir­
cumscripția electorală nr. 7 
Miercurea Nirajului ; VASILE 
RUS, prim-secretar al Comi­
tetului municipal Tg. Mureș 
al P.C.R., primarul municipiu­
lui, în circumscripția electo­
rală nr. 2 Tg. Mureș ; IOAN 
BENKO prim vicepreședinte al 
Consiliului popular județean, 
în circumscripția electorală 
nr. 13 Iernut.

Județul Neamț: VASILE 
BELIANA, director general al 
Uzinelor de fibre sintetice Să- 
vinești, în circumscripția elec­
torală nr. 7 Roznov.

Județul Olt: NICOLAE 
GUINA, membru al C.C. al 
P.C.R., în circumscripția elec­
torală nr. 4 Balș ; CONSTAN­
TIN SANDU, prim-secretar al 
Comitetului județean Olt al 
P.C.R., în circumscripția elec­
torală nr. 1 Slatina ; DUMI­
TRU TUDOSE, președintele 
C.A.P. Stoicănești, în circum­
scripția electorală nr. 10 Dră- 
gănești-Olt ; GHEORGHE PA- 
RASCHIV, secretarul Comite­
tului de partid al Uzinei de 
aluminiu Slatina, în circum­
scripția electorală nr. 5 Piatra 
Olt.

Județul Prahova: DUMITRU 
BALALIA, prim-secretar al 
Comitetului județean al P.C.R., 
președintele Consiliului popu­
lar județean, în circumscrip­
ția electorală nr. 16 Breaza.

Județul Satu Mare: IOSIF 
UGLAR, prim-secretar al Co­
mitetului județean P.C.R., în 
circumscripția electorală nr. 6 
Cărei, MARIA ZIDARU, pre­
ședinta C.A.P.-Păulești în cir­
cumscripția electorală nr. 4 
Culci.

Județul Sălaj: VASILE VAI- 
DA, președintele Casei Cen­
trale de pensii a U.N.C.A.P., în 
circumscripția electorală nr. 6 
Ileanda ; LAUREAN TULAI, 
prim-secretar al Comitetului 
județean al P.C.R., președin­
tele Consiliului popular jude­
țean, în circumscripția elec­
torală nr. 1 Zalău.

Județul Sibiu: ANA IO- 
NUȚ, tehnician la Vitrometan 
— Mediaș, în circumscripția 
electorală nr. 4 Mediaș, ing. ■ 
MIREA NEGRILĂ, director 
general al uzinelor „Indepen­
dența" Sibiu, în circumscripția 
electorală nr. 7 Ocna Sibiului.

Județul Suceava: EMIL 
BOBU, prim-secretar al Comi­
tetului județean al P.C.R., pre­
ședintele Consiliului popular 
județean, în circumscripția e- 
lectorală nr. 11 Boroaia ; STE­
LA RĂDĂȘANU, profesoară e- 
merită la Liceul „Ștefan cel 
Mare" din Suceava, în circum­
scripția electorală nr. 14 Sal­
cia.

Județul Teleorman : RADU 
RICIU, președintele C.A.P. 
„înfrățirea" Drăgănești Vlaș- 
ca, în circumscripția electo­
rală nr. 2 Drăgănești Vlașca ; 
MARIA TODA, inginer zoo­
tehnist la C.A.P. — Roșiori de 
Vede, în circumscripția elec­
torală nr. 7 Roșiori de Vede ; 
NICOLAE ROVINARU, prim- 
secretar al Comitetului jude­
țean U.T.C. — Teleorman, în 
circumscripția electorală nr. 4 
Tătărăști de Jos.

Județul Timiș : acad. RE­
MUS RĂDULEȚ, vicepreșe­
dinte al Consiliului Național al 
Cercetării Științifice, în cir­
cumscripția electorală nr. 12 
Buziaș ; MIHAI TELESCU, 
prim-secretar al Comitetului 
județean al P.C.R., președinte- 
el Consiliului popular jude­
țean, în circumscripția electo­
rală nr. 14 Lugoj.

Județul Tulcea : ATANASE 
CONDRAT, directorul între­
prinderii piscicole Jurilovca, 
în circumscripția electorală 
nr. 2 Babadag.

Județul Vaslui : GHEOR­
GHE TĂNASE, prim-secretar 
al Comitetului județean Vaslui 
al P.C.R., președintele Consi­

liului popular județean, în cir­
cumscripția electorală nr. 9 
Murgeni ; ing. MIRCEA SI- 
MOVICI, directorul Fabricii 
de rulmenți Bîrlad, în circum­
scripția electorală nr. 10 Pu- 
iești.

Județul Vîlcea: ȘTEFAN 
VOICU, redactor șef al revis­
tei „Lupta de clasă", în cir­
cumscripția electorala nr. 8 
Orlești ; PETRE DANICA, 
prim-secretar al Comitetului 
județean al P.C.R., președin­
tele Consiliului popular ju­
dețean. în circumscripția e- 
lectorală nr. 6 Băicești;

Desemnarea candidaților pentru alegerile 
de deputați în Consiliile populare județene, 

municipale, orășenești și comunale
în cadrul unor însuflețite 

adunări cetățenești, care au 
avut loc în întreaga țară. Con­
siliile județene, munici­
pale, orășenești și comunale 
ale Frontului Unității Socia­
liste au propus candidați 
pentru alegerile de deputați în 
organele locale ale puterii de 
stat.

Din datele existente pînă în 
prezent, rezultă că luni și marți 
au fost desemnați în peste 5 000 
de adunări cetățenești din .în­
treaga țară, la care au partici­
pat 428 000 de oameni ai mun- 
cii, un număr de 440 de candi­
dați pentru alegerile în Consi­
liile populare județene. 287 în 
Consiliile populare municipale, 
428 în Consiliile populare oră­
șenești și 5 041 de candidați în 
Consiliile populare comunale.

★
JUDEȚUL BACĂU. — Pen­

tru consiliul județean au fost 
propuși 11 candidați, pentru 
municipii 14 candidați, în cele 
orășenești 65 de candidați, iar 
în consiliile populare comu­
nale 98 de candidați. Vorbito­
rii au relevat dezvoltarea in­
dustriei chimice și metalurgi­
ce, subliniind totodată că în 
multe centre muncitorești din 
cuprinsul județului, ca urma­
re a activității depuse de or­
ganele locale s-a dezvoltat, în 
ultimii patru ani,’rețeaua u- 
nităților de desfacere, a cres­
cut numărul școlilor, iar lu­
mina electrică s-a extins mult 
în satele județului.

JUDEȚUL CONSTANȚA. — 
Luni și marți în Consiliul 
popular județean au fost de­
semnați 11 candidați, în Con­
siliul populai' municipal un 
candidat, în consiliile orășe­
nești 10 candidați, iar pentru 
cele comunale s-au înregistrat 
66 de propuneri. Prilej pentru 
trecerea în revistă a marilor 
realizări obținute de oamenii 
muncii, adunările au oferit 
vorbitorilor posibilitatea de a 
releva munca temeinică de­
pusă de oamenii muncii din 
agricultură, de pe urma căreia 
se înregistrează astăzi remar­
cabile succese. în anii actua­
lei legislaturi, organele locale, 
cu sprijinul larg al maselor, 
au desfășurat o adevărată 
ofensivă pentru dezvoltarea 
litoralului Mării Negre, pen­
tru sporirea potențialului in­
dustriei locale care să satis­
facă cerințele sutelor de mii 
de turiști.

Printre cei desemnați drept 
candidați în consiliul popular 
județean, figurează numele 
ing. dr. Petru Tomoroga, di­
rectorul Stațiunii experimen­
tale Dobrogea și Menat Sădi, 
președintele cooperativei agri­
cole de producție din satul 
Tătaru, care se reîntîlnesc ast­
fel nu numai pe ogorul fertil 
al Dobrogei, dar și pe cel al 
treburilor obștești.

în primele adunări care au 
avut loc în JUDEȚUL BRA­
ȘOV, în Consiliul popular ju­
dețean au fost propuși 3 can­
didați, în Consiliul municipal 
9, în consiliile populare oră­
șenești 14, iar în consiliile 
populare comunale 3 candi­
dați. în adunările în cadrul 
cărora s-au făcut aceste pro­
puneri, numeroși vorbitori au 
subliniat că în ultimii ani, 
alături de dezvoltarea econo­
mică a județului, s-au ridicat 
noi construcții de locuințe, 
obiective de interes social- 
cultural și turistic. Printre cei 
propuși se află Ion Cotoară, 
director la I.L.L. Brașov și 
pensionara Hilde Herman, 
care candidează pentru a treia 
oară.

JUDEȚUL CLUJ. — Pînă 
marți seara au fost propuși 36 
de candidați pentru consiliul 
popular județean, 30 pentru 
consiliul popular municipal. 
14 pentru consiliile orășenești 
și 377 în consiliile populare 
comunale. în cadrul adunări­
lor s-a subliniat că în marea 
operă desfășurată în anii con­
strucției socialiste, care au 
adăugat Clujului pe lîngă 
atributul de centru cultural 
și pe cel de oraș industrial, 
în care s-au dezvoltat impe­
tuos construcțiile de locuințe 
și edificii social-culturale cu 
aportul important adus de or­
ganele locale. Numeroși vor­
bitori au arătat, de asemenea, 
că în viitoarea legislatură 
consiliile populare, care în­
făptuiesc pe plan local poli­
tica partidului și a statului, 
vor stimula și mai intens ini­

GHEORGHE COCOȘ, direc­
tor general al grupului de 
șantiere I.C.H.-Lotru, în cir­
cumscripția electorală nr. 2 — 
Călimănești;

Județul Vrancea : SIMION 
DOBROVICI, prim-secretar al 
Comitetului județean al P.C.R., 
președintele Consiliului popu­
lar județean, în circumscrip­
ția electorală nr. 2 Odobești; 
NECULAI CHIPĂILĂ, prim- 
vicepreședinte al Consiliului 
popular județean în circum­
scripția electorală nr. 3 Pan- 
ciu.

țiativa cetățenilor, indiferent 
de naționalitate, pentru dez­
voltarea forțelor de producție, 
pentru creșterea continuă a 
bunăstării materiale și cultu­
rale a poporului.

JUDEȚUL GALAȚI. — în 
primele două zile ale campa­
niei electorale, au fost pro­
puși 33 de candidați în Con­
siliul popular județean, 48 în 
Consiliul popular municipal, 
12 în consiliile orășenești și 
506 candidați în consiliile popu­
lare comunale. Mulți dintre 
vorbitori au subliniat cu mîn- 
drie că la temelia orașului lor 
reînnoit, sub moderne forme 
arhitectonice, stă munca a mii 
și mii de cetățeni, care mobi­
lizați de organele locale au 
muncit cu multă tragere de 
inimă. Ei și-au exprimat tot­
odată încrederea că noile or­
gane locale ale puterii de stat 
— consiliile populare — vor 
găsi resurse și mai mari pen­
tru rezolvarea problemelor de 
interes local în concordanță 
cu interesele generale ale țării, 
asigurînd respectarea legilor 
în vigoare, stimulînd și mai 
mult participarea maselor la 
rezolvarea treburilor obștești.

JUDEȚUL GORJ. — în a- 
dunările care au avut loc luni 
și marți au fost desemnați 16 
candidați pentru consiliul 
popular județean, 10 pentru 
consiliul municipal și cele oră­
șenești și 194 de candidați în 
consiliile comunale. Relevînd 
marile transformări de ordin 
economic, social și cultural pe­
trecute în cuprinsul județului, 
printre care noile exploatări 
miniere și noul oraș Motru, 
mulți dintre vorbitori au ară­
tat că Gorjul se află acum cu 
temeliile sale solide în fața 
unor perspective pline de opti­
mism. Alți vorbitori au relevat 
faptul că printre candidați se 
află oameni destoinici ca Pe­
tre Pîrvuț, actualul primar al 
orașului Țicleni, ing. Corneliu 
Bătăcui, directorul general al 
întreprinderii miniere Motru și 
mulți alții, care vor'pune umă­
rul cu nădejde, ca și pînă a- 
cum, pentru continua înflorire 
a acestor meleaguri.

JUDEȚUL HUNEDOARA.— 
în decursul primelor două zile 
ale campaniei electorale în 
consiliul popular județean au 
fost propuși 15 candidați, în 
consiliul municipal 37, în cele 
orășenești 63, iar în consiliile 
populare comunale 260. Alături 
de succesele de însemnătate 
națională din domeniul indus­
triei miniere și metalurgice, 
numeroși vorbitori au subliniat 
că datorită creșterii gradului 
de urbanizare în cuprinsul 
județului a luat o mare am­
ploare construcția de locuințe, 
de unități sanitare și comer­
ciale, s-a modernizat rețeaua 
de drumuri. Mulți dintre cei 
ce au luat cuvîntul au relevat 
activitatea rodnică profesiona­
lă, politică și obștească depusă 
de deputați.

JUDEȚUL IAȘI. — în cele 
180 de adunări care au avut loc 
pînă acum, au fost propuși 12 
candidați pentru consiliul 
populai- județean, 16 pentru 
consiliul popular municipal, 7 
în consiliile orășenești și 199 
pentru consiliile populare co­
munale.

Numeroși vorbitori au subli­
niat că o dată cu puternicul 
său profil industrial pe care îl 
lărgește tot mai mult, orașul 
Iași, ca și alte așezări din cu­
prinsul județului, capătă o 
modernă înfățișare urbanisti­
că. Desfășurînd o rodnică ac­
tivitate sub îndrumarea per­
manentă a partidului, organele 
locale s-au îngrijit de dezvol­
tarea rețelei de apă, de extin­
derea iluminatului public și 
a mijloacelor de transport în 
comun, ca și de restaurarea 
multora dintre vechile monu­
mente ale orașului.

JUDEȚUL BIHOR — La ca­
pătul primelor două zile ale 
actualei campanii electorale, 
marcate de un puternic entu­
ziasm politic, în Consiliul ju­
dețean au fost propuși 7 can­
didați, în Consiliul municipal 
15, în cele orășenești 18, iar 
în Consiliile populare comu­
nale 396 de candidați. Printre 
cei propuși se află pensionara 
Ileana Bumbui, pentru a 6-a 
oară candidată, participantă 
activă la realizarea multora 
dintre obiectivele de ordin edi­
litar gospodăresc și urbanistic 
integrate în peisajul Oradiei, 
muncitorul Szel Iosif, care ,

Municipiul București: E- 
LEONORA COJOCARU, mun­
citoare la Fabrica de confec­
ții și tricotaje București, în 
circumscripția electorală nr. 20 
— „13 decembrie"; LINA
CIOBANU, prim-secretar al 
Comitetului P.C.R. al sectoru­
lui II București, președintele 
Consiliului popular al Secto­
rului II, în circumscripția e- 
lectorală nr. 35 — Tei ; DU­
MITRU PETRESCU, vicepre­
ședinte al Consiliului Național 
al Frontului Unității Socia­
liste, în circumscripția electo­
rală nr. 11 — Parcul Liber­
tății.

candidează pentru a treia 
oară.

JUDEȚUL HARGHITA — 
Participanții la adunările care 
au avut loc pînă în seara zi­
lei de marți au desemnat 80 
de candidați ai Frontului Uni­
tății Socialiste, dintre care 4 
pentru Consiliul popular ju­
dețean, 10 pentru Consiliul 
municipal Odorheiul Secuiesc, 
4 pentru consiliile orășenești 
și 62 pentru Consiliile popu­
lare comunale.

Exprimîndu-și satisfacția 
pentru realizările obținute pe 
linia valorificării mai depline 
a importantelor resurse natu­
rale ale județului, vorbitorii 
au relevat activitatea creatoa­
re a oamenilor muncii ro­
mâni și maghiari, sprijinul pe 
care aceștia l-au acordat acti­
vității organelor locale. Mulți 
vorbitori au arătat că preve­
derile legii de organizare și 
funcționare a consiliilor popu­
lare creează un cadru larg 
pentru perfecționarea activită­
ții în toate domeniile vieții 
economice, politice, juridice, 
sociale și culturale.

JUDEȚUL MUREȘ — Pen­
tru consiliul popular județean 
au fost înregistrate nînă marți 
seara numele a 32^andidați, 
pentru cel municipal 4, în con­
siliile orășenești 11; iar pen­
tru consiliile populare s-au 
propus 146 de candidați. în. 
cadrul adunărilor numeroși 
cetățeni au relevat, alături de 
marile realizări pe tărîm eco­
nomic și pe cele obținute în 
direcția perfecționării cadrului 
instituțional, al perfecționării 
activității organelor locale de 
stat. S-a subliniat, printre 
altele, că Legea de organizare 
și funcționare a consiliilor 
populare consacră multiple 
drepturi și atribuții de care 
se vor bucura organele locale 
ale puterii de stat, creează 
totodată cadrul pentru ca a- 
tribuții referitoare la înființa­
rea de noi organizații econo­
mice. instituții culturale și de 
învățămînt, pentru ocrotirea 
sănătății să sporească și mai 
mult în viitor.

JUDEȚUL SIBIU — în ca­
drul adunărilor de luni și 
marți, în consiliul popular ju­
dețean a fost propus un can­
didat. în consiliile populare o- 
rășenești 3 candidați, iar în 
consiliile populare comunale 
50 de candidați. în adunările 
ținute, mulți dintre cetățeni au 
vorbit cu legitimă mîndrie 
despre dezvoltarea industriei 
la Sibiu, Mediaș, Copșa Mică 
și celelalte centre muncito­
rești. De asemenea, ei au re­
levat contribuția organelor lo­
cale pentru impulsionarea vie­
ții economice și social-cultura­
le în centre ca Cisnădie, Ag­
nita, Sadu, Ocna Sibiului, A- 
vrig, și altele. Vorbitorii și-au 
exprimat încrederea că prin 
munca competentă și stărui­
toare a viitorilor deputați, 
prin contribuția efectivă a oa­
menilor muncii, județul Sibiu 
își va ocupa un loc fruntaș 
printre celelalte județe ale 
țării.

BUCUREȘTI — în adunări­
le care au avut loc în Capitală 
au fost desemnați 29 de candi­
dați pentru consiliu] popular 
municipal și 75 de candidați 
pentru consiliile populare ale 
sectoarelor.

Relevînd meritele edililor 
în acțiunile pentru moderni­
zarea Capitalei, vorbitorii au 
subliniat că în ultimii ani au 
apărut și s-au dezvoltat noi 
și moderne cartiere de locuin­
țe, au fost construite nume­
roase școli și alte edificii so­
cial-culturale, s-a dezvoltat 
rețeaua comercială și s-au în­
treprins numeroase lucrări de 
înfrumusețare. Participanții la 
adunări au făcut propuneri 
și s-au angajat să activeze 
pentru îmbunătățirea deser­
virii populației, a transportu­
lui în comun, să participe la 
acțiunile pentru continua în­
frumusețare a Capitalei patri­
ei noastre.

★
Asemenea adunări, prileju­

ind o largă participare a ma­
selor la viața politică a țării, 
atît de intensă în aceste zile, 
au avut loc în toate celelalte 
județe, în cadrul cărora au fost 
propuși drept candidați, în a- 
îegerile de la 2 martie, cei 
mai destoinici oameni ai 
muncii.
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Consiliile populare județene răspund Iff Chemarea Consiliului popular 

a! județului Calați prin noi angajamente

MĂRTURIE A PARTICIPĂRII ENTUZIASTE 
A CETĂȚENILOR LA PROGRAMUL DE DEZVOLTARE 

MULTILATERALĂ A TĂRII In comuna Cîrțișoara din județul Sibiu s-a amenajat un muzeu să­
tesc cu 550 de exponate donate de locuitorii comunei. Una din săli 

este dedicată lui Badea Cîrțan, originar din această comună
Foto : ION POPOVICI

Pe harta țării sint 39 de județe. Din toate, au pornit veș­
tile care ne-au informat asupra angajamentelor cu care s-a 
răspuns în sesiunile consiliilor populare județene, la che­
marea lansată de consiliul popular al județului Galați. An­
gajamentele privesc cele mai importante sectoare de acti­
vitate, se bazează pe valorificarea la o scară mai înaltă a 
posibilităților materiale, a energiilor umane ce formează 
zestrea prețioasă a fiecărui județ.

Cuprlnzînd o amplă sinteză a unui potențial în creștere, 
a unor îndrăznețe prevederi, angajamentele luate de depu- 
tați în numele cetățenilor caro i-au ales, marchează o etapă 
hotărîtoare în activitatea consiliilor populare. Acestea por­
nesc la înfăptuirea sarcinilor pe care le-au propus avînd 
atribuții lărgite în cadrul noii legi de funcționare și orga­
nizare a consiliilor populare.

Pentru a înfăptui aceste sarcini destinate ridicării nive­
lului de trai șl civilizație, transformării orașelor, satelor, 
sînt necesare strădaniile unite ale tuturor locuitorilor de pe 
întinsul județelor.

Măsura participării fiecărui consiliu popular, a fiecărui 
cetățean din orașe sau sate la această concludentă mărturie 
a abnegației, a atașamentului pentru înfăptuirea politicii 
partidului, realizarea planurilor de dezvoltare a țării, va fi 
dată de rezultate.

După roadele acestei efervescente emulații între județe, 
acestei munci menită să valorifice idei, Inițiative, price­
pere, va fi cîntărită adevărata contribuție adusă de fiecare 
județ în acest an de hotărîtoare și entuziaste eforturi pen­
tru dezvoltarea multilaterală a țării.

Județul
Deputății Consiliului popular 

al județului Argeș, întruniți 
în sesiune, și-au luat nume­
roase angajamente. Cităm 
cîteva dintre ele:

• Realizarea unui volum de 
producție și prestații de ser­
vicii peste sarcina planificată 
de 4,7 milioane lei și obți­
nerea de economii la prețul 
de cost în valoare de 750.000 
Iei.

• Sporirea acumulărilor bă­
nești cu 4 milioane lei.

• Unitățile industriei locale 
vor asimila 60 de produse 
noi; volumul mărfurilor de 
export va crește cu 3 la sută.

• Prin reducerea pierderi­
lor din rețelele de alimentare 
cu apă se vor distribui popu­
lației 578.000 m.c. apă în plus

Județul Hunedoara
Selectăm din angajamente­

le luate de deputați în sesiu­
nea Consiliului popular jude­
țean Hunedoara, următoarele i

• Planul anual de produc­
ție și prestări de servicii va 
fi depășit cu 2 500 000 lei; se 
vor realiza economii supli­
mentare la prețul de cost de 
500 000 lei și acumulări l?ă- 
nești-peste plan în valoare de 
I 000' 00 lei.

• Pentru a satisface mai 
bine cerințele consumatorilor, 
industria locală din județ va 
realiza 30 de sortimente și 
produse noi.

• Durata de execuție la 300 
de apartamente se va reduce, 
față de durata normală, cu 
30—50 zile : termenele de pre­
dare a proiectelor prevăzute 
în programul de proiectare pe 
anul 1969, se vor scădea cu 
60 de zile.

Județul Mehedinți
Răspunzînd cu entuziasm 

chemării Consiliului popular 
județean Galați, deputății Con­
siliului popular județean Me­
hedinți și-au luat o serie de 
angajamente din care spi­
cuim :

• Depășirea volumului de 
producție și prestări de ser­
vicii pe anul 1969 cu 3,5 mi­
lioane lei; obținerea unor e- 
conomii suplimentare la pre­
țul de cost în valoare de 300 
mii lei ; eliminarea cheltuie­
lilor neeconomicoase și o mai 
bună organizare a procesului 
de producție, depășirea bene­
ficiului planificat pe anul 
1969 cu 550 mii lei.

• Realizarea în plus a u- 
nor lucrări edilitar gospodă­
rești în valoare de 10 milioa­
ne lei, care vor îmbunătăți 
aspectul edilitar al localități­
lor urbane.

• Realizarea prin eforturi 
proprii a unor proiecte pen­
tru luqrări de investiții în va­
loare de 25 milioane lei, e- 
conomisindu-se astfel fonduri 
pentru proiectare în valoare 
de 1 milion lei ; prin scurta­
rea termenelor de proiectare 
și organizarea mai bună a 
muncii în cadrul direcției

Județul Olt
Examinînd sarcinile din 

planul pe 1969 și modalitățile 
de a le înfăptui și depăși, de­
putății și participanții la sesi­
unea Consiliului popular jude­
țean Olt s-au angajat să înfăp­
tuiască următoarele obiective:

® Depășirea planului la 
producția globală în industria 
locală cu 1,5 milioane lei ; ca 
urmare, în anul 1969 se vor 
realiza, peste prevederile pla­
nului, 2,5 milioane cărămizi,

Argeș
față de plan; se va realiza o 
economie de 1 milion lei în 
sectorul salubrității, întreține­
rii zonelor verzi și reparații 
străzi.

• Reducerea cu 30 de zile a 
duratei de execuție la toate 
obiectivele social-culturale și 
gospodărești edilitare care au 
termen de dare în folosință 
— 31 decembrie 1969, termi­
narea a 600 apartamente cu 
20 de zile înainte de termenul 
planificat.

• Predarea cu 15 zile mai 
devreme a proiectelor de exe­
cuție pentru blocurile de 
locuințe.

• Gospodărirea judicioasă a 
fondurilor bugetare, atragerea 
la buget a unor noi valori su­
plimentare de peste 1.500.000 
lei.

• Desfacerea unui volum 
suplimentar de mărfuri în 
valoare de 3 000 000 lei față 
de prevederile planului; în 
mediul urban se vor da în fo­
losință 3 complexe comercia­
le la Vulcan. Ghelar, Deva 
(Viile Noi); se vor moderni­
za și amenaja 32 unități co­
merciale, prin folosirea cre­
ditelor de mică mecanizare, 
în valoare de 4 500 000 lei; 
cooperația de consum va da 
în folosință în mediul rural 
8 magazine și 34 secții de 
prestări de servicii.

• Se vor executa prin mun­
că patriotică lucrări în valoa­
re de 60 000 000 lei.

• Se vor construi și da în 
folosință 23 de săli de clasă, 
5 cămine culturale și peste 
200 alte lucrări din contribu­
ția voluntară în bani și mun­
că.

tehnice, se vor întocmi schițe 
de sistematizare pentru încă 
4 comune, în afara celor pla­
nificate ; se va reduce cu 60 
de zile durata de execuție a 
lucrărilor de drumuri și edili­
tar gospodărești care au ter­
mene de dare în folosință în 
acest an și se vor preda 120 
apartamente cu 30 zile înain­
te de termenul planificat; 
prin diversificarea construc­
țiilor de locuințe, în cadrul 
fondurilor alocate se vor rea­
liza, cu același volum de in­
vestiții, cu 750 apartamente 
mai mult decît în 1968 ;

• Redarea — în circuitul 
agricol — prin defrișări, des­
ființări de drumuri și poteci 
— a unei suprafețe de 300 ha 
teren arabil; se vor reda 200 
ha prin desecări ;

• Modernizarea a 11 uni­
tăți comerciale, darea în folo­
sință, în municipiul Turnu 
Severin, a două noi unități 
comerciale ; cooperația mește­
șugărească își va diversifica 
serviciile, înființînd 14 secții 
noi.

• Realizarea unui volum 
de lucrări în valoare de 30 
milioane lei, prin munca pa­
triotică a maselor de oameni 
ai muncii.

5 000 mc agregate de. balas­
tieră și 3 000 mc diverse pre­
fabricate din beton ; realizarea 
unui volum de economii la 
prețul de cost, peste plan, în 
sumă de 200 0C0 lei și sporirea 
acumulărilor bănești cu 300 
mii lei ;

• Modernizarea și electrifi­
carea a 9 mori cu regim pres­
tator și înființarea unui ateli­
er prdțjlat pe producerea și 

repararea utilajelor de moră- 
rit

• Depășirea planului de 
producție-marfă în cooperația 
meșteșugărească cu circa 1 mi­
lion lei: se va diversifica pro­
ducția prin înființarea a 38 
unități noi de deservire ; noul 
oraș Drăgănești-Olt va fi și el 
dotat din acest punct de ve­
dere ;

• Depășirea planului de des­
facere a mărfurilor către 
populație cu 2 la sută, repre- 
zentînd 30 milioane lei; se va 
îmbunătăți aprovizionarea și 
deservirea populației prin mo­
dernizarea a 36 de unități co­
merciale și construirea a 10 
unități noi ;

• înființarea în mediul să­
tesc în cursul anului a 90 uni­
tăți de prestații, îneît în fie­
care comună vor exista unită­
țile de cerință curentă ;

• Completarea și dezvolta­
rea bazei tehnico-materială ne­
cesară îmbunătățirii asistenței 
medicale și ocrotirii sănătății 
populației prin darea în func­

Județul Prahova
Deputății Consiliului popular 

al județului Prahova reuniți 
în sesiune s-au angajat în nu­
mele alegătorilor lor să reali­
zeze printre altele 1

• In unitățile de industrie 
locală, comunală, construcții- 
montaj, comerț, precum și în 
unitățile cooperației meșteșu­
gărești și de consum se va 
depăși planul de producție cu 
suma de 10 700 000 lei, se Vor 
realiza economii suplimentare 
la prețul de cost în valoare de 
1 600 000 lei și se vor mări 
acumulările cu 4 milioane lei. 
Livrările pentru export vor fi 
suplimentare cu 1 400 000 lei 
valută, iar desfacerea de 
mărfuri către populație vor 
spori cu circa 11 milioane lei 
peste plan.

• Pentru asigurarea reali­
zării investițiilor și a nevoilor 
populației cu materiale de con­
strucții în cantități suficiente, 
se vor realiza peste plan 
50 000 m. c. agregate de rîu și 
se vor produce cu 20 la sută 
mai multe prefabricate din 
beton ; se vor pune în valoare 
depozitele de calcar de la Va­
lea Scheii și Valea Doftanei, 
se vor produce diverse produse 
de plăci ceramice, cărămidă

Județul Sălaj
Deputății Consiliului popular 

al județului Sălaj, întruniți în 
sesiunea consacrată analizei 
îndeplinirii planului și bugetu­
lui pe 1968 și stabilirii sarci­
nilor economice și financiare 
pe 1969, au hotărît să înfăptu­
iască următoarele angajamente 
ca răspuns la chemarea Con­
siliului popular județean Ga­
lați î

• Realizarea peste prevederi 
a unui volum de producție și 
prestații în industria locală și 
gospodăria comunală în va­
loare de 3 milioane lei, asimi- 
lîndu-se 15 produse noi. Se vor 
produce suplimentar mobilă în 
valoare de 1,6 milioane lei, 
500 000 bucăți cărămidă. 3 000 
tone prefabricate din beton, 
20 000 tone piatră de calcar.

• Prin reducerea consumu­
rilor specifice cu 3 la sută și 
prin gospodărirea judicioasă 
a materialelor, se vor e- 
fectua economii la prețul de 
cost în valoare de 700 000 lei 
și beneficii suplimentare de 
320 000 lei.

Județul
Dintre angajamentele luate 

de deputății Consiliului popu­
lar al județului Suceava în 
sesiunea care a avut loc, sub­
liniem : 

țiune a unei policlinici mo­
derne la Slatina, amenajarea 
unor noi spații la secțiile de 
maternitate din orașele Balș, 
Slatina și Caracal.

• Efectuarea cu sprijinul 
deputaților, al organizațiilor 
de masă și obștești și al cetă­
țenilor a unor lucrări cu ca­
racter edilitar-gospodăresc în 
valoare de 50 milioane iei.

• Construirea prin contribu­
ție voluntară a 45 săli de clasă, 
4 cămine culturale, 2 dispen­
sare, o casă de naștere, o gră­
diniță de copii, 5 băi comuna­
le, un teatru de vară și 2 
case de citit ; se vor electri- 
fica încă 45 de sate și se vor 
extinde rețelele electrice în 
alte 18 localități rurale.

• Construirea în acest an a 
încă 36 de brutării sătești, ast­
fel îneît la finele anului în 
fiecare comună din județ să 
existe cel puțin cîte o brută­
rie ; de asemenea se vor con­
strui 10 fabrici de cărămidă 
cu o producție de 2-3 milioane 
bucăți pe an.

aparentă, filer, tîmplărie etc,
• In scopul asigurării unei 

mai bune deserviri a populației 
se vor crea și pune în fabrica­
ție 155 produse noi ca : reșou 
de aragaz, lămpi de gătit, mo­
bilier metalic, produse de ca­
uciuc, cusături și broderii na­
ționale etc. De asemeni se vor 
înființa 15 noi forme de pres­
tări de servicii, 30 unități noi 
de deservire a populației, 3 
unități Auto-Service. In plus 
se vor mai amenaja 10 centre 
comerciale, 20 magazine cu 
auto-servire, 4 micro-complexe 
de prestări de servicii.

• La cele 2 580 de aparta­
mente ce vor fi construite în 
acest an se va reduce durata 
normală de execuție cu 1-2 
luni. Se vor scurta termenele 
de predare a proiectelor față 
de contracte cu un total de 
1 000 de zile. Se va realiza 
peste plan sistematizarea a 
trei localități.

• Anul acesta se vor inau­
gura i Muzeul de artă feudală 
de la Brebu, Muzeul sportului 
și artei populare de la Breaza, 
5 muzee sătești cu profil isto­
ric etnografic și un muzeu de­
spre flora și fauna zonei Iz­
voarele.

• In vederea unei mai bune 
serviri a populației se vor ex­
tinde spațiile comerciale cu 
3 000 m.p. și se va construi un 
mare complex comercial la 
Zalău.

• Se vor continua lucrările 
de electrificare urmărind a se 
termina complet în 14 sate, 
iar în alte 38 sate se vor execu­
ta extinderi de rețele, astfel în­
eît în 1969 să se încheie practic 
acțiunea de electrificare în 
toate cele 210 sate ale județu­
lui Sălaj.

• Prin larga antrenare a 
maselor de cetățeni, se vor 
realiza lucrări în valoare de 
peste 25 milioane lei.

• Executarea, peste preve­
derile planului, prin folosirea 
resurselor și posibilităților 
locale, a 4,5 km drumuri cu 
mixturi asfaltice ușoare, 5 km 
împietruiri și 120 km întreți­
neri.

• Gospodărirea judicioasă 
a fondurilor destinate admi­
nistrației de stat astfel îneît să 
poată fi atras la buget un plus 
de cel puțin 1,5 milioane lei.

Suceava
• Se va depăși volumul 

producției și prestațiilor de 
serviciu, peste sarcina plani­
ficată, în unitățile de indus­
trie locală și gospodărie co­
munală, cu 3 milioane lei.

• Pentru acoperirea necesa­
rului la materialele de cons­
trucții, se vor realiza în plus 
față de prevederile planului: 
10.000 tone piatră spartă brută 
și agregate de balastieră, 
600 tone var, 500 tone criblură 
etc.

• In semestrul I al anului 
1969, se vor da în folosință 
103 apartamente peste sarcina 
planificată.

• Se va reduce costul mediu 
pe apartament, la toate ca­
tegoriile, sub 33.000 lei, ceea ce 
va permite realizarea cu 200

Județul Teleorman
Dintre angajamentele luate 

de Consiliul popular al jude­
țului Teleorman, consemnăm 
următoarele :

• Realizarea unui volum 
de producție și prestări de ser­
vicii peste prevederile planu­
lui în valoare de 3,1 milioane 
lei; economii suplimentare la 
prețul de cost în valoare de 
425 000 lei; sporirea acumulă­
rilor bănești în valoare de 
peste 450 000 lei.

• Folosirea mai eficientă a 
mijloacelor materiale din sec­
toarele salubritate, întreținere 
de zone verzi, reparații străzi, 
realizîndu-se astfel economii 
în valoare de 500 000 lei.

Județul Timiș
Chemarea la întrecere a Con­

siliului popular al județului 
Galați a găsit un puternic ecou 
și în județul Timiș. Consiliul 
popular județean și-a propus 
să realizeze următoarele obiec­
tive i
• în domeniul producției și 

prestației depășirea sarcinilor 
de plan cu 7 milioane lei, de­
pășirea prevederilor la produc­
ția marfă cu 5 milioane lei, li­
vrare suplimentară de către u- 
nitățile industriei locale a unor 
produse de 15 milioane lei din 
care 5 milioane la export.

• Scurtarea termenelor de e- 
xecuție a locuințelor, în total 
1565 apartamente, cu o lună, 
predîndu-se — pînă la 23 Au­
gust — 53 la sută din plan.

• Devansarea cu 30—120 de 
zile a termenelor de construc­
ție a unor- importante obiecti­
ve industriale și social-cultu­
rale : un motel la Timișoara, o 
sală de sport și o școală cu 16 
săli de clasă etc.; se va rea­
liza un volum suplimentar de 
construcții — montaj de peste 
2 milioane lei.

o Colectivul de proiectant i 
de la D.S.A.P.G. Timișoara se

Județul Tulcea
Deputății întruniți în sesiu­

nea Consiliului popular al ju­
dețului Tulcea și-au luat, 
printre altele, următoarele an­
gajamente :

• Realizarea unui volum de 
producție și prestații de ser­
vicii peste plan în unitățile de 
industrie locală și gospodărire 
comunală de 1,8 milioane lei; 
obținerea unor economii supli­
mentare la prețul de cost în 
valoare de 200 000 lei; 350 000 
lei beneficii peste plan.

• Un număr de 100 aparta­
mente vor fi date în folosință 
cu 30 de zile înainte de ter­
men.

• în scopul îmbunătățirii 
condițiilor de servire și cazare 
a turiștilor, cooperația de con-

Județul
Spicuim din angajamentele 

luate în sesiunea de deputați 
a Consiliului județean Vran- 
cea :

• Unitățile de industrie lo­
cală, construcții și gospodărie 
comunală vor obține un spor 
de producție în valoare de 
3 milioane lei. Aceste unități 
vor realiza un volum, supli­
mentar de economii Ia prețul 
de cost în valoare de 800 000 
lei șf se vor depăși sarcinile 
de beneficii cu peste 1100 000 
lei.

• Prin folosirea rațională a 
fondurilor bugetare destinate 
acțiunilor edilitar-gospodă- 
rești și de înfrumusețare a 
orașelor se va realiza o eco­
nomie de 2,2 milioane lei.

de apartamente mai mult decît 
în anul 1968.

• Termenele prevăzute la 
predarea proiectelor în anul 
1969 se vor scurta cu 120 de 
zile.

• Peste sarcina planificată, 
se va extinde rețeaua de e- 
lectrificare la sate cu 20 km. 
și se vor electrifica 4 noi lo­
calități rurale.

• In vederea creșterii ni­
velului edilitaro-gospodăresc 
al județului, se va executa 
prin muncă patriotică un 
volum de lucrări în valoare de 
45 milioane Iei.

• Reducerea cu 90 de zile a 
duratei de execuție la o sea­
mă de construcții social-cul- 
turale, gospodărești și edili­
tare.

» Mobilizarea populației să­
tești la mai buna gospodărire 
a celor 13 000 ha izlazuri co­
munale. Se vor organiza ac­
țiuni de masă pentru curăți­
rea întregii suprafețe și ferti­
lizarea a 3 500 hectare din a- 
ceastă suprafață.

© Se vor electrifica încă 23 
de comune.

• Prin mobilizarea maselor 
la întrecere patriotică, se vor 
executa lucrări în valoare de 
peste 95 milioane lei.

angajează să predea pînă la 
28 februarie toate proiectele 
de execuție pentru locuințele 
din județul Timiș prevăzute 
pentru 1969 și pînă la 30 oc­
tombrie a.c. pentru întregul 
plan de locuințe pe 1970.

• în anul acesta va fi defi­
nitivat studiul teritorial al ju­
dețului Timiș și se vor ela­
bora peste prevederi schițe de 
sistematizare pentru trei co­
mune.

• Rețeaua comerțului se va 
dezvolta : în municipiile Timi­
șoara și Lugoj vor fi date în 
folosință spații comerciale pe 
6 000 m. p., cooperația de con­
sum va termina trei magazine 
noi, două moteluri, un han și 
va moderniza alte 27 de unități

• Pentru mai buna gospo­
dărire și înfrumusețare a loca­
lităților din județ ne angajăm 
să realizăm prin muncă patrio­
tică, lucrări în valoare de 65 
milioane lei. Prin contribuția 
voluntară bănească și în mun­
că a cetățenilor se vor construi 
64 săli de clasă, 20 cămine cul­
turale, trei puncte sanitare, 
două băi populare etc.

sum va construi și amenaja 
pe traseele turistice un res­
taurant, trei campinguri cu 60 
de locuri.

• Rețeaua electrică de joasă 
tensiune se va extinde în acest 
an în 44 de sate.

• Mobilizarea cetățenilor la 
întreceri patriotice în vederea 
executării unui volum de lu­
crări în valoare de peste 
30 milioane lei. .

• Prin contribuția volun­
tară bănească și în muncă a 
cetățenilor se vor construi 17 
săli de clasă, trei cămine cul­
turale, patru grădinițe cu un 
total de 220 locuri, patru dis­
pensare și case de nașteri, 
4 000 m extinderi alimentare 
cu apă, 2 940 m trotuare din 
beton.

Vrancea
• Prin depășirea producti­

vității muncii pe șantierele de 
construcții de locuințe și o- 
biective social-culturale, ter­
menele de execuție se vor 
scurta cu 30 de zile față de 
cele planificate.

• în toate localitățile jude­
țului va crește nivelul edili­
tar-gospodăresc, efectuîndu-Se 
prin muncă patriotică un vo­
lum de lucrări în valoare de 
ppste 58 milioane lei.

• Prin contribuția volun­
tară a cetățenilor se vor rea­
liza 22 săli de clasă, 4 labora­
toare școlare, 3 cămine cultu­
rale, 2 dispensare umane, 
3 case de nașteri și se va ex­
tinde cu 60 000 ml rețeaua de 
apă potabilă.

Puterea de convingere 
a faptelor

(Urmare din pag. I) 
cîmpului însuși, o altă struc­
tură minții și sufletului ome­
nesc. Prilejuit de această 
campanie electorală, vom 
face deci încă o dată tablo­
ul global al marilor reali­
zări, vom desfășura harta 
întregii țări și vom situa pe 
ea înfăptuirile mărețe ale 
poporului, de la barajul de 
pe Bistrița, la cel de pe Du­
năre, în curs de executare, 
de la ridicarea a sute de fa­
brici, uzine și secții noi, la 
giganticul complex meta­
lurgic de la Galați. Să ne 
mobilizăm sufletește din 
ceea ce am înfăptuit măreț 
ieri, pentru . a înfăptui și mai 
uriaș, și mai bine, mîine!

In acești patru ani scurși 
de la trecutele alegeri, au 
avut loc Congresul al IX-lea 
al P.C.R. și Conferința Na­
țională. care au însemnat 
începutul unei etape noi. Ho- 
tărîrile acestora constituie 
o forță mobilizatoare care ne 
însuflețește mereu în acti­
vitatea noastră. Tot ce au 
novator în ele, impulsul de 
energie ce l-au dat maselor, 
sînt forțele motrice ale suc­
ceselor obținute în acești 
ultimi ani în toate domeni­
ile construcției socialiste.

Legislatura care se în­
cheie acum a fost una din­
tre cele mai fecunde din de­
cursul existenței Marii Adu­
nări Naționale. Ea a dezbă­
tut și adoptat o serie de legi 
de importanță capitală pen­
tru organizarea statului 
nostru, ca și pentru garan­
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SELECȚIA NOASTRĂ 
« « « — filme foarte bune 

« « — filme bune
• — filme mediocre 

Fără nici o notație — film slab.

Liliacul : Opera Română (16 48 20 
ora 19,30 > Becket : Teatrul Național 
„I. L. Caragiale", sala Comedia 

(14 7171), ora 19,30; Topaze: Teatrul 
Național „I. L. Caragiale", sala Stu­
dio (15 15 53), ora 19,30 : Tango : Tea­
trul Mic (15 65 88), ora 20 i Meteorul : 
Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra", 
sala din bd. Schitu Măgureanu 1 
(14 60 60), ora 20 ; Photo Finish : Tea­
trul „Lucia Sturdza Bulandra", sala 
Studio (12 44 16) i Frumoasa du­
minicii de septembrie : Teatrul
„C. I. Nottara", sala din bd. 
Magheru 20 (15 93 02), ora 19,30;
Femei singure : Teatrul „C. I. Not­
tara", sala Studio, ora 20 ; Omul 
care a văzul moartea : Teatrul Giu- 
Iești (18 04 85), ora 19,30 ; Doamna 
de la Maxim : Teatrul ,,Barbu Dela- 
vrancea" (12 94 23), ora 20; Șoricelul 
șl păpușa : Teatrul „Țăndărică", kala 
din Calea Victoriei 50 (15 23 77), ora 
17 ; A fugit un tren : Teatrul „Țăn­
dărică", sala din str. Academiei 
28—30 (16 1492), ora 17 ; Ca la Tă- 
nase : Teatrul „C. Tănase", sala Sa­
voy (15 56 78), ora 19,30 j Mexico me­
lody : Teatrul ,,C. Tănase", sala din 
Calea Victoriei 174 (15 04 18), ora
19,30 ; Cu picioarele pe pămtnt : An­
samblul artistic al Uniunii Generale 
a Sindicatelor (13 13 00), ora 20 ; 
Rapsodia acrobatică : Circul de stat 
(11 01 20), ora 19,30 ; Concert de muzi­
că de cameră — „Beethoven" : Sala 
mică a Palatului, ora 20.

CINEMAKQSmR

• « Lacul lebedelor : Patria
(11 86 25) orele : 12,30 — 15 —
17.30 — 20.

• • Un delict aproape perfect : 
București (15 61 54) orele : 9 — 11,15 
— 13,30 — 16,30 — 18,45 — 21 i Fero­
viar (16 22 73) orele 8,45 — 15,30 
In continuare ; 18 — 20,30 ; Modern 
(23 71 01) orele : 9,30 — 11,45 — 14 —
16.15 — 18,30 — 20,45.

» « Giselle: Republica (11 03 72) 
orele 10 — 12 — 14 — 16,45 — 19 - 2t

« « Expresul colonelului von 
Ryan : Luceafărul (15 87 67) orele :
8.30 — 11 — 13,30 — 16 — 18,30 — 
21 j Festival (15 63 84) orele : 8,30 — 
11 — 13,30 — 16 — 18,30 — 21. Sala 
Palatului, ora 19,30.

• împușcături sub spînzură- 
foare : Capitol (16 29 17), orele 9 —
11.15 — 13,30 — 16 — 18,30 — 21.

« • Profesioniștii: Victoria
(16 28 79) orele: 8,45 — 11,15 —
13.45 — 16,15 — 18,45 — 21,15 , Fla­
mura (23 07 40) orele: 9 — 11,15 —
13.30 — 16 — 18,15 — 20,30.
• • • Noaptea : Central (14 12 24) 

orele : 18 — 20,45.
• • • Aventura : Central orele i

9.45 — 12,30 — 15,15.
• Planeta maimuțelor : Lu­

mina (16 23 35) orele: 9 — 15,45 — 
tn continuare : 18,15 — 20,45.

• « Aventurile Iul Tom Sawyer- 
« « Moartea Iul Joe Indianul : Doi­
na (16 35 38) orele: 9 — 12,15 — 
16 — 19,30: Bucegl (17 05 47) orele:
9.15 — 12,45 — 16 — 19,30 : Miorița 
(14 27 14) orele: 9 — 12,30 — 16 — 
19,30.
• • Fragil sălbatici : Union

(13 49 04) orele : J5,30 — 18 — 20,30.
Filme documentare : Tim­

puri Noi (15 61 10) orele : 9 — 21 In 
continuare.

e • • Becket: Excelsior (18 10 68) 
orele : 9,30 — 13 — 16,30 — 20 i Me­

tarea efectivă a drepturilor 
și libertății cetățenești. A 
fost adoptată Constituția 
Republicii Socialiste Româ­
nia, corespunzătoare actua­
lei etape de dezvoltare a sta­
tului nostru. A fost adoptat 
planul cincinal în curs, — 
astăzi în al patrulea an al 
executării sale; a fost adop­
tată Declarația privind prin­
cipiile de bază a politicii ex­
terne a României; o nouă 
organizare administrativă a 
teritoriului, mai corespun­
zătoare dezvoltării produc­
ției în toate regiunile, favo­
rabilă deplinei valorificări a 
tuturor resurselor țării; le­
gea de înființare a Consili­
ului Național al cercetării 
Științifice; legea învăță­
mântului cu prelungirea pînă 
la zece ani a învățămîntului 
general obligatoriu, și per­
fecționarea celui superior; 
un cod și o procedură pena­
lă de-o înaltă concepție eti­
că și umană, menite să asi­
gure fiecărui cetățean, ne­
stingherit, toate drepturile și 
libertățile acordate de Con­
stituție. Si cu aceasta enu­
merarea nu poate fi socotită 
ca încheiată.

Frontul Unității Socialiste 
se prezintă în fața alegăto­
rilor, cu un bogat bilanț de 
realizări concrete, pe care 
toți le știm și le vedem cu 
ochii, și cu planuri de viitor 
ample, bazate pe cele reali­
zate pînă acum, pe unitatea 
de nezdruncinat a poporului 
cu partidul, pe entuziasmul 
creator al întregului nostru 
popor.

lodia (12 06 88) orele : 8,45 — 11,30 -* * 
14,15 — 17,15 — 20,13.

• Astă seara mă distrez : Grl-
vlța (17 08 58) orele : 9—11,15 —•
13.30 — 16 — 18,15 — 20,30 t Gloria 
(22 44 01) orele : 9 — 11,15 — 15,30 — 
16 — 18,15 — 20,30.

• « Viva Marla : înfrățirea
(17 31 64) orele : 15,15—17,45 — 20.

• « Made In Italy : Dada 
(16 26 10) orele : 8,30 — 16,30 tn con­
tinuare | 18,30 — 20,45. t

Wlnnetou (seria a III-a) 1
Buzeștl (15 62 79) orele : 15.30 — 18.

« « « Barbă Roșie : Buzeștl ora 20.
• « întoarcerea vrăjitorului : U- 

nirea (17 10 21) orele : 15,30 — 20,30.
• Recompensa : Unirea ora 18.
• Judoka, agent secret : Lira 

(31 71 71) orele : 15,30 — 18 — 20,15 r 
Popular (35 15 17) orele : 18 — 20,30 , 
Vitan (21 39 82) orele : 15,30 — 18.

• Țar și genera) -. Popular ora
15.30.

« « « Colina : Vitan ora 20,15.
• • « Ziua In care vin peștii : Dru­

mul Sării (31 2813) orele : 15 —
17.30 — 20.

• « Vera Cruz : Gluleștl
(17 55 46) orele: 15,30 — 18 —
20.30.

• « Hombre : Cotroceni
(13 62 56) orele t 15 — 17,5.

• « Cenușa: Cotroceni ora 19,30.
• Urletul lupilor : Floreasca 

(33 29 71) orele: 9 — 11,15 — 13,30 — 
16 — 18,15 — 20,30.
• o • Columna : Volga (1191 26) 

orele : 14 — 16,45 — 19,30 , Flacăra 
(21 35 40) orele : 15,30 — 19 ; Progre­
sul (23 94 10) orele : 15,30 — 19.

• « Căderea Imperiului roman : 
Rahova (23 91 00) orele : 15,30 — 19.
• • «Acuzatul : Arta (21 31 86)

orele : 9 — 15,45 — In continuare i 
18 — 20,15.

« Vară fierbinte : Toml*
(21 49 46) orele : 9 — 15,45 —■ fn con­
tinuare i 18 — 20,15.

« « Drumul spra Saturn I 
« « Sftrșlta! Saturnului : Au­

rora (35 04 66) orele : 9,30 — f J _
16.30 — 20.

« « înțeleptul de pe muntele 
blestemat: Viitorul (11 48 03) orele I
15.30 — 18 — 20,30.

« « Operațiunea San Gennaro 1 
Munca (21 50 97) orele: 18 — 20.

• « Drama cloctrllel ■ Munca 
ora 16.

« Marianna, agentul 9553 1 
Moșilor (12 52 93) orele: 15,30 —
20,30.

« Blestemul rubinului negru I 
Moșilor ora 18.

« Lustragiu! : Ferentari
(23 17 50) orele : 15,30 — 18 — 20,30.

• • Trei copil „minune*  : Pa­
cea (31 32 52) orele: 15,45 — 18 —
20,15.

« Orașul magic r Crlngast 
(17 38 81) orele : 15,30 - 18 —
20,15.

« Veșnicul tnttrzlat i Cos­
mos (35 19 15) orele : 15,30 — 18 — 
20.

CINEMATECA I Aventură fericită 
(în completare : Vizita șl Lanțul slă­
biciunilor) orele : 10 — 12,30.

TELEVIZIUNE
11 : Limba franceză (lecția 41 — 

reluare) i 11.30: Limba enqleză (lec­
ția 42 — reluare) i 12 : TV Pentru 
specialiștii din Industrie (reluare) .
17.30 : Telex TV : 17.35 : TV.
Pentru specialiști — Medicina; 18.05 : 
Limba germană (lecția 38) ; 18.30 :
Club XX — emisiune pentru tineret ; 
19 : Telejurnalul de seară ; 19.40 : 
™ VpremicrS ’ 20 : RePortaj anchetă;

: „ Telecinemateca , „Gilda" , 
■“■20 ! ®cranul literar. Revista TV • 
22.40 : O operă fn 20 de minute : 
„Oberon" de Weber ; 23 : Telejurna­
lul de noapte.
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MICA PUBLICITATE
CERERI SI OFERTE 
Mij SERVICIU

XAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

| CONTABIL I și merceo- |
< log I, angajează întreprin- 2
< derea de stat din b-dul Ion 2
< Șulea nr. 283, sectorul 4, 2
< București. Relații la tel. 5
£ 21 28 40. (228) |
•wvwwvwwwvwwwvvwww

GRUPUL școlar de materiale de 
construcții din București, str. Preci­
ziei nr. 14 tel. 31 56 92, angajează 
bucătari, ajutori ospătari și mecanici 
Întreținere. ..... PJP
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA/xAAAAAA 

5 ÎNTREPRINDEREA de > 
5 stat pentru imprimate și | 
5 administrarea publicațiilor > 
| angajează dactilografă prin- > 
5 cipală manuscris. Informa- 5 
> ții la biroul personal în 5 
5 str. Brezoianu nr. 23—25, | 
1 etaj VI. Ș

WWWVWVVXA/VA/WWWWWVVW

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA  
5 I. S. ENERGO REPARAȚII, 
5 b-dul Mărășești nr. 2, sectorul 5
< (Parcul Libertății), București tel. 
5 23 26 40, angajează urgent : șefi
< depozite (laminate-turnate, scule
< și diverse materiale) ; paznici, 
.5 strungari, frezori, ascuțitori scule,
< rectificatori categ. 4—8 ; ajus- 

tori-montatori și găuritori ma-
< șini radiale, categ. 4—6 j ra- 
5 botori-mortezori categ. 4—6 ;
< tîmplari și modelori în lemn,
< categ. 4-6 ; instalatori încălzire
< centrală sculeri S.D.V. categoria 
5 5-8 j debitator materiale ; elec- 
S trocariști ; muncitori necalificați j
< De asemenea, angajează muncitori
< (bărbați) cu stagiul militar satis-
< făcut, absolvenți a cel puțin 7-8 

clase elementare și vîrsta pînă la
< 40 de ani, pentru calificare în me-
< seria de electrician-bobinator.
< Toți solicitanții pentru angajare
< trebuie kă aibă domiciliul stabil în
< municipal București. (221)
- VWWVWWWVWWVWWWVWV

CAUT femeie serviciu-dimineața.
Ofer cameră și salariu. Tel. 14 14 74.
_____________________________ (62191)

CAUT femeie internă, externă, În­
grijire copil 1 an 4 luni. Tel. 62 10 46. 
_____________________________ (62162)

ANGAJEZ femeie serviciu, internă, 
cameră separată. Tel. 75 14 27, după
orele 16._____________________ (62293)

FAMILIE soț, soție și copil 5 ani,
angajează femeie serviciu. Tel.
12 95 58 — 51 55 91.__________ (62302)

ANGAJEZ femeie externă — pentru
îngrijire copil 3 ani. Tel. 24 63 49.
_____________________________ (62234)

CAUT femeie pentru îngrijire co­
pil 2 ani și menaj. Tel. 65 08 14, 
după 17._____________________ (62255)

ÎNTREPRINDEREA chimică de In­
dustrie locală Victoria, cu sediul în 
București, str. Cobilcescu nr. 9, an­
gajează de urgentă : șef serviciu con­
tabilitate, contabil principal. Infor­
mații la tel. 15 96 90, interior 3. (223) 
\aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaăaaaaa.

< ÎNTREPRINDEREA de | 
1 construcții Vrancea, anga- | 
| jează imediat în condițiile |
< H.C.M. nr. 1053/1953 ; ingi- | 
5 neri constructori, instala- | 
| tori și electricieni în pos- >
< turi de conducere și execu- | 
5 ție, cu asigurarea locuinței. |
^WVVWWWV'/VWWWWWWW
ÎNTREPRINDEREA AMIT — str. Fe­

cioarei 13, tel. 11 39 00, angajează: 
paznici, lăcătuși, frezori, rabotori, tur­
nători in metale, modelieri în lemn, 
monteuri ascensoare, presatori, bobi­
natori, tratamentiști termici,
S.D.V.-iști, mecanici utilaje, instala­
tori sanitariști, caloriferiști, instala­
tori electricieni lumină forță, izola­
tori, zidari, șamotori, muncitori ne­
calificați. (107)
<\AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

EDITURA didactică și peda- >
< gogică din str. Splru Haret nr. 12, c

angajează imediat bibliograf, ges- 5 
S tionar la bibliotecă avînd studii s
< superioare. Relații zilnic între > 
5 orele 7-15 la biroul de documen- Ș
< tare al editurii. (219) >

* /x A rx n n rx rx txjxjxjx / v r x/x rx/X A fX A AA/W V x»
DIRECȚIA Aprovizlonare-Desfacere 

UCECOM, Calea Plevnei nr. 46, anga­
jează economiști, economiști princi­
pali specialiști în aprovizionare-dcsfa- 
cere, dactilografe, cu respectarea 
condițiilor de studii și stagiu. Tel. 
16 21 40, interior 188. (118)
AAAAAaAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

$ TRUSTUL 2 Instalațil-montaje, > 
5 «tr. Bibliotecii nr. 4 (lingă Univer- s
< sltate), angajează instalatori în >
< specialitățile : încăl'zirj centrale, >
< sanitare, electrice, (lumină, forță, £ 
5 automatizări) ventilații, sudori > 
5 autorizați și lăcătuși montori uti- £

laj tehnologic, pentru șantierele > 
*> din București, Pitești, Craiova și £
< Medgidia. Informații tel. 14.32.55. >
< (222) £
VXAAAAA AA/WVWVWXAA/WVW W' ■ "

I.P.C.M. — Calea Victoriei 21C, 
angajează : machetist pentru automa­
tizări și mecanică fină. Condiții de 
studii și stagiu corespunzător postu­
lui de proiectant I și muncitori neca- 
lificați. Informații între orele 8-15, 
tel. 15 37 10 int. 210.____________ (225)

C.I.L. Brăila, gradul I special, an­
gajează de urgență inginer în specia­
litatea mecanică pentru ocuparea ur­
mătoarelor posturi : șef serviciu, in­
giner principal. Se asigură salariul și 
locuință. Doritorii se pot adresa di­
rect la tel. 6300 int. 194. (226)

VlND Temp 2 îd stare bună de 
funcționare, covoare românești-noi 
și puțin uzate și haină (damă) blană 
ied nr. 48, Tel. 61 10 27. (62305)

VlND I.M.S. semi Carpați, carose­
rie metalică cu trei uși. Șoseaua 
Chitilei 174, tramvaiele 10, 3. (62229)

VlND garsonieră liberă, gaze, ultra­
centrală. Tel. 55 45 99, orele 17-22. 
____________________________ (622289)

JACHETA vulpe argintie, foto Zorki
5, vînd. Tel, 55 45 98,__________ (62283)

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA

Ș METALIMPORT-bd. Gh. >
< Gheorghiu-Dej nr. 42. tel. >
< 13 84 58, angajează urgent |
< ingineri metalurgiști, side- | 
2 rurgiști, economiști, conta-
< bil, șofer, corespondenți co-
< merciali principali pentru
< limbile engleză și rusă, care
< să cunoască și dactilografia. 
| (220) 
^>/x/v'A/xn/v/\A/xrvw\AAAAAAA/ww\rx.

COOPERATIVA Electrobobinajul cu 
sediul în București str. Ghiocei 20, 
sectorul 2, tel. 1146 00. organizează 
în ziua de 30 ianuărie 1969, un 
concurs pentru ocuparea unui post de 
maistru mecanic la atelierul de în­
treținere. Informații suplimentare la 
serviciul personal-învățămînt pină în 
ziua concursului (218)

VlND blană petit-gris stare perfectă, 
dulap haine dublu, vitrină mică. Tel. 
11 27 35. _______ (62284)

RUBIN 102, motoretă Carpați, vind.
Sos. Ștefănești 18, sector 2._____ (62285)

FILATURA rom. de bumbac, șos. 
Morarilor nr. 2, tel. 35 49 09, anga­
jează : dactilografă, cu îndeplinirea 
condițiilor legale, cond. auto, cu toate 
gradele de conducere._________ (217)

TABĂCARIA minerală Jilava, Șos. 
Giurgiului nr. 33 A, angajează me­
canic auto din București rau comune 
suburbane__________________ (216)

DIRECȚIA generală de construcții Și 
montaje energetice din București, Ca­
lea Moșilor 158, angajează dactilo­
grafe, salarizare de minister. Infor­
mații tel. 37 00 31, orele 7-12. (214)

ATELIER auto — caută tinichigiu 
vopsitor, mecanici. Pot fi și pensio­
nari. Șos. Chitilei 174, tramvaiele 10,
3. ____________________________ (62229)

I.I.S. Tehnica nouă-București, b-dul 
Tudor Vladimirescu nr. 31, sectorul 
6, angajează urgent : șef depozit, să 
îndeplinească condițiile de studii și 
vechime. Informații suplimentare la 
biroul personal — tel. 31 64 12, între 
orele 7-15.___________________ ' (213)

ANGAJEZ femeie de serviciu.*- Tel. 
51 42 78.______________________ (62183)

CAUT femeie menaj 2 persoane, 
internă. Tel. 62 12 55,________ (62237)

CAUT femeie externă pentru co­
pil și menaj. Șerbănescu Balta 
Albă-Zăvideni 18, bloc A 5, scara
4, etaj 2, ap. 42.____________(62263)

ANGAJAM femeie îngrijire copil 1 
an și jumătate. Tel. 21 56 09, orele 
8-12.________ _________________ (62206)

FEMEIE la copil, Internă, peste 40 
ani, angajez imediat. Tel. 77 23 23.

_____________ (62203)

CALORIFER electric import vînd.
Tel. 51 48 29._______________ (62271)

GRAFICIENI — vind aerograf ace 
și diize rezervă. Tel. 37 11 92.(62274)

HAINĂ mouton doră măsură 46, 
vînd. Tel. 33 59 29, după orele 17. 
_____________________________ (62262)

POMPA de apă Kama 3 vînd. Tel.
13 07 33, ora 18-20.___________ (62268)

STUDIO, dulap combinat încăpător 
stare bună, vînd convenabil, cartier 
Militari. Tel. 16 9118.________ (62256)

BUTELIE aragaz vînd. Tel. 21 05 13, 
între orele 8-12._______________(62258)

MOTOR trifazic 10 kW și un 
Diesel 14 H. P. vînd, Roman, str. 
Panaite Donici 46, Granievschi. 
_____________________________ (62248)

VÎND nurci gulere, vulpe argintie 
jachetă picioare astrahan persan, su- 
fraqerie, birou stil unicat. Tel.
14 08 44.______________________ (62253)

BUTELIE aragaz cu radiant infra- 
roșii, vînd. Tel. 17 24 45, orele 15-18. 
_____________________________(62245)

TELEVIZOR Rubin 102, perfectă
stare, vînd. Tel. 61 49 02, (62236)

VIND mașină scris Olimpia (birou) 
mașină remaiat, mașină cusut 
Casnica. Tel. 54 41 20,_________ (62234)

VÎND : guler, căciulă vulpe polară, 
acvarii. Tel. 75 51 26._________ (62225)

VLND casă eliberabilă, lemne. Str. 
Sovata 4, car. Grant, prin Crîngași. 
_____________________________ (62228)

DOUĂ vulpi polare vînd. Tel. 
16 38 61.______________________ (62231)

VIND acordeon Weltmelster tip 
vechi și aparat foto, Tel. 22 49 25. 
_____________________________ (62301) 

VÎND radio auto tip nou pentru 
Moskvici nefolosit, vulpe polară 
splendidă nemontată. Tel. 77 06 71, 
după ora 16.

' A/x A AAAA A AAAAAA AA AAAAAA
< MERCEDES 220 ca nou, culoa- £ 
2 rea negru, vînd. Căsuța agenției £ 
g (62294) >
vwwwwwvwvwvwwwwvvv
MAGNETOFON Phillips Stereo 4 

piste, casetă lemn nou, vînd. Tel. 
53 33 45.______________________ (62304)

BRAUN aparat de ras electric, stofă 
gris lustrin cu furnituri pentru cos­
tum bărbătesc, din import, vînd. Ca­
lea Victoriei 214, etaj I, ap. 10, nu­
mai orele 20-21.______________ (62295)

VIND butelie aragaz și șemineu 
teracotă încălzire la butelie. Tel. 
12 70 25, orele 16-18.__________ (61180)

VÎND fotoliu-pat cosmetică, va- 
pofor, radiostat, vulpe platinată. Tel. 
11 58 09.______________________ (59384)

VÎND porc gras circa 150 kg. Cum­
păr butelie aragaz. Str. Odei 9 (Pro- 
gresul). (62219)

AUTOTURISM Renault Gordini — 
17 000 km, vînd Relații tel. 14 71 03. 
_____________________________(62220)

I.M.S. vînd. Tel. 17 24 50, orele 
17-21,_________________________(62214)

MOBILĂ florentină (birou, 2 fotolii 
X, măsuță bibliotecă) vînd. Tel. 
33 38 68,______________________ (62211)

VIND televizor Cosmos, bicicletă 
Diamant, sobiță teracotă pentru gaze. 
Tel. 22 51 82._________________ (62207)

INJECTOR păcură automat consum 
redus, cu termostat, vînd. Tel. 
11 05 75.______________________ (62193)

PIANINA excepțională-mecanism 
englezesc, vînd. Str. 13 Septembrie 
63-65, tramvai 8, 3, 25, 20, stația 
Vila._________________________ (62181)

VIND recamier cu bibliotecă, covor 
persan 3/2, palton bărbătesc, vulpi 
roșcate. Tel, 11 27 89._________(62168)

VIND aspirator import, palton bu­
rete 46, ceas mînă, radio tranzistor. 
Tel. 12 64 63.__________________(62167)

VIND urgent peștișori exotici de 
acvariu, specii rare. Tel. 12 11 67. 
_____________________________(62166)

BUTELIE aragaz vînd. Tel. 113103 
_____________________________ (62170)

FIAT 1 300 albastru, perfectă stare, 
vînd. Tel. 11 74 35, str. Viespari 19. 
_____________________________ (62179)

VIND urgent prelată pentru Fiat 
600, preț convenabil. Tel. 41 12 86. 
__ __________________________ (62177)

VIND demimantou blană sintetică, 
lampă cristal Boemia, Lurex, deux 
pieces, rochie import, masă stil. 
Tel. 51 74 24.

_____________ (62176)
VIND casă singur curte, 3 camere, 

bucătărie, baie, liber la vînzare. Tel. 
6* 58 97,_________________ (62186)

VIND urgent casă 4 camere, mar­
chiză, bucătărie, teracote, pomi, viță, 
magazii. Str. Duzilor 19, Chitila, secto- 
rul 8 (spatele gării).________ (62184)

VlND ceas buzunar Schaffhausen-aur 
Georgescu, str. Octav Cocărăscu 61, 
Grivița-Basarab._______ (62184)

VlND : haină piele, rochii jerse, 
seturi, pantaloni supraelastici. Tel. 
57 43 09.__________  (62182)

CANICH vînd, Adresați tel. 13 38 47 
(52178)

APARTAMENT trei camere, in­
trări separate, dependințe, bloc nou 
— buiev. Șulea — stația Zăvideni, 
contra apartament corespunzător, două 
camere — Cotroceni. Căsuța agenției 
62244.

CUMPĂR casă Individuală curte, 
centrală. Prefer vilișoară, gaze. Tel. 
53 36 79.______________________ (62296)

SIMSON, Mz. 250, ataș, cumpăr.
Bujor. Tel, 11 25 90,___________ (62272)

VOLGA zero km. cumpăr. Tel.
11 90 16,______________________ (62190)

CUMPĂR Trabant 601, 600 Combi 
la preț convenabil. Tel. 22 07 84, 
orele 17-19,___________________ (62197)

PREIAU contract apartament 4 ca­
mere. Decontare avans sau valoa- 
rea integrală. Căsuța agenției 62200.

FIAT 600 (850) orice stare — even­
tual tamponat, cumpăr. Tel. 61 36 81. 
_____________________________ (62163)

CUMPĂR injector automat pentru 
calorifer-păcură. Tel, 11 98 97. (62165)

CUMPĂR prelată pentru Skoda 
1000. Tel. 35 13 82. ora 16-13. (62222)

OFER camera gaze, acces baie, bu­
cătărie, hol, în apartament cu posi­
bilități extindere (Dorobanți), contra 
garsonieră. Tel, 12 07 11.______ (62287)

SCHIMB apartament 2 camere — 
Nițu Vasile, pentru 3 camere indife­
rent cartierul. Tel, 33 58 39. (62291)

OFER apartament două camere, 
et. III, bloc nou — Piața Chibrit » do­
resc apartament trei camere, eventual 
două cu intrări separate, bloc nou. 
Tel. 18 78 40.__________________(62275)

CEDEZ apartament 2 camere pentru 
2 garsoniere. Tel. 18 16 40/'25. (62276)

OFER apartament central, trei ca­
mere, hol, dependințe, calorifer 
păcură ; contra apartament central 
două camere, hol, încălzire centrală. 
Tel. 61 71 59._________________ (62278)

CEDEZ 2 camere — bloc vechi, una 
Operetă, alta Mîntuleasa, încălzire, 
dependințe comune •, pentru garsonie­
ră sau apartament, încălzire. Tel. 
35 52 57, orele 7—10 ; 16—19. (62265)

SCHIMB apartament 4 camere ; con­
tra 2 apartamente a 2 camere, încăl- 
zire centrală. Tel, 17 27 82. (62267)

SCHIMB garsonieră excepțională — 
Bucșenești 13, bloc P. 11, scara 1, 
apartamentul 4 ; doresc apartament 2 
camere, încălzire centrală. După ore- 
le 16.________________________ (62269)

OFER, central, 3 camere, dependin­
țe, lemne ; contra apartament încăl­
zire. Tel. 23 25 49, după ora 16. 
_____________________________ (62250)

PLOIEȘTI — schimb garsonieră 
(gaze) j contra echivalent (sau lemne) 
— București. Tel. București 22 06 54. 
___ _________________________ (62226)

OFER ultracentral apartament două 
camere, baie, bucătărie plus cameră 
același etaj, gaze i contra garsonieră 
și apartament central. Tel. 13 75 15. 

e_____________________________(62232)
SCHIMB apartament 3 camere — 

bloc nou, central ; contra apartament 
2 camere și garsonieră, încălzire. Tel. 
11 54 38.__________ (62297)

CEDEZ — apartament 2 camere, 
bucătărie, garaj încălzire lemne (Ba­
riera Moșilor), contra garsonieră — 
apropiere. Adresați : Calea Moșilor 
325 (Atelier corsete).__________ (62129)

OFER la două adrese diferite cîte 
o cameră cu acces j doresc central — 
două camere, dependințe sau garso­
nieră. Tel. 12 75 81.____________ (62212)

OFERIM garsonieră dublă — b-dul 
Magheru, gaze, confort maxim ; con­
tra apartament 3—4 camere, condiții 
similare. Cedăm eventual și cameră 
spațioasă, acces, intrare separată, ca- 
lorifer. Tel, 12 46 48.__________ (62174)

GALAȚI — ofer apartament 3 ca­
mere — bloc Țiglina j contra aparta­
ment București. Tel. 2116 75, oxele 
17—21 și tel. 14 115 Galați. (62175)

ANSAMBLUL DE CÎNTECE 
Șl DANSURI AL ARMATEI 

Anunță

CONCURS 
pentru ocuparea următoarelor posturi la 

fOmniLE DE ESIWA 
SI miEEĂEI

ce vor funcționa, una cu sediul în București, și alta în Cluj •
— dirijor orchestră, actori, pictor scenograf; condiții: studii su­

perioare de specialitate ;
— soliști vocali estradă, soliști balet, balerini, instrumentiști 

(vioară, violă, violoncel, contrabas, trompetă, trombon, baterie, 
țambal, acordeon, chitară electrică, pian — orgă electronică, clari­
net — saxofon) ; condiții: studii medii de specialitate. Vîrsta pen­
tru balerini: fete pînă la 22 ani, bărbați pînă Ia 25 ani.

Concursul va avea loc în ziua de 4 februarie 1969, ora 9, la sediul 
Ansamblului de cîntece și dansuri al armatei, str. Uranus nr. 6 A, 
pentru formația din București, și în ziua de 9 februarie 1969, ora 

9, la Casa armatei Cluj, Piața Victoriei nr. 1, pentru formația din 
Cluj.

Cererile de înscriere, însoțite de un memoriu de activitate, vor fi 
prezentate pînă în ziua de 2 februarie 1969, pentru București și 7 fe­
bruarie pentru Cluj.

Candidați! trebuie să aibă domiciliul stabil în București, respectiv 
în Cluj.

Relații privind probele de con curs și alte probleme, se pot cere 
la telefoanele :

— 14 49 74 pentru București, și — 14 01 12 pentru Cluj.
(564)

v ^SCHIMBURI 
OE
LOCUINȚA spațioasă, central, curte, 

parter. Calea Moșilor 188 ; contra lo­
cuință gaze._________________ (62290)

energie electrică

<*<►***

TEHNICA VINE TOT MAI MULT IN AJUTORUL 
GOSPODINELOR !

NOUL TIP DE ASPIRATOR DE PRAF „PRACTIC", 
DE O CONSTRUCȚIE MODERNA, VA SCUTEȘTE DE EFORT 

ȘI VA ECONOMISEȘTE TIMPUL.
Aspiratorul de praf PRACTIC, înlătură praful și impuri­

tățile de pe dușumele, pereți, mobilă, covoare, haine, tapițerie, 
și din locuri greu accesibile (radiatoare).

PRACTIC poate fi utilizat și pentru pulverizarea de lichide.
PRACTIC are un consum redus de

(15 bani pe oră).

CAAaaaaaa,>a/uWvaaaa/\AAAAAAAA > 
2 INSTITUȚIE centrală caută spa- > 
5 țiu pentru depozitarea arhivei. > 
< Tel. 15 84 25, între orele 7—16. g 
Ș (212) §
X/W'AAAA/WW VW VVVVWWV V V V V\

CAUT cameră mobilată 
(semi), încălzire centrală, 
acces baie, telefon, bucătărie. 
Tel. 112122.__________ (62218)

CAUT intrare în spațiu. Primesc 
oferte la căsuța agenției 62216._____

TINERI intelectuali căsătoriți, cău­
tăm cameră mobilată, flotant, încălzi­
re centrală, gaze. 18 54 61. (62195)

TINAR inginer caut cameră, intrare 
separată, central, preferabil perimetrul 
Universitate, Piața Victoriei, even­
tual meditații. Tel. 12 66 32, orele 
16—19-_______________________ (62282)

DOMN singur caut cameră mobilată, 
nemobilată, încălzire centrală, central, 
semicentral. Tel, 22 26 48. (62273)

TINERI căsătoriți, liniștiți căutăm 
cameră mobilată, încălzire, eventual 
pian. Tel. 55 24 80.____________ (62266)

FUNCȚIONARA — doresc cameră 
mobilată, încălzire gaze, intrare se­
parată. Tel. 16 68 86. (62260)

>/WwxAmm/xA/». x/wwxmAAAÂAAAAa, . -
PERSOANĂ serioasă caut ca- 

s meră nemobilată, luminoasă, semi- £ 
> central. Tel. 35 33 38, orele 17—20. > 
5 (62257) g

vx/v'A/vn/vvwvwvvwwwvvvvvx»  
T1NĂRĂ intelectuală — doresc ca­

meră mobilată, încălzire centrală, in­
trare separată. Tel. 57 52 23, după ora 
18.__________________________ (62249)

BĂRBAT singur, licențiat, caut ca­
meră mobilată, separată, încălzire. 
Tel. 17 80 80._________________ (62238)

INTELECTUAL caut cameră (bucătă­
rie), intrare separată, central (încăl- 
zire). Tel. 14 92 12,____________ (62239)

CAUT cameră mobilată sau nemo­
bilată. Tel. 21 57 21, după ora 16. 
 (62241) 

SOȚI intelectuali, pensionari, caută 
cameră mobilată, calorifer, gaze, ac- 
ces bucătărie. Tel, 21 77 70. (62233)

SOȚI : inginer — studentă, flotanți, 
serioși, dorim cameră, încălzire, ac­
ces. Eventual medităm. Tel. 57 70 03) 
_____________________________ (62303)

INGINER — caut cameră, cartier 
central — Gara Nord, sau Chibrit. 
Tel. 71 7Î 00, orele 18—21.

«VAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA/ 
Ș PIERDUT carnetul de |
< șofer eliberat de miliția | 
| județeană Iași, pe data de >
< 26.VI.1968, aparținînd Buc- >
? șa Vasile. 11 declar nul. ? 
5 (914M) >
5/VVWWWWVWVWWWVVVVVVVX

PIERDUT cartea de muncă seria 
CD nr. 126557 eliberată de U.R.C.C. 
Cîmpina, pe numele Kremer Rudolf. 
O declar nulă. (1339M)
AAAAAAAAA/XAAAAAAAAAAAAAAaAAAA

5 PIERDUT carte muncă seria Di £
< nr. 67435 pe numele Chiperi Gri- >
5 gore. O declar nulă. (58M) g
/V'A/XA/V'/VVVV\/VV\AA/V'/'AA/VVV'/'‘' *

PIERDUT cartea de muncă seria 
M U nr. 428559 aparținînd Busuioc 
Costache. O declar nulă._____ (593M)

PIERDUT legitimația serviciu nr. 
16 879 pe numele Bălan Elena. O de- 
clar nulă.____________________ (62261)

PIERDUT carte de muncă seria 
D. I. nr. 204044, pe numele Cercel C. 
Corneliu. O declar nulă._______ (62246)

PIERDUT legitimație serviciu nr. 
4456, pe numele Nicolae Niculina. O 
declar nulă.__________________ (62221)

PIERDUT de pe autobuz o valiză cu 
obiecte de îmbrăcăminte, încălțăminte 
și aparat de fotografiat, pe traseul 
Brașov — Rucăr — Cimpulung — 
București, în ziua de 3 ianuarie 19G9. 
Aducătorului mare recompensă. Bucu- 
rești tel. 71 63 90._____________ (62227)

4 IANUARIE — pierdut în accele­
ratul 212, sau personalul 1003, aparat 
radio tranzistor, amintire concurs. Gă­
sitorului mare recompensă. Adresați 
—• căsuța agenției 62307.___________

PIERDUT cartea de muncă seria Ab 
nr. 465831 pe numele Ienăscuț V. Ila- 
rie, O declar nulă.___________ (62308)

PIERDUT carnet student nr. 1881, 
pe numele Nicolescu O. Ion. îl de- 
clar nul.______________________(62215)

PIERDUT legitimația serviciu nr. 
2419, pe numele Pănoiu Alexandrina. 
O declar nulă._______________ (62198)

PIERDUT legitimație serviciu nr. 
14701 pe numele Niță Veronica. O 
declar nulă. (62171)

SOȚIA și rudele anunță 
cu durere încetarea din 
viață a regretatului lor 
CONSTANTIN BLÎNDU. 
înmormîntarea joi 16 ia­
nuarie, Ia cimitirul din Po­
iana Țapului. (62588)

CASA de ajutor reciproc a pen­
sionarilor din sectorul 7, aduce la 
cunoștință decesul președintelui 
IOAN COSTACHE. înhumarea are 
loc în ziua de 15 ianuarie 1969, 
ora 14, la cimitirul Crîngași.

(62597)

SURORILE, cumnații și nepoții, a- 
nunță cu nemărginită durere înceta­
rea din viață a regretatului lor în­
vățător pensionar DUMITRU FILI- 
PESCU din Colibași — Pitești. (10M)

SOȚIE, soră, nepoți, socri, cum­
nate, anunță cu adîncă durere toa­
te rudele și cunoștințele pierderea 
scumpului lor BACU ROSENTHAL, 
înhumarea joi 16 ianuarie 1969, 
ora 15, la cimitirul Belu Spaniol. 

(62546)

Prețul aspiratorului de praf
PRACTIC este de 785 lei. Se vinde și ou plata în 7 rate lunare, acontul fiind de numai 118 lei.

PROFESOR și student, me­
dităm matematică, română 
orice nivel, admiteri. Garan­
tăm însușirea materiei. 
61 15 87,______________ (62148)

ASISTENT universitar pregătesc 
matematică, liceu, admiteri facultăți, 
consultații studenți. Tel. 16 20 94. 
_____________________________ (61701)

MEDITEZ matematică și fizică — 
toate clasele. Tel. 13 07 86. (62196)

MEDITEZ elevi la științele naturale, 
chimie, franceză, la domiciliul elevu­
lui. Str. Bucșenești 18, ap. 102, et. 8 
— Drumul Taberei. Sînt acasă după 
orele 17,_____________________ (62202)

ITALIANA, franceză predă 
perfect, licențiat, îndelungată 
practică pedagogică. Telefon 
15 17 96.______________ (61796)

PREDAU engleza,, germana, franceza 
și conversații. Prețuri modeste. Tel. 
55 67 63.______________________ (62161)

PREGĂTESC pentru examenul de 
admitere la facultățile de drept și fi­
lozofie. Răspuns căsuța agenției nr. 
62288.______________________________

MATEMATICA — fizică, licențiat 
pregătește admitere liceu, bacalaureat, 
facultate. Tel. 55 53 27.________(62277)

PREGĂTESC conștiincios matemati­
că, fizică, orice nivel. Tel. 15 69 71, 
orele 9—18.__________________ (62264)

PROFESOR franceză — liceu dau 
meditații. Tel. 11 07 34.________ (62251)

INGINERĂ automatistă, meditez 
matematică, fizică. Tel. 12 17 16, după 
ora 16._______________________(62252)

PROFESOR meditez matematică 
admiteri licee, la domiciliul solicitan- 
tului. Tel. 62 47 81.____________ (62242)

INGINER — predau matematici 
elevi, admiteri. Asigur Însușirea. 
Cartier Piața Amzei. Tel. 15 82 88. 
_____________________________ (62243)

I
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PIERDUT permisul de conducere £ 
nr. 176970 eliberat de miliția S 
Ploiești la 2K> iunie 1956, aparținînd £ 
Ailincăi Gheorghe. îl declar nul. S 

(60611) £ 
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CENTRUL legume fructe — Buftea, 

declară pierdute și fără valoare ur­
mătoarele documente : P.V.R. 13035, 
39009, 13047, 13048, 13046, 13039, 13049, 
13050, 13051, 13052 j A.E. 39012,
13037, 100937, 100964, 100426, 49384,
278, 13033, 13030, 13038, 13041, 13040 
432, 44, 6129, 13049, 13044 ,13045,
13047, 13048, 13052, 13050.

COLEGII din Institutul de studii și 
proiectări hidroenergetice își exprimă 
profunda durere și transmit sincere 
condoleanțe familiei îndoliate pentru 
moartea prematură a scumpei lor 
VIRGINIA MARAȘOIU, născută 
STOICA. înhumarea azi 15 ianuarie 
1969, la cimitirul Evanghelic, la o- 
rele 14. (62577)

FAMILIA îndurerată 
mulțumește tuturor acelora, 
care au participat la dure­
rea suferită prin pierderea 
col rez. BUCUR NICOLAE.

(62201)

CU MULTA DURERE, a- 
nunțăm încetarea din via­
ță în ziua de 9 ianuarie 
1969, a neprețuitului nos­
tru tovarăș și prieten NI­
COLAE ALEXANDRU, că­
ruia îi vom păstra mereu 
o vie amintire. Colegii din 
colectivul de chimiterapie 
al Academiei Republicii 
Socialiste România. (62574)

COLECTIVUL salariaților O.C.L. A- 
limentara din sectorul 7 anunță cu 
durere încetarea din viață a celui ce 
le-a fost prieten și coleg BACU 
BARNCH ROSENTHAL și transmit 
familiei îndurerate sincere condo­
leanțe. (62628)

ÎNDURERAȚI, Virginia 
Voicu, soție, Margareta Po- 
povici, Dora, Virgil Gheor­
ghiu frate, Eliza și familia 
Mircea Dumitrescu, aduc 
la cunoștință încetarea din 
viață a scumpului lor pro­
fesor doctor docent IU- 
LIUS VOICU. înhumarea 
miercuri 15 ianuarie la ci­
mitirul Reînvierea. (62566)

FIUL și prietenii, anunță cu durere 
Încetarea din viață a dragei lor 
dr. MARGARETA (LONDRINA) NE- 
DELCU, înmormintată la 31 decembrie 
1968. la Brașov. (62240)

FAMILIA anunță decesul la 1 ia­
nuarie la Mogoșești, după o grea și 
îndelungată suferință a doctorului 
GHEORGHE BOGDĂNESCU. Bunul și 
dragul nenea George. A fost înmor- 
mîntat la 5 Ianuarie la cimitirul Belu, 

* în locul de veci al familiei. (62584)

INTREPR. Mobilier și decorațiuni, 
cu sediul în București, str. 30 De­
cembrie nr. 44, sector 4, execută pen­
tru unitățile de stat următoarele pro­
duse : mobilier pentru unități social- 
culturale (cinematografe, teatre, case 
de cultură) — scaune, cortine, apa- 
rataj scenă, bănci școlare reglabile, 
catedre, etc. ; mobilier pentru unită­
țile comerciale (toneți, rafturi, gon­
dole, mese, etc.), perdele protecție 
soare pe rulouri, perdele diferite 
(voal, pluș), firme scrise pe geam și 
tablă, oglinzi diferite, geamuri șle­
fuite pentru mobilier, lucrări și ma­
teriale pentru agitație vizuală (por 
trete, drapele, flamuri, steme pictate 
sau din metal, etc.). Informații su­
plimentare se pot obține la tel. nr. 
13 35 15, sau 15 04 29. (227)

CAUT asociat pentru atelier auto 
mecanică, strungărie, tiaichigerie, 
vopsitorie. Șoseaua Chitilei 174. Tel. 
18 02 77, orele 9—16.__________ (62229)

EXECUT lucrări la mașina de scris. 
Tel. 16 38 61._________________ (62231)

ECONOMIC, nou : școală prin co­
respondență franceză. Durand, str. 
Cozla 3, București 4 of. 57. (62209)

UZINA de țevi Republica — Bucu­
rești, b-dul Muncii 256, sectorul 3, 
tramvai 23, 24, recrutează (pînă la 3t 
ianuarie 1969) pentru calificare la lo­
cul de muncă în meseriile de : elec­
trician, laminator, lăc r^> și strungar 
candidați, care să îr^Jwlinească ur­
mătoarele condiții : studii 7—8 clase 
element., vîrsta de 16 și 17 (și cu 
stagiul militar satisfăcut pînă la 40 
ani), domiciliul — în municipiul Bucu­
rești, comunele subordonate acestuia 
și jud. Ilfov rare pot face naveta. 
Informații suplimentare se pot cere 
zilnic la bir. învățămîntului, tel.- 
22 26 30/139._____________________(169)

Întreprinderea de reparații auto 
București — Obor, str. Baicului nr. 31, 
sector II, tel. 35 42 20, execută repa­
rații fără repartiții și la timp :
R. K. autobuze T.V. 1 și T.V. 2, a- 
greqate — punți spate și față, cutii 
viteze pentru autobuze T.V. 1, T.V. 2 
și S.R. 113 (Bucegi), motoare S.R. 211, 
dinamuri și electromotoare de t
S. R. 101, S.R. 211, M. 20- DM.S.,
GAZ. De asemenea execută ^comenzi 
de fabricație pentru : S.R. 113 —< 
bride arc spate, bride arc față, bulon 
arc spate, stînga și dreapta j S.R. 101 
— pinion distribuție set pivot fuzetă, 
prezoane, roată spate si față, stînga 
și dreapta, Tatra 138 elemenți pompă 
injecție, Tatra 111 elemenți pompă 
injecție. Pentru lămuriri telefonați la 
35 42 20, serv, planificare și salari­
zare. (197)
^>/\A/xAAAAAaAAAAAAAAAAAAAAAAA/V'^

I ÎNTREPRINDEREA Vie- |
< toria din București, Sos, ?
< Vergului 10, tel. nr. 21 65 10, > 
$ recondiționează și încarcă >
< cu bioxid de carbon și praf >
< pulvogen, toate tipurile de >
< aparate de stins incendiu >
< pentru auto, precum și > 
5 toate tipurile de aparate cu >
< zăpadă carbonică. (11209) >
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ANUNȚ
Direcția Muzicală a Radioteleviziunii anunță concurs pen­

tru ocuparea locurilor vacante în Corul Mare al Radiotelevi­
ziunii, la toate partidele.

Concursul va avea loc în ziua de 20 ianuarie 1969, orele 13, 
la sediul din str. Nuferilor nr. 60—62.

Cererile de înscriere se vor depune pînă sîmbătă 18 ianua­
rie 1969, orele 13, la Registratura.

Limita de vîrslă pentru femei: 35 ani.
Concursul va consta din citirea la prima vedere a unei 

partituri și execuție cu pian a unei piese la alegere.
Condiții :
Studii medii ;
Buletin de identitate de București. 
Informații suplimentare la telefon 1411 11.

(10 076)

AVANTAJOS!
Agențiile Oficiului bțietial de Turism

organizează în perioada ianuarie—martie excursii în R. P. 
Bulgaria, R. S. Cehoslovacă, R. P. Polonă, R. P. Ungară, 
U.R.S.Ș., R.S.F. Iugoslavia pe itinerarii variate, cu tarife reduse: 
292 lei — 3 zile sau 393 lei — 4 zile cu autocarul: Ora­

dea — Budapesta — Oradea
453 lei — 3 zile cu autocarul : București — Russe — Plevna 

— Sofia — Tîrnovo — București
553 lei — 5 zilo cu autocarul : Oradea — Budapesta — 

Bratislava — Budapesta — Oradea
791 lei — 6 zile cu trenul : București — Budapesta_ Bucu-

re?’i
908 lei — 7 zile cu trenul : București — Cernăuți — Lwov — 

București
698 lei — 4 zile cu autocarul: București — Tîrnovo — Sofia 

Niș — Belgrad — Timișoara. De la Timișoara 
spre locurile de destinație ale turiștilor, O.N.T. 
asigură, la cererea acestora, transportul pe 

C.F.R. cu tarife reduse
Tn aceste prefuri sînt cuprinse servicii de transport, cazare 

și masă în străinătate. După dorință, turiștii au dreptul ia 
schimb valutar conform normelor legale.
Tn aceiași perioadă se primesc înscrieri și pentru alte tipuri 

» de excursii
INFORMAȚII SI ÎNSCRIERI LA TOATE AGENȚIILE Șl 

FILIALELE O.N.T.



„România libera**

martie 1967, care a hotărît mă­
surile cele mai indicate pri­
vind îmbunătățirea conducerii, 
planificării, finanțării și or­
ganizării gospodăriilor agrico­
le de stat. Trecerea la siste­
mul fermelor agricole și a în­
treprinderilor agricole de stat 
a deschis calea spre valorifi­
carea mai rapidă a rezervelor 
de creștere a producției, pro­
ductivității muncii, beneficii­
lor. Apropierea conducerii de 
producție, sporirea răspunderii 
șefului de fermă pentru orga­
nizarea muncii, îmbunătățirea 
structurii planurilor de cultură 
și amplasarea cît mai rațională 
a culturilor în zonele cele 
mai favorabile, îmbunătățirea 
structurii efectivelor de ani­
male și a indicilor de prolifi­
citate și natalitate, ca urmare 
a îmbunătățirii unor tehnologii 
depășite, reanalizarea gradu­
lui de dotare cu tractoare și 
mașini pentru determinarea 
utilajelor disponibile, reduce­
rea transporturilor neeconomi­
ce și a consumurilor spe­
cifice de materiale, micșorarea 
cheltuielilor de producție prin 
restrîngerea personalului ne­
productiv și a muncitorilor 
auxiliari, sînt măsuri care, 
fiecare in parte și toate la un 
loc, au determinat ascensiunea 
pe treptele rentabilității. Nu­
mărul unităților nerentabile a 
scăzut astfel în 1967 față de 
1966 cu peste 22 la sută, iar 
la sfirșițul anului trecut, cu 
circa 30 la sută față de 
anul 1967. In anul 1968, 
cînd condițiile climatice 
au fost mai puțin favora­
bile, întreprinderile agricole 
de stat au încheiat activitatea 
cu un beneficiu de peste 1 mi­
liard de lei.

Creșterea rentabilității în­
treprinderilor agricole de stat 
este rezultatul punerii în apli­
care a principiilor de organi­
zare indicate de către condu­
cerea partidului și statului, 
precum și al efortului depus 
de către muncitorii și specia­
liștii din agricultură pentru

PE SCURT e PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT ».PE SCURT

raj în largul Mării Negre, 
“““ în dreptul stațiunii bal­
neare Mangalia, un grup de 
scafandri condus de Constan­
tin Scarlat, care activează pe 
lîngă clubul nautic din loca­
litate, a făcut o interesantă 
descoperire : 27 de izvoare cu 
apă caldă, țîșnind cu presiune 
dintre stîncile de pe fundul 
mării. Apa lor dulce, cu mi­
ros puternic de sulf, are o 
temperatură de 27 grade Cel­
sius. Fenomenul, neîntîlnit 
pînă acum în zona româneas­
că a mării, formează o adevă­
rată „baie" de apă caldă, spre 
care se concentrează viețui­
toarele marine și îndeosebi 
midiile perlifere. în momen­
tul de față, se desfășoară cer­
cetări asupra compoziției mi­
neralogice a apei acestor iz­
voare.

0 Directorul general al 
Teatrului Națiunilor, Fe­

lix Giacomoni, sosește mîine 
la București. Oaspetele va vi­
ziona spectacole ale Teatrului 
„Lucia Sturdza Bulandra", al 
cărui colectiv a fost invitat să 
apară pe scena cunoscutului 
for artistic, în stagiunea 1969.

■ O expoziție de grafică 
românească contempo­

rană va fi deschisă la Tehe­
ran. Expoziția reunește peste 
70 de lucrări — xilogravuri, 
linogravuri, litografii, gravuri

TELEGRAMĂ
Ministrul afacerilor externe 

al Republicii Socialiste Româ­
nia, Corneliu Mănescu, a pri­
mit din partea președintelui 
Comisiei pentru Relații Exter­
ne a Comitetului Central al 
Frontului Național de Elibe­
rare din Vietnamul de sud. 
Tran Buu Kiem, o telegramă 
prin care se exprimă mulțu­
miri pentru felicitările adresa­
te cu ocazia celei de-a VIII-a 
aniversări a creării Frontului 
Național de Eliberare din Viet­
namul de sud.

Primul cargou 
constănțean

(Urmare din pag. 1)

nopți transformate în minuți­
oase calele tehnice și econo­
mice. AuBfost concepute 12 so­
luții și a7 fost însușită abia a 
12-a. O soluție originală, folosi­
tă pentru prima oară în lume : 
lansarea pe plan orizontal, cu 
ajutorul unei grinzi scufundă­
toare.

Căutările au devenit astfel un 
succes, care vor aduce șantie­
rului economii de peste 7 mili­
oane lei în acest an. Și, în po­
fida timpului nefavorabil, in­
stalația concepută capătă con­
tur materializat în oțel. Primul 
pas a fost deja făcut. La sec­
ția I corp navală maiștrii Petre 
Duna, . Gh. Mutulică, sau la sec­
ția. IL mecanică, unde lucrează 
maiștrii Toma Micu, Ștefan Cri- 
stea împreună cu echipele lor, 
se transformă filigranele de 
pe hîr.tiile de calc în dantelării 
de oțel, care, reunite, vor con­
stitui în curînd primul cargou 
maritim construit la Constanța.

Pe podiumul rentabilității
(Urmare din pag. 1) 

în metal, acvaforte — ale unui 
număr de 30 de artiști plas­
tici.
M Aga Zubelda, dlrectoa- 
™ rea Galeriilor de artă 
din Rawalpindi, întreprinde, 
începînd din această săptămî- 
nă, o călătorie în țara noastră, 
pentru cunoașterea vieții ar­
tistice.
n O delegație română din 

care fac parte redactorii 
șefi ai Editurii pentru litera­
tură și Editurii tineretului, 
tovarășii Bodor Pal și Viorica 
Mihăileanu, a plecat în R.D.G., 
în vederea unor tratative pen­
tru realizarea de noi coedi- 
tări, traduceri și alte lucrări 
editoriale.
ra în deschiderea Zilelor 
883 filmului cubanez, ma­
nifestare organizată cu prile­
jul celei de a 10-a aniversări 
a Zilei Eliberării — ziua na­
țională a Republicii Cuba — 
marți seara a avut loc la ci­
nematograful „Republica" din 
Capitală un spectacol de gală 
cu filmele. documentare 
„Pînă la victoria finală" și 
„Cînteeul turistului”.

în scopul înlesnirii apro- 
““ vizionării cetățenilor cu 
butelii de aragaz, Baza de des­
facere a produselor petroliere 
București a luat măsura pre­
lungirii modului de funcțio­
nare a celor 70 centre volante 
de desfacere pînă la orele 17.

gja La Galeriile de artă din 
“ B-dul Magheru va avea 
loc la 18 ianuarie vernisajul 
unei expoziții de picturi de 
Vasile Brătulescu.

!TS Premiera spectacolului 
“ cu piesa „R.U.R.“, de 
Karel Capek, va avea loc sîm- 
bătă în Capitală, la studioul 
I.A.T.C.
ra în municipiul Reșița vor 

fi realizate anul acesta 
noi obiective social-culturale 
și edilitar-gospodărești. Noile 
cartiere de locuințe din lunca 
Bîrzavei vor crește cu alte 730 
de apartamente, un număr a- 
proape dublu față de anul tre-

Azi pe Wembley

ROMÂNIA-ANGLIA
LONDRA 14 (Agerpres). — 

Astăzi, pe stadionul Wembley 
din Londra se va disputa me­
ciul amical de fotbal dintre 
selecționatele României și An­
gliei. în vederea acestei parti­
de, antrenorii celor două re­
prezentative au anunțat urmă­
toarele formații : România : 
Gornea-Sătmăreanu, Boc, Dinu,

$ T
• A fost stabilit programul 

grupelor semifinale ale „Cupei 
campionilor europeni" la bas­
chet feminin. Echipa Politeh­
nica București va juca în gru­
pa B, alături de formațiile A- 
kademic Sofia și Sparta Pra­
ga. Meciurile vor avea loc tur 
și retur, între 30 ianuarie și 
20 martie. Politehnica va sus­
ține primul joc la 30 ianuarie, 

obținerea unor producții spo­
rite, în condițiile reducerii 
cheltuielilor de producție.

Un factor deosebit de im­
portant în creșterea producții­
lor medii este realizarea con­
ducerii directe a proceselor de 
producție de către specialiștii 
agricoli. Acest fapt a dus la 
adîncirea cunoașterii condi­
țiilor concrete de producție 
ale fiecărei ferme și, ca urma­
re, la aplicarea unor agroteh­
nici diferențiate, la extinderea 
măsurilor moderne de produc­
ție și de organizarea muncii. 
Acordarea autonomiei ferme­
lor în utilizarea mijloacelor 
de producție, așezarea relații­
lor dintre ferme și sectoare pe 
principiul gestiunii economice 
interne, cointeresarea mate­
rială a specialiștilor agricoli 
și muncitorilor în funcție de 
rezultatele obținute în fermă, 
au descătușat inițiativele, au 
determinat unitatea de concep­
ție și de acțiune a întregului 
personal din fermă, au consti­
tuit elemente mobilizatoare 
pentru obținerea și depășirea 
producțiilor și a veniturilor 
planificate. Atît șeful fermei 
cît și fiecare muncitor au fost 
interesați la maximum în uti­
lizarea mijloacelor de produc­
ție, în economisirea forței de 
muncă și a materialelor, în 
executarea lucrărilor la timpul 
optim și de bună calitate.

Faptul că în anul 1968, au 
mai existat încă unități care 
au încheiat bilanțul cu pier­
deri arată însă că nu peste tot 
au fost duse pînă la capăt mă­
surile stabilite pentru intrarea 
lor pe traiectoria rentabilizării. 
Sînt încă întreprinderi în care 
nu s-a realizat, la nivelul dorit, 
specializarea producției vege­
tale și animale în cadrul fer­
melor agricole de producție, 
unde nu s-a făcut coordona­
rea judicioasă a mijloacelor și 
forțelor de producție cu vo­
lumul lucrărilor de executat, 
unde nu s-au găsit încă soluții 
corespunzătoare pentru utiliza­
rea spațiilor dezafectate prin 
schimbarea profilului de pro­
ducție. In sectorul zootehnic 
trebuie aplicate cu mai 

cut. în vechiul oraș va prinde 
contur un hotel cu 200 de 
locuri. Tot anul acesta se va 
ridica clădirea liceului indus­
trial, cu 16 săli de clasă un 
internat cu 600 de locuri, can­
tină a unui complex școlar 
profesional al combinatului 
siderurgic, cu 1 000 de locuri. 
De asemenea, va fi terminat 
un ștrand și drumul turistic 
spre Văliug.

Kg Ieri a avut loc în sala 
™ Kalinderu din Capitală, 
vernisajul expoziției tînăru- 
lui artist plastic Nicolae 
Adam. Sînt expuse lucrări de 
sculptură și grafică realizate 
în ultimii doi ani.

Din cauza situației hi- 
ls® dro-meteorologice a Du­
nării, după cum ne informează 
Direcția generală a navigației 
civile, începînd de astăzi, tem­
porar, traversarea cu bacurile 
în punctele Giurgeni și Vadul 
Oii se va efectua exclusiv în­
tre orele 7—19.

HJS La noua fabrică de 
888 mobilă din Cîmpulung- 
Moldovenesc se află în stadiu 
de finisare primul lot de gar­
nituri de mobilă — camera 
combinată „Mugur-3“. Aceas­
tă întreprindere, va produce 
anual 20 000 de garnituri de 
mobilă.
ES Un tunel pietonal sub- 
“** teran va fi amenajat la 
Arad, pentru înlesnirea acce­
sului călătorilor la liniile sta­
ției feroviare.

'"’S Marți, a sosit în Capi- 
“ tală o delegație de cine­
aști cehoslovaci compusă din 
Vaclav Borovicka, director ar­
tistic de film de scurt metraj 
din Praga, Antonin 'Navratil, 
docent al facultății de film și 
televiziune din Praga și Pavel 
Brezina, regizor.

ara în județul Harghita au 
fost întreprinse noi ac­

țiuni pentru dezvoltarea re­
țelei unităților prestatoare de 
servicii. La Gheorghieni și To- 
plița vor fi deschise magazine

Deleanu-Anca, Numweiller VI, 
Dembrovschi, Domide, Dumi- 
trache, Lucescu. Anglia: Banks- 
T. Wright, MacNab, J. Charl­
ton, Stiles, Hunter, Radford, 
Hunt, B. Charlton, Hurst, Ball. 

Întîlnirea va fi transmisă la 
posturile noastre de radio pe 
programul I, cu începere de la 
ora 20,45.

I R I
pe teren propriu, în compania 
echipei Akademic Sofia.

• Sîmbătă la Miinster (R.F. 
a Germaniei), în cadrul pri­
mului tur al „Cupei campio­
nilor europeni" la volei mas­
culin, echipa Steaua București 
va întîlni formația Universi- 
tas. Returul va avea loc la 26 
ianuarie la București. 

multă consecvență măsuri 
de ridicare hotărîtă a po­
tențialului productiv al ani­
malelor, prin crearea nucleelor 
de reproducție proprii și îm­
bunătățirea structurii efective­
lor, pentru a se realiza nive­
lele optime de eficiență eco­
nomică. Pe lîngă aceste aspecte 
ce se cer soluționate grabnic 
trebuie menționat și faptul că 
mai există cazuri în care nere- 
alizarea ritmului general de 
îmbunătățire a situației eco­
nomice se datorește unei nea- 
daptări corespunzătoare a unor 
șefi de ferme la noile principii 
de organizare. Pe alocuri, se 
manifestă încă reținere în 
organizarea muncii pe echipe 
specializate și în aplicarea teh­
nologiilor noi, menite să ducă 
•la ridicarea productivității 
muncii. La unele ferme se 
mențin încă lucrători fără sar­
cini concrete de lucru, utili­
zați îndeobște la „îndruma­
rea" și „supravegherea" pro­
ceselor de producție.

Dezvoltarea succeselor ob­
ținute obligă în continuare la 
reconsiderarea stilului de 
muncă, îndeosebi în unitățile 
care n-au reușit încă să intre 
hotărît în zona rentabilizării. 
Consiliile de administrație ale 
I. A. S. au datoria să analize­
ze cu atenție — în adunările 
generale ale salariaților și du­
pă aceea — deficiențele exis­
tente și. împreună cu șefii de 
ferme să pună cît mai repede 
în valoare rezervele interne 
de creșterea rentabilității. De­
partamentul I. A. S„ trusturile 
zonale își vor concentra și mai 
mult atenția în direcția spri­
jinirii acestor unități astfel ca 
și acestea să urce pe podiumul 
rentabilității.

Aplicarea consecventă a mă­
surilor de organizare științifi­
că a producției, preocuparea 
susținută pentru găsirea căilor 
specifice de rentabilizare în 
fiecare fermă și întreprindere 
permit ca, Ia actuala dezvol­
tare a bazei tehnico-materiale, 
să se asigure realizarea de 
beneficii. încă în cursul aces- 

k tui an, in toate întreprinderile 
agricole de stat.

ale cooperației meșteșugărești, 
iar la Miercurea Ciuc și 
Cristurul Secuiesc expoziții 
cuprinzînd diverse articole de 
mobilier și decorațiuni Inte­
rioare. In rețeaua cooperației 
meșteșugărești din județ vor 
fi puse în vînzare cu peste 10 
la sută mai multe mărfuri de- 
cît anul trecut, mare parte 
dintre acestea cu specific local. 
Vor fi organizate noi coopera­
tive : la Cristurul Secuiesc în 
ramura construcții iar la O- 
dorhei în sectorul metal-lemn. 
La Miercurea Ciuc va lua 
ființă un centru de reparații 
auto.

ga Stațiunea I.N.C.E.F. Sl- 
™ meria a realizat aclima­
tizarea a peste 500 de specii 
lemnoase și varietăți repede 
crescătoare. Stațiunea a edi­
tat în acest sens un catalog 
pentru unitățile similare din 
țară și schimburile peste ho­
tare.

ra La Timișoara au ieșit de 
sub tipar încă două re­

viste studențești : „Micron", 
care aparține Institutului poli­
tehnic și „Forum" al studenți­
lor de la universitate.

ggț La Cernei, din județul 
trag Arad, a fost înființată o 
nouă întreprindere de mecani­
zare a agriculturii dotată cu 

‘utilajele necesare. Ea va de­
servi 11 cooperative agricole 
de producție de peste 23 000 
hectare teren arabil.

CUM VA- FT.-VREMEA-'I

Pentru zilele de 
16, 17 și 18 ianua­
rie se anunță ur­
mătorul timp pro­
babil : Vremea u- 
medă și în încăl­
zire în prima par­
te a intervalului. 
Cerul va fi mai
mult noros, vor 
cădea precipitații temporare sub for­
mă de ploaie, lapoviță și ninsoare. 
Vîntul va sufla potrivit, predomi- 
nînd din sectorul vestic. Tempera­
tura în creștere la începutul inter­
valului, apoi staționară. Temperatu­
rile minima vor fi cuprinse între 
—12 și —2 grade, iar maximele între 
—5 și +5 grade. Ceață locală.

La munte : Vremea va continua să 
se încălzească, mai ales la începutul 
Intervalului. Ninsori temporare. Vîn­
tul va sufla potrivit.

PRONOSPORT

premiile concursului nr. 2 
din 12 ianuarie 1969

Categoria I : (13 rezultate) 
0,5 variante a 77 226 lei

Categoria a Il-a : (12 rezul­
tate) 12 variante a 7 722 lei

Categoria a IlI-a : (11 re­
zultate) 121 variante a 1148 
lei.

în centrul atenției—finalizarea 

cercetării in producție
între 16 și 18 ianuarie se des­

fășoară în București cea de-a 
IX-a Sesiune de comunicări ști­
ințifice a Institutului de cerce­
tări metalurgice, institut care 
intră anul acesta în al 20-lea an 
de activitate. Vor participa la 
lucrări peste 400 de invitați, 
cercetători din institute și din 
uzine, proiectanți, cadre didacti­
ce din învățămîntul superior. 
Este anunțată de asemenea par­
ticiparea a 34 de specialiști 
străini din R.S. Cehoslovacă, 
R.D.G., R.P. Ungară, R.F.G., 
R.P. Polonă, Italia, Elveția, 
R.P. Bulgaria șl U.R.S.S., care 
vor prezenta în cadrul sesiunii 
13 comunicări.
în legătură cu acest eveniment, 

ing. IOAN CHEȘA, adjunct al 
ministrului industriei metalurgi­
ce, a declarat ieri următoarele 
redactorului nostru Tudor 
Gheorghiu :

— Cea deia IX-a sesiune ști­
ințifică a Institutului de cerce­
tări metalurgice are loc în con­
dițiile în care conducerea de 
partid a trasat ca sarcină de 
bază oamenilor de știință apli­
carea operativă în producție a 

Un cadru de dezbatere amplă
(Urmare din pag. 1)

tru depistarea altor posibilități 
și rezerve, pentru completarea 
și îmbogățirea lor cu propuneri 
valoroase izvorîte din rîndurile 
salariaților.

Pe ordinea de zi a adunărilor 
care se pregătesc în întreprin­
deri se află probleme vitale 
pentru asigurarea bunului mers 
al activității de producție ; ana­
liza modului în care s-au în­
deplinit sarcinile planificate în 
anul ce s-a încheiat, dezbaterea 
cifrelor, de plan pe 1969 și a 
modalităților concrete de reali­
zare exemplară a acestora. Oa­
menii muncii își vor spune cuvîn­
tul în legătură cu felul în care 
și-a desfășurat activitatea co­
mitetul de direcție în anul pre­
cedent, vor analiza propria 
lor muncă, vor scoate la iveală 
în mod deschis neajunsurile ce 
s-au ivit și — pe această cale — 
vor propune noi idei, noi mo­
dalități în măsură să impulsio­
neze procesul muncii. Dezba­
terile vii, deschise, care se vor 
desfășura în cadrul adunărilor 
generale ale salariaților cons­
tituie premise importante pen­
tru asigurarea condițiilor în­
deplinirii ritmice șl Ia toți in­
dicatorii a sarcinilor planului de 
stat pe 1969.

în activitatea întreprinderilor 
noastre industriale s-au înscris,

încep examenele universitare. Studenți din ultimul an al Facul­
tății de Tehnica țițeiului de la Institutul de petrol, gaze și geo­
logie efectuînd, în laborator, lucrări legate de apropiatul exa­

men la disciplina „Tehnologia fabricării uleiurilor"

Plenara Consiliului Național 
pentru Educație Fizică 

și Sport
Marți 14 ianuarie a avut loc 

plenara C.N.E.F.S. la care au 
luat parte membrii Consiliu­
lui Național pentru Educație 
Fizică și Sport, membri ai Co­
mitetului Olimpic Român, re­
prezentanți ai organelor și or­
ganizațiilor de stat și obștești 
care au sarcini în domeniul 
educației fizice și sportului, 
președinți și secretari generali 
ai federațiilor sportive, preșe­
dinți ai consiliilor județene 
pentru educație fizică și sport, 
președinți ai unor cluburi și 
asociații sportive, reprezentanți 
ai presei.

Tov. Anghel Alexe, preșe­
dintele C.N.E.F.S. a prezentat 
raportul cu privire Ia pregăti­
rea și participarea sportivilor

Declarația ing. 
loan Cheșa 

adjunct al ministrului 
industriei metalurgice 

în legătură cu a IX-a Sesiune 

de comunicări științifice 

a Institutului de cercetări 

metalurgice

rezultatelor activității lor de 
cercetare. Urmînd îndemnul 
partidului, institutul nostru se 
numără printre cele din secto­
rul 7 al municipiului București 
care a lansat chemarea la între­
cere pe anul 1969, luîndu-și o 
serie de angajamente care ur­
măresc în mod deosebit acce­
lerarea finalizării cercetărilor 
în producția uzinelor siderur­
gice.

In cadrul lucrărilor actualei 
sesiuni vor fi prezentate unele 
realizări ale activității de cerce­
tare obținute în anul 1968, an de 

în cursul anului 1968 rezultate 
remarcabile, care au contribuit 
în cel mai inalt grad la în­
deplinirea și depășirea planului 
pe întreaga industrie a țării. 
Experiența pozitivă acumulată 
în acest sens în numeroase uni­
tăți va trebui evidențiată și a- 
profundată in cadrul dezbateri­
lor ce vor avea loc. ea. cons­
tituind un prețios bun cîștigat, 
un important punct de plecare 
spre realizările viitoare.

Paralel cu succesele dobîn- 
dite, în cursul anului ce s-a în­
cheiat, pe alocuri s-au făcut 
simțite și o seamă de deficiențe 
care au împiedicat înregistra­
rea unor realizări pe măsura 
posibilităților. In spatele unor 
rezultate medii merituoase con­
tinuă să se ascundă importante 
rezerve organizatorice și teh­
nice neutilizate, întreprinderi 
care au tras înapoi, prin indicii 
nesatisfăcători obținuți, reali­
zările generale. Este de așteptat 
deci ca, în special, în această 
direcție să se axeze dezbaterile 
ce vor avea Ioc, astfel ca im­
perfecțiunile semnalate în 
cursul anului trecut să fie grab­
nic lichidate în noul an. Se va 
face, desigur, auzit cuvîntul 
muncitorilor, inginerilor și teh­
nicienilor din intreprinderl în 
legătură cu posibilitățile de 
folosire mal bună a capacităților 
de producție și implicit de Îm­

români la Jocurile Olimpice 
din Mexic, precum și planul de 
acțiuni în vederea pregătiri­
lor pentru participarea la Jo­
curile Olimpice din anul 1972 
de la Sapporo și Munchen.

In continuarea lucrărilor tov. 
Miron Olteanu, secretar al 
C.N.E.F.S., a prezentat plena­
rei raportul de execuție a bu­
getului pe anul 1968, și proiec­
tul de buget pe anul 1969.

Pe marginea celor două do­
cumente au luat cuvîntul nu­
meroși membri ai C.N.E.F.S. 
și invitați. Plenara a adoptat 
în unanimitate planul de pre­
gătire al sportivilor români 
pentru Jocurile Olimpice din 
anul 1972 și bugetul C.N.E.F.S. 
pe anul 1969. (Agerpres).

înfăptuiri deosebite pentru me­
talurgia românească. In colabo­
rare cu specialiștii din uzine, 
cercetătorii noștri și-au adus 
contribuția la asimilarea de noi 
mărci de oțeluri aliate, printre 
care cele sudabile pentru con­
strucții metalice, oțeluri micro- 
ailiate destinate fabricației unor 
repere de tractoare și auto­
camioane, oțeluri termostabile 
pentru industria energetică și 
petrochimică. în Ce privește 
lărgirea bazei de materii prime 
s-au abordat lucrări de cercetare 
privind producerea diverșilor 
combustibili solizi pentru aglo- 
merator, la care s-au stabilit 
diferite variante de tehnologii.

Pe linia îmbunătățirii activi­
tății de cercetare în domeniul 
metalurgiei, în lumina indicații­
lor Plenairei C.C. al P.C.R. din 
16—17 decembrie 1968, partici- 
panții la sesiune vor lua în 
discuție modalitățile adîncirii 
unor probleme de mare însem­
nătate. în rîndul acestora se im­
pun în continuare pe prim plan 
reducerea consumului de metal 
și de cocs pe întregul ciclu de 
fabricație siderurgică, intensifi­
carea proceselor de elaborare în 
furnale, cuptoare Martin și con- 
vertizoare, lărgirea sortimentală 
a producției siderurgice.

bunătățire a coeficienților de 
schimburi și de utilizare mai 
bună a mașinilor și utilajelor, 
reducerea consumurilor speci­
fice de materii prime și ma­
teriale, scăderea substanțială a 
stocurilor supranormative. rea­
lizarea în termen a investițiilor 
și atingerea parametrilor pro­
iectați, potrivit graficelor, cons­
tituie de asemenea probleme de 
prim ordin, rezerve însemnate 
care sînt în centrul preocupări­
lor. Un factor de primă însem­
nătate pentru realizarea unei 
producții ritmice pentru reali­
zarea integrală a sarcinilor este, 
de asemenea, asigurarea unei 
bune aprovizionări cu materii 
prime și materiale auxiliare, în­
tronarea unei riguroase discipli­
ne contractuale.

în cadrul discuțiilor ce vor 
avea loc se va analiza, de a- 
semenea, modul cum se desfă­
șoară activitatea do organizare 
superioară a producției și a 
muncii, combătîndu-se manifes­
tările de formalism, caracterul 
de campanie imprimat, în unele 
locuri, acestei activități atit de 
importante. Instituirea unei dis­
cipline exemplare în producție, 
atît în sensul el strict, cît și în 
ce privește disciplina tehnolo­
gică și contractuală constituie 
un alt punct important pe ordi-

Poarta de intrare 
a Sucevei

(Urmare din pag. 1)

nlcă, întreprinderea de reparații 
auto, fabrica de piese de schimb 
pentru utilaje din industria con­
strucțiilor, transformînd Suceava 
într-un centru industrial, cu re­
lații de desfacere a produselor 
în întreaga țară și pe cîteva 
continente.

Dar iun oraș este îndeosebi 
frumos prin ceea ce are el mai 
nou. Cel mai tînăr cartier al 
Sucevei este așezat aproape 
simbolic la principala poartă de 
intrare și acoperă niște locuri 
încărcate de rezonanță istorică. 
La Arini, nume care desemnea­
ză pentru sucevenii contempo­
rani un parc cu arbori masivi 
și cartierul aferent, în urmă cu 
secole, într-o încleștare sumbră, 
a căzut sub buzduganul lui 
Tomșa capul lui Despot Vodă, 
ciudatul aventurier. Pe aici, pe 
la poarta vestică a Sucevei, au 
trecut nenumărate oști moldo­
vene și dușmane, greu să fie 
constituite astăzi din pulberea 
evocării.

O lamă de beton de proporții 
ciclopice — noul spital de stat, 
cu 720 de paturi — anunță edi­
ficiile cartierului Arini. Abia 
născut, cartierul a avut timp 
pentru a etala, cu eleganță, de 
la intrare, mari viziuni decora­
tive, datorate unor pictori mo­
numentali, care și-au exersat 
fantezia pe panourile uriașe ofe­
rite de pereții compacți ai cîtor- 
va blocuri.

Un cartier care debutează cu 
preocupări estetice de ținută, 
și-a verificat, desigur, în prea­
labil, fizionomia generală. Mari 
bani de ceramică, bătuți ca niște 
steme multiplicate, urcă prin su­
prapunere ■ fațadele cîtorva 
bloicuri-turn, care la rîndul lor 
schițează în desen subțire urcu­
șul abia simțit al orașului înspre 
Zamca, viitoarea zonă construc­
tivă, deținînd în proiectele ar- 
hltecților centrul geometric al 
orașului, cîteva mii de aparta­
mente și dorința de a demonstra 
nebănuitele posibilități ale spe­
cificului local în arhitectură.ACTUALITATEA- INTERNAȚIONALĂ

Sesiunea Adunării Populare 
a R. P. Albania

TIRANA 14 (Agerpres). — 
La Tirana au început lucră­

rile sesiunii a 7-a a celei de-a 
6-a legislaturi a Adunării 
Populare a Republicii Populare 
Albania.

Behar Sht’ylla a fost ales în 
funcția de președinte al 
Adunării Populare în locul lui 
Abdyl Kellezi, care a fost 
numit președinte al Comisiei 
de Stat a Planificării.

Pe ordinea de zi figurează 
adoptarea planului și bugetu­
lui de stat pe 1969, precum și 
aprobarea decretelor promul­
gate între sesiuni. Adil Car-

PARIS: Festivitate in memoria
lui Emil Răcorită

PARIS — Corespondentul 
Agerpres, Al. Gheorghiu, 
transmite : In cadrul manifes­
tărilor prilejuite de centena­
rul nașterii marelui savant și 
naturalist român, Emil Rhco 
viță, Societatea de zoologie din 
Franța a organizat, marți seara, 
în marele amfiteatru al Insti­
tutului oceanografie din Paris, 
o ședință consacrată evocării 
memoriei și operei științifice a 
savantului român, care a fost 
președintele ei de onoare îu 
1925.

Ambasadorul Republicii So­
cialiste România la Paris, 
Constantin Flitan, a mulțumit 
călduros pentru organizarea 
acestei impresionante manifes­
tări de prietenie franco-ro- 
mâne, manifestare ce evocă un 
capitol al tradiției și afinități­
lor spirituale ce marchează 

nea de zl a dezbaterilor. 
O problemă care va intra, de 
asemenea, în preocuparea par- 
ticipantilor la dezbateri este cea 
a analizării și aprobării preve­
derilor contractului colectiv de 
muncă pe anul 1969, instrument 
de seamă de atragere și coin­
teresare a colectivelor la reali­
zarea și depășirea sarcinilor, de 
îmbunătățire a condițiilor de 
muncă și de viață ale salariați- 
Ior.

în contextul entuziastei emu­
lații cu care întregul popor se 
pregătește să întâmpine marile 
evenimente ale acestui an, 
adunările generale ale salariați­
lor din întreprinderile econo­
mice se înscriu ca un important 
moment de bilanț și punct de 
pornire spre noi înfăptuiri, ca o 
manifestare a forței înțelepciu­
nii colective de a combate ră- 
mînerile în urmă, concepțiile 
retrograde în economie, spiri­
tul rutinier și comoditatea, care 
în unele întreprinderi consti­
tuie o piedică în calea dezvol­
tării corespunzătoare a produc­
ției. Este, de aceia, o sarcină de 
primă importanță a comitetelor 
de direcție de a asigura adună­
rilor generale condițiile cele 
mai favorabile de desfășurare, 
de dezbatere amplă a probleme­
lor care se ridică. Urăm succes 
deplin dezbaterilor care vor a- 
vea loc, cu certitudinea că ele 
vor contribui din plin Ia spori­
rea eficienței activității din e- 
conomie, Ia îndeplinirea și de­
pășirea planului de stat în anul 
hotărîtor al cincinalului.

Cine își va aduce aminte că 
unde este astăzi noua policlini­
că a orașului, din cartierul 
Arini, și marele complex comer­
cial și de servire (de altfel, cel 
mai mare din Suceava), și blocu­
rile cochete, în culori vii, și an­
samblul decorativ, era cu două 
decenii în urmă tîrgul de vite 
al Sucevei, un tîrg patriarhal, 
ca acum o sută de ani ?

Se pare că Suceava deține șl 
recordul școlilor noi, în sensul 
că, exceptînd unul sau două lo­
caluri de școală, toate celelalte 
au fost construite în ultimii ani. 
Două sînt în cuprinsul cartie­
rului Arini, liceul pedagogic și 
o școială generală, întîmplător 
chiar pe aceeași stradă, Mără- 
șești, o fostă stradă de centură 
a vechii Suceve, devenită prin­
cipala coordonată a noii zone 
urbane.

Cerințele de dezvoltare ale 
unui cartier abia încep la ter­
minarea lui. O fabrică de tri­
cotaje își anunță pe curînd rit­
mul industrial, intrarea ei în 
funcțiune fiind așteptată ca pe 
un eveniment semnificativ al 
anului. Un complex de clădiri 
pentru studenții suceveni (sediul 
Institutului, două cămine, canti­
nă, aulă, sală de gimnastică) 
confirmă dreptul de cetățenie al 
tinereții în noul cartier. De alt­
fel, o parte din studenți s-au și 
mutat aici, un cămin fiind gata.

Constructorii, cu mobilitatea 
lor caracteristică, își iau unelte­
le și trec în alte puncte ale ora­
șului. în urma lor. un cartier 
își definește personalitatea, ocu- 
pîndu-se de retușurile estetice 
și, mai ales, de intensificarea 
pulsului vieții sociale. Suceava 
a fost- așezată sub semnul re­
nașterii ei totale. Ceea ce ve­
dem acum ilustrează metamor­
foza extrem de rapidă a locali­
tății, sub impulsul marilor pre­
faceri economice și sociale din 
patria noastră, iar o lumină co­
boară cu putere pînă în adîncu- 
rile istoriei, lumlnînd sensurile 
vieții unui popor vrednic, 
neclintit și care își merită feri­
cirea cîștigată prin muncă.

cani, vice-președinte al Con­
siliului de Miniștri, a prezen­
tat raportul „Cu privire la 
realizarea planului și bugetu­
lui de stat pe 1968 și sarcinile 
proiectelor planului și bugetu­
lui de stat pe 1969". Planul pe 
acest an prevede, printre 
altele, sporirea producției in­
dustriale cu 12,4 la sută și a 
producției agricole cu 22,7 la 
sută față de 1968. In raport cu 
anul trecut, volumul investi­
țiilor va spori cu 31,5 la sută, 
iar al construcțiilor cu 22 la 
sută.

istoria celor două popoare. El 
a remis cu acest prilej preșe­
dintelui societății de zoologie 
din Franța, în numele Acade­
miei Republicii Socialiste Ro­
mânia, medalia jubiliară „Efnll 
Racoviță“. în cuvîntarea sa, 
ambasadorul român a subli­
niat înalta valoare a operei lui 
Racoviță, unul din pionierii co­
laborării științifice franco-ro- 
mâne". Medalia jubiliară ce 
v-o înmînez, a spus el, consti­
tuie un simbol pentru viitorul 
cooperări științifice franco-ro- 
mâne".

In încheierea ședinței, pre­
ședintele societății de zoologia 
a înmînat la rîndul său amba­
sadorului român Medalia de 
onoare a societății de zoologie, 
spre a fi remisă Academiei Re­
publicii Socialiste România. Pe 
o parte a medaliei sînt grava­
te figurile marilor biologi 
francezi Lamarck, Buffon, Cu­
vier, iar pe cealaltă parte este 
gravat numele lui Emil Raco­
vită.

Probleme economice 
evocate la conferința 
Commonwealthului
LONDRA 14 (Agerpres). — 

în dezbaterile consacrate pro­
blemelor economice și comer­
ciale, la conferința Common­
wealthului, reprezentanții mai 
multor delegații s-au referit 
la importanță pe care o are 
pentru țările în curs de dez­
voltare stabilitatea prețurilor 
la materiile prime. Reprezen­
tantul Nigeriei, Awalowo, a a- 
tras atenția asupra faptului că 
o eventuală intrare a Marii 
Britanii în Piața comună va 
pune țării sale probleme difici­
le.

Ministrul de externe al Pa­
kistanului, Ashrad Hussain, a 
cerut ca ajutorul pe termen 
lung acordat țărilor în curs de 
dezvoltare să fie înstituționali- 
zat, arătînd că prea multe con­
diții sînt legate de acordarea 
acestui ajutor. El a atras aten­
ția asupra faptului că datoriile 
țărilor _ mai puțin dezvoltate 
sînt atît de mari, îneît jumă­
tate din sumele primite ca a- 
jutor se reîntorc în țările care 
le-au acordat.
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România promovează consecvent VIETNAMUL DE SUD:
cooperarea economică, tehnică 

și științifică cu toate țările lumii
3

Cuuntul șefului delegației române la sesiunea Consiliului

NEW YORK 14 (Agerpres) 
La New York continuă lucră­
rile celei de-a VII-a sesiuni a 
Consiliului de Administrație 
al Programului Națiunilor 
Unite pentru Dezvoltare 
(P.N.U.D.).

Dezbaterile privesc problema 
centrală a actualei sesiuni, re­
comandările administrației 
P.N.U.D. pentru acordarea de 
noi proiecte de asistență teh­
nică unui număr de aproxima­
tiv 60 de țări, care să contri­
buie la accelerarea programu­
lui lor economic și social.

Luînd cuvîntul în cadrul 
dezbaterilor, șeful delegației 
române la sesiune, ambasado­
rul Gheorghe Diaconescu, a 
subliniat contribuția pe care 
programele de asistență teh­
nică ale O.N.U. o aduc la spri­
jinirea eforturilor țărilor mem­
bre în vederea creșterii lor 
economice, fapt confirmat și la 
această sesiune prin acordarea 
unui număr record de proiec­
te în domenii vitale pentru 
programul lor.

Activitatea sistemului Națiu­
nilor Unite în domeniul eco­
nomic și social, a arătat amba­
sadorul Gheorghe Diaconescu, 
oferă cadrul unei cooperări in­
ternaționale fructuoase care 
facilitează circuitul valorilor 
materiale și spirituale pe scară 
mondială, și stimulează pro­
gresul și înțelegerea între 
națiuni, participarea activă la 
programele de cooperare eco­
nomică internațională. Activi­
tatea organizațiilor internațio­
nale în domeniul economic și 
social contribuie nu numai la 
satisfacerea temporară a unor 
necesități imediate ale țări­
lor respective dar, mai ales, 
la antrenarea în orbita proce­
sului dezvoltării a noi forțe de 
producție, contribuind astfel la 
punerea în valoare a potenția­
lului uman și a resurselor na­
turale ale țărilor participante.

România participă la activi­
tățile pe linia asistenței tehnice 
ale Națiunilor Unite — a su-

bliniat reprezentantul perma­
nent al țării noastre la O.N.U., 
pornind de la coordonatele 
fundamentale ale politicii sale 
externe, promovarea consec­
ventă a cooperării economice, 
tehnice și științifice cu toate 
țările lumii. Realizările obți­
nute de poporul român în con­
strucția economică și socială, 
perspectivele dezvoltării sale 
îi asigură o bază solidă pentru 
o participare activă la coope­
rarea cu alte țări, atît pe pla­
nul relațiilor bilaterale cît și 
în cadrul organizațiilor inter­
naționale.

In încheiere, ambasadorul 
Gheorghe Diaconescu a subli­
niat meritul Programului Na­
țiunilor Unite pentru Dezvol-

tare în antrenarea în circui­
tul cooperării economice inter­
naționale a unor importante 
resurse financiare tehnice și 
materiale, la care participă, în 
măsura posibilităților, și țara 
noastră. El a arătat, totodată, 
că programul ar avea mult de 
cîștigat dacă s-ar crea condi­
țiile necesare pentru a se per­
mite participarea la activită­
țile lui a tuturor țărilor intere­
sate. Acest lucru nu numai că 
ar contribui la creșterea re­
surselor financiare și tehnice 
ale P.N.U.D., dar ar constitui 
în același timp și un important 
act de echitate și de respect 
pentru universalitatea Națiu­
nilor Unite.

Baza militară americană
de la Can Tho atacată

pentru a doua oară in 48 ore
SAIGON 14 (Agerpres). — 

în noaptea de luni spre marți, 
pentru a doua oară în 48 de 
ore, detașamentele Frontului 
Național de Eliberare au a- 
tacat marea bază militară ae­
riană de la Can Tho, din Del­
ta fluviului Mekong. Mai mul­
te proiectile de mortiere au 
căzut în zorii zilei de marți pe 
pistele aeroportului, una din 
cele mai importante baze ae­
riene ale S.U.A. din Deltă. Nu 
au fost comunicate distruge­
rile provocate. Tot aici, cu o 
noapte în urmă, patrioții au 
distrus mai multe instalații 
militare și 18 avioane.

Totodată, marți dimineața, 
detașamente ale forțelor pa­
triotice, după ce au atacat o 
unitate saigoneză care asigura 
paza podului de la Ben Vay, 
au aruncat în aer acest im­
portant punct strategic. Dp a- 
semenea, artileria F.N.E. a

lansat cîteva zeci de obuze de 
mortiere asupra unor obiecti­
ve militare saigoneze din loca­
litățile Buon Ho și Moc Hoa, 
capitala provinciei Kien Tu- 
ong.

Avioanele americane de tip 
„B-52" au continuat luni sea­
ra raidurile lor de represalii, 
lansînd aproximativ 400 tone 
de bombe asupra unei zone la 
nord de Dak To, în regiunea 
Platourilor înalte.

Procesul

ORIENTUL APROPIAT
• Interviurile acordate televiziunii britanice de regele Iordaniei 
și ministrul apărării al Israelului • Vizita in Liban a lui Georges Gorse

LONDRA 14 (Agerpres) In 
cadrul programului „Panora­
ma", televiziunea britanică a 
prezentat două interviuri — 
unul cu ministrul apărării al 
Israelului, Moshe Dayan, în­
registrat la Tel Aviv, și celă­
lalt cu regele Iorclaniei, Hus­
sein, care se afla într-o vizită 
particulară la Londra.

Regele Hussein a declarat că 
orice soluționare trebuie să se 
bazeze pe rezoluția Consiliu­
lui de Securitate din noiembrie 
1967 și a salutat aportul pe 
care l-ar putea aduce cele pa­
tru puteri la reglementarea cri­
zei.

Moshe Dayan a subliniat că 
orice reglementare în vederea 
restabilirii păcii trebuie să fie 
negociată de arabi și israelieni

și a afirmat că Israelul nu se 
poate retrage de pe toate te­
ritoriile dobîndite, ci „în limita 
unor granițe care să-i asigure 
securitatea".

CAIRO 14 (Agerpres). — 
Sub titlul „Mișcări de trupe 
israeliene pe malul oriental al 
Canalului Suez", ediția de 
marți a cotidianului egiptean 
„Al. Akhbar" anunță că „Is­
raelul prepară terenul pentru 
a efectua noi operații militare 
Sub pretextul recrudescenței 
comandourilor în peninsula 
Sinai". In sprijinul acestei a- 
firmații, ziarul menționează 
construcțiile de adăposturi 
pentru tancuri depistate de 
observatori egipteni și decizia 
autorităților militare israelie­
ne de a evacua civilii care lo­
cuiesc la est de El Kantara.

Cosmonautul Vladimir Șatalov salută cu mina ridicată pe cei prezenți la lansare, înainte de a 
intra în cosmonavă. Imaginea din dreapta — Șatalov în timpul unei transmisii televizate din

Cosmos

Lansarea navei cosmice

La bordul navei se află cosmonautul
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TEL AVIV 14 (Agerpres). — 
Un purtător de cuvînt al Mi­
nisterului Afacerilor Externe 
a dezmințit „zvonurile din 
surse arabe" în ce privește 
concentrările de trupe israe- 
iiene la frontierele cu Liba­
nul și Iordania în vederea u- 
nui atac iminent, caracterizîn- 
du-le drept „un război psiho­
logic dus în vederea creării 
unei atmosfere de criză în O- 
rientul Mijlociu".

Un elicopter aparținînd unei stafii de radio americane s-a prăbușit 
Ia New York, în timp ce urmărea desfășurarea traficului rutier. Pi­
lotul elicopterului, Frank McDermott, era un comentator al stației 
de radio respective și realiza o emisiune privind traficul rutier. In 
urma accidentului, pilotul șl-a pierdut viața, iar prăbușirea apara­
tului a provocat incendierea a două blocuri de locuințe. In imagine, 

nna din locuințele distruse

BEIRUT 14 (Agerpres). — 
Fostul ministru francez al in­
formațiilor, Georges Gorse, 
care a fost primit luni de pre­
ședintele Republicii Liban, 
Charles Helou, a avut marți 
dimineața o întrevedere cu 
președintele Camerei Deputați- 
lor, Sabri Hamade.

In cursul vizitei pe care o 
întreprinde la Beirut, Geor­
ges Gorse a avut convorbiri la 
reședința ambasadei franceze

cu Abdullah Yafi, președintele 
Consiliului de Miniștri demi­
sionat, prccurp și cu Rachid 
Karame, însărcinat de șeful 
statului libanez cu formarea 
noului guvern al țării.

Presa libaneză continuă să 
acorde o importanță deosebită 
vizitei lui Gorse la Beirut. 
Astfel, postul de radio Liban 
l-a prezentat pe Gorse într-o 
emisiune a sa ca pe un „trimis 
special al generalului de 
Gaulle". La rîndul său, cotidi­
anul „Al Anour", scrie : „Fran­
ța a oferit prin intermediul lui 
Georges Gorse Libanului ga­
ranții nelimitate, care conțin 
promisiuni ferme de asistență 
militară".

Pe de altă parte, Georges 
Gorse a descris astfel vizita 
sa : „Nu sînt însărcinat cu o 
misiune oficială, dar în cursul 
întrevederii pe care am avut-o 
cu președintele țării am evo­
cat perspectivele care se des­
chid și toate evenimentele 
care s-ar putea produce". 
Agenția France Presse, care 
citează această declarație, 
arată în continuare că fostul 
ministru al informațiilor a 
precizat: „în cursul convorbi­
rilor pe care le-am avut cu 
șeful statului libanez am abor­
dat problema sprijinului total 
al Franței acordat Libanului 
în circumstanțele delicate prin 
care trece în prezent țara. Am 
confirmat că dacă existența 
Libanului va fi amenințată, 
Franța nu 
rentă, în 
noastre, al echilibrului și al 
păcii".

va rămîne indife- 
numele amiciției

IERUSALIM 14 (Agerpres). 
Guvernul israelian a numit o 
comisie interministerială pentru 
a studia problema embargoului 
francez asupra livrărilor de 
arme către Israel, precum și 
chestiunea rambursării sumelor 
deja plătite Franței pentru achi­
ziționarea a 50 de avioane de 
tip „Miraj" și. alt echipament 
militar.

GUSTUL AMAR AL ASOCIERII
AFRICANE LA PIA ȚA COMUNĂ

La Tananarive se desfășoară, 
de trei zile, conferința 
parlamentarilor din țările 

Pieței comune și ai celor 18 sta­
te africane și malgașe asociate 
la C.E.E. Aceste negocieri ur­
mează celor ce au avut la Bru­
xelles, Ia sfîrșitul anului trecut, 
cu care prilej „cei șase" și-au 
definit poziția în ce privește re­
gimul de asociere a statelor a- 
fricane Ia C.E.E. după expira­
rea, la 31 mai, a convenției de 
Ia Yaounde. Potrivit termenilor 
acestei reuniuni, „cei șase" au 
precizat că se mențin pe pozi­
ția adoptată la Strasbourg, în 
octombrie 1968, anume ca aso­
cierea țărilor africane la C.E.E. 
să continue „pe aceleași baze și 
în spiritul actualei convenții".

Or, după cum au arătat con­
ducătorii mai multor țări afri­
cane asociate, relațiile comer­
ciale de pînă acum cu „cei șase" 
nu s-au întemeiat pe principiile 
general acceptate ale cooperării 
și avantajului reciproc, ale in­
dependenței și suveranității na­
ționale în calea lor interpunîn- 
du-se o serie de bariere artifi­
ciale, care au pus pe picior de 
inegalitate partenerii comerciali 
instituind între ei raporturi ba­
zate pe „dreptul" celui mai pu­
ternic de a-1 exploata pe cel 
slab. Evoluția schimburilor co­
merciale dintre statele africane 
asociate și C.E.E. a avut, pe mă­
sura scurgerii timpului, efecte 
dintre cele mai negative asupra 
situației economice și financiare

africane, Piața 
astfel, ca o a- 
a dezamăgiri-

a tinerelor state 
comună apărînd, 
devărată „piață 
lor" după cum s-a exprimat mi­
nistrul planificării din Came­
run.

Convenția de la Yaounde (Ca­
merun), care a intrat în vigoare 
la 1 iunie 1964, pentru o perioa­
dă de 5 ani, enunța, în relațiile 
comerciale dintre „cei șase" șî 
țările africane principiul „con­
cesiilor reciproce", anume o re­
ducere progresivă, pînă la su­
primare totală, a taxelor vama­
le și a restricțiilor cantitative, 
în plus, pentru tinerele state a- 
fricane se prevedea și o așa- 
zisă „clauză de salvgardare", 
care să le asigure, în funcție 
de necesități, libertatea de a 
menține sau de a institui taxe 
vamale. în virtutea acestor pre­
vederi, țările africane scontau 
pe o lărgire a desfacerii pro­
duselor lor tropicale în Piața 
comună, și, mai ales, pe crearea 
unor condiții materiale care să 
Ie permită accelerarea diversi­
ficării economiei și dezvoltarea 
industriei naționale, factor ho- 
tărîtor al progresului economic 
și al întăririi independenței lor. 
Studiind realitățile social-eco- 
nomice africane, numeroși eco­
nomiști din aceste țări sublinia­
ză necesitatea stringentă a in­
dustrializării pentru a contri­
bui, astfel, la valorificarea re­
surselor naturale, pentru a ofe­
ri de lucru la cît mai mulți oa­
meni și a asigura creșterea 
standardului de viață.

așteptări nu 
general, s-a

Numai că aceste 
s-au îndeplinit. în 
constatat că balanța comercială 
a multera dintre statele africane 
asociate la C.E.E. înfățișa o 
creștere a deficitului și o scă­
dere, uneori vertiginoasă, a in­
dicelui valorii exporturilor. în 
ultimii ani, de exemplu, valoa­
rea exportului Coastei de Fildeș 
a scăzut cu 26 la sută, în timp 
ce importurile din C.E.E. au atins 
o creștere valorică de aproape 25 
la sută. De asemenea, în timp 
ce pe hîrtle „cei șase" s-au an­
gajat să acorde preferințe la 
import partenerilor africani a- 
sociați, în practică ele au pre­
ferat produse similare din alte 
țări. R. F. a Germaniei, de 
pildă, cea mai mare consuma­
toare de banane din cadrul Pie­
ței comune, s-a aprovizionat, 
aproape exclusiv din țările A- 
mericii latine, din totalul im­
porturilor sale de banane, din 
ultima vreme, țărilor asociate 
africane le-a revenit numai... 1 
la sută !

Pe de altă parte, avantajele 
tarifare acordate de C.E.E. ță­
rilor africane asociate sînt ne­
însemnate pentru cafea, cacao 
și uleiuri vegetale și ca și ine­
xistente pentru unele produse 
de export esențiale, cum ar fi 
arahidele, bananele și bumba­
cul. Mai mult chiar, țările afri­
cane asociate au de înfruntat 
restricții vamale ridicate, fixate 
de unele țări ale Pieței comu­
ne. De pildă, impozitul pe cafea 
în R. F. a Germaniei se ridică

la 180 la sută, iar cel pe cacao 
din Italia la 148 la sută. Așa se 
explică de ce, cu toate că ex­
porturile țărilor africane au în­
registrat unele creșteri, valoa­
rea lor a fost în continuă scă­
dere. într-o declarație recentă, 
președintele Senegalului, Leo­
pold Sedar Senghor, a precizat 
că în timp ce prețurile produ­
selor agricole africane scad me­
reu, prețurile produselor in­
dustriale provenite de la „cel 
șase" cresc continuu. Un articol 
publicat de ziarul englez Finan­
cial Times, arată că pentru o 
tonă de cacao exportată în 1960 
de Camerun se puteau obține 1,2 
tone ciment sau 2 700 metri țe­
sături ; pentru aceeași cantitate 
de produs, în 1965 se puteau ob­
ține doar 0,45 tone ciment, sau 
800 metri țesături !

Pe de altă parte, sumele acor­
date sub forma ajutorului de 
C.E.E. „celor 18", în vederea 
compensării pierderilor înregis­
trate la exporturi, sînt total in­
suficiente. După cum au arătat 
conducătorii unor țări africane 
asociate, o competitivitate spo­
rită a produselor lor, o creștere 
a productivității muncii nu pot 
fi realizate decît pe calea in­
dustrializării. Or, deși există un 
așa-zis „Fond european de dez­
voltare", creat prin cotizațiile 
celor șase țări membre ale Pie­
ței comune, care urma să cons­
tituie o sursă de finanțare a in-
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LOS ANGELES 14 (Ager-• 
preș). — Ședința de luni a 
tribunalului, care judecă pro­
cesul intentat lui Sirhan Bis- 
hara Sirhan, acuzat de asasi­
narea senatorului Robert Ken­
nedy, a fost consacrată audie­
rii primelor persoane ce ar 
putea fi desemnate să facă 
parte din juriu. Jurații vor 
avea drept sarcină principală 
să stabilească dacă această 
crimă a fost sau nu preme­
ditată. După cîteva ore de 
audieri, în cursul cărora prin 
fața completului de judecată 
au trecut șase bărbați și șase 
femei, a fost acceptat primul 
membru al juriului: d-na 
Rosa Molina.

Vladimir Șatalov
MOSCOVA 14 (Agerpres). — La 14 ianuarie, ora 10,39 (ora 

Moscovei), în Uniunea Sovietică a fost lansată pe o orbită cir- 
cumterestră nava cosmică „Soiuz-4“. Nava este pilotată de loco- 
tenent-colonelul Vladimir Șatalov. Parametrii orbitei navei 
cosmice „Soiuz-4“ sînt apropiați de cei calculați. Perioada de 
rotație în jurul Pămîntului — 88,25 minute, depărtarea maximă 
de suprafața Pămîntului — 225 km, minimă — 173 km, înclina­
ția orbitei — 51 grade și 40 minute.

Scurt timp după lansare, au 
fost stabilite comunicații ra­
dio bilaterale cu nava cosmi­
că „Soiuz-4“.

Potrivit 
cosmonaut Șatalov și datelor 
furnizate 
telemetrice, 
pilotului este excelentă.

relatării pilotului

de măsurătorile 
starea sănătății

Planul de unificare a politicii comerciale a
C.E.E. înfruntă dificultăți considerabile

BRUXELLES 14 (Agerpres). 
— Agenția Reuter constată 
existența unor dificultăți con­
siderabile în fața planului de 
unificare a politicii comercia­
le a Comunității Economice 
Europene. In baza tratatului 
de la Roma, toate acordurile 
comerciale cu terțe țări ar 
urma să fie negociate și în­
cheiate începînd de la 1 ia­
nuarie 1970 de C.E.E. ca un 
tot. Unei asemenea eventua­
lități i se opun, potrivit agen­
ției citate, MAI MULTE ȚĂRI 
„CARE NU DORESC SĂ CE­
DEZE UNUI ORGANISM 
SUPRANATIONAL O IM­
PORTANTĂ PARTE A SU­
VERANITĂȚII LOR". în afa­
ra acestei poziții de principiu, 
mai există și alte piedici, 
între care gradul diferit 
liberalizare a 
care îl prevăd 
verselor state 
Pieței comune 
unele terțe țări nu recunosc 
autoritatea Comunității Eco­
nomice Europene și refuză să 
negocieze cu organele supra- 
naționale ale acesteia. Trece­
rea la o politică comercială 
comună rămîne deci în mare 
măsură sub semnul întrebării.

comerțului 
legislațiile 
membre 
și faptul

de 
pe 
di- 
ale
că

■tituțiilor «odaie și a programe­
lor economice, acest fond a înde­
plinit și îndeplinește funcții care, 
mai de grabă, avantajează pe cei 
care îl acordă decît pe benefi­
ciari, fiind destinat în special 
construirii unor căi de comunica­
ție care să ușureze scurgerea ma­
teriilor prime africane spre „cel 
șase", și la extinderea doar a 
acelor ramuri care prezintă in­
teres pentru țările industriale 
dezvoltate ale Pieței comune, 
cum ar fi, de pildă, industria 
extractivă. După cum relevă ci­
frele, din contribuția adusă In 
ultimii zece ani de țările Pieței 
comune la dezvoltarea economi­
că a țărilor africane asociate, 
48,8 la sută din fonduri au fost 
destinate sectorului agricol și 
numai 1,3 la sută sectorului in­
dustrial.

Cu prilejul unor conferințe ale 
țărilor africane asociate a reie­
șit că partenerii lor din C.E.E., 
țări puternic dezvoltate, au fo­
losit o serie de mijloace, econo­
mice și politice, pentru a îm­
piedica vreo schimbare, pentru 
ca respectivele țări să se men­
țină în continuare în situația de 
producătoare de materii prime 
agricole și minerale. în cadrul 
recentelor negocieri de la 
Bruxelles, Olanda și R.F. a Ger­
maniei au invocat așa-zisa teo­
rie a „complementarității", în 
sensul ca țările slab dezvoltate 
să continue să se ocupe de pro­
ducția materiilor prime, mai 
avantajoasă pentru ele din 
punct de vedere al prețului de 
cost, și în care stnt chipurile 
„specializate". Se știe însă că 
această „specializare" a țărilor 
„lumii a treia" nu a fost rezul­
tatul unei opțiuni libere a aces­
tora, ci rezultatul unei politici 
deliberate a statelor dominante 
de a impune coloniilor extracția 
materiilor prime sau producții 
industriale unilaterale, mono- 
culturi, împiedicînd sistematic

179 — București Abonamentele se primesc la toate oficiile poștale, factorii

BONN 14 (Agerpres). — Mi­
niștrii finanțelor ai țărilor 
membre ale Pieței comune, în­
truniți ieri în prima zi a reu­
niunii lor de la Garmisch-Par- 
tenkirchen, nu au reușit să rea­
lizeze acorduri asupra proble­
melor dezbătute. Relatînd des­
pre desfășurarea ședințelor de 
ieri, ministrul de finanțe al R.F. 
a Germaniei, Franz Josef 
Strauss, care prezidează lucră­
rile reuniunii, a declarat că nu 
a fost posibil să se ajungă la 
un punct de vedere comun asu­
pra unei propuneri de a per­
mite turiștilor să treacă peste 
graniță anumite cantități de 
produse fără a fi supuse con­
trolului vamal. Ministrul a a- 
dăugat că, după zece ani de 
existență a Pieței comune, ser­
viciile vamale nu au putut fi 
încă desființate complet nici 
măcar la frontierele dintre „cei 
șase". Strauss a spus că miniș­
trii au consacrat o bună parte 
din vreme dezbaterii propune­
rilor privitoare la o armonizare 
a taxelor asupra capitalului, 
fără a putea înlătura nume­
roasele divergențe care persistă. 
UNELE DINTRE TARILE 
MEMBRE REZISTA ÎNCERCĂ­
RILOR DE A FI LIPSITE 
ATRIBUȚIILE SUVERANE 
DOMENIUL ECONOMIC
FINANCIAR. Aceste țări
consideră posibil să delege une­
le dintre aceste atribuții unor 
organe supranaționale.

Sistemele de bord ale navei 
„Soiuz-4“ funcționează normal 
și mențin presiunea și tempe­
ratura în limitele stabilite, a- 
nunță agenția TASS. Pilotul 
cosmonaut Șatalov a trecut la 
îndeplinirea 
zbor, 
nava

în 
zbor, 
Șatalov a transmis de la bor­
dul navei „Soiuz-4" un repor­
taj televizat. Pilotul a decla­
rat că a suportat bine supra­
solicitarea din momentul pla­
sării pe orbită și că „s-a aco­
modat deja cu starea de im­
ponderabilitate". Conform 
programului de. zbor, Șatalov 
a luat masa.

Șatalov a comunicat că re­
portajele de la bordul navei 
„Soiuz-4“ vor fi transmise 
prin intermediul cîtorva ca­
mere de televiziune. Două 
dintre acestea sînt orientate 
spre exteriorul navei, fiind 
destinate observațiilor asupra 
Pămîntului și orientării navei 
cosmice, precum și altor ope­
rațiuni. O telecameră porta­
tivă se află în compartimentul 
orbital. Reportajul a fost 
transmis cu ajutorul unei a 
patra telecamere, situate în

★

Comandantul navei cosmice 
„Soiuz-4“, locotenent-colone- 
lul Vladimir Șatalov, s-a 
născut în anul 1928 la Petro­
pavlovsk (Kazahstanul de 
nord), într-o familie de fe­
roviari. Cînd avea doi ani, 
părinții săi s-au mutat la 
Leningrad. încă din timpul 
celui de-al doilea război 
mondial, Vladimir Șatalov 
devine elev al unei școli de 
pregătire specială, unde ca­
pătă primele cunoștințe des­
pre aviație. Apoi urmează 
cursurile Școlii de aviație 
din Kacino, de lîngă Volgo­
grad. In anul 1949, tînărul

programului de
El a orientat manual 
după Soare.

cea de-a doua oră de 
cosmonautul Vladimir

interiorul cabinei unde se âflă 
cosmonautul.

De pe Pămînt lui Șatalov 
i s-a dat indicația să-și conti­
nue activitatea.

în conformitate cu progra­
mul, în timpul celei de-a pa­
tra rotații cosmonautul a efec­
tuat orientarea navei, iar în 
timpul celei de-a cincea — cu 
ajutorul instalației de pro­
pulsie — a fost efectuată corec­
tarea orbitei navei.

între orele 18 și 16 minute 
din ziua de 14 ianuarie și pînă 
la orele 4 și 12 minute din 
ziua de 15 ianuarie nava cos­
mică „Soiuz-4“ se va afla în 
afara zonei de radio 
tate de pe teritoriul 
Sovietice

Televiziunea din 
a prezentat înregistrări video 
făcute la cosmodrom în timpul 
lansării navei cosmice ,,Soiuz-4“. 
Pe ecrane au putut fi văzute 
sute de persoane adunate pe 
platforma de unde urma să ia 
startul nava cosmică. Apoi, în 
imagine a apărut cosmonautul 
Șatalov, care a fost transportat 
de un lift spre platforma su­
perioară.

Pe ecranele televizoarelor au 
putut fi urmărite apoi pregăti­
rile în vederea lansării. Fer­
mele de deservire au fost în­
depărtate de lîngă racheta pur­
tătoare, iar platforma de start 
s-a golit. Apoi a, £>st pus în"' 
funcțiune sistemul xde televi­
ziune de Ia bordul navei. Vladi­
mir Șatalov a făcut o ultimă 
verificare a sistemelor navei. 
Apoi au fost puse în funcțiune 
toate sistemele automate de 
lansare. Șatalov a anunțat: 

în ordine, sînt gata

vizibili-
Uniunii

Moscova

I

,,Totul este 
de start".

★

de 22 de ani estelocotenent
numit pilot instructor. După 
patru ani, în 1953 este ad­
mis la Academia de aviație 
din Moscova, pe care o 
absolvă în 1956. După ter­
minarea Academiei vupă 
postul de comandant de 
escadrilă și de adjunct al 
comandantului unui regi­
ment de vînătoare. Vladimir 
Șatalov este admis în deta­
șamentul cosmonauților în 
ianuarie 1963. Șatalov a 
fost dublura cosmonautului 
Gheorghi Beregovoi, care în 
octombrie 1968 a efectuat un 
zbor orbital de 4 zile.

DE 
IN
ȘI
nu

orice încercare de diversificare 
a economiei, frînînd dezvoltarea 
unei industrii proprii sau a unei 
agriculturi multilaterale. Aceas­
tă stare de lucruri, ce-și are iz­
voarele în trecutul colonial al 
respectivelor state africane este 
astăzi agravată de politica dusă 
de monopolurile din țările avan­
sate din Piața comună care, 
pentru a putea exploata în voie 
economia și resursele economice 
ale partenerilor lor din țările 
respective, avuția lor națională, 
nu numai că nu au nici un In­
teres să sprijine industrializa­
rea, ci, dimpotrivă, o întîrzie 
prin toate mijloacele.

în lumina tendințelor ce se 
manifestă în sînul celor 18 sta­
te africane, tendințe îndreptate 
spre reașezarea relațiilor cu 
„cei șase", importante cercuri 
politice și economice consideră 
drept o condiție sine qua non 
lichidarea „avantajelor unilate­
rale" care caracterizează, în pre­
zent, relațiile țărilor occiden­
tale dezvoltate din punct de ve­
dere industrial cu statele ră­
mase în urmă. Potrivit părerilor 
exprimate de numeroși oameni 
politici, această discrepanță — 
cu efecte, imediate și de pers­
pectivă, nocive pentru economia 
țărilor africane în curs de dez­
voltare — va trebui să facă loc 
unor noi relații, întemeiate pe 
principiile de echitate și egali­
tate în drepturi între parteneri, 
pe neamestecul în treburile in­
terne ale statelor în cauză. Afir­
marea riguroasă a drepturilor 
popoarelor de a dispune de bo­
gățiile lor naturale și de a sta­
bili, în deplină suveranitate și 
independență, relații economice 
cu alte țări, pe baza avantajului 
reciproc, constituie elementul 
fundamental al concepțiilor care 
își croiesc drum, cu tot mai 
multă vigoare, în viața Inter­
națională.

GEORGE NICOLESCU

IN CÎTEVA rinduri
' ■ .

• SUB PREȘEDINȚIA 
șefului statului senegalez, 
Leopold Senghor. la Dakar 
s-au deschis lucrările mani­
festării „zilei medicale" Ia 
care participă și o delegație 
a Uniunii Medicale Balcani­
ce, în frunte cu președintele 
de onoare, dr. docent. N. Po- 
pescu-Buzeu.

bricht. Comitetul a adoptat 
tezele intitulate „20 de ani 
de existență a Republicii 
Democrate Germene" și un 
apel către populația R.D. 
Germane de a participa la 
pregătirile consacrate aniver­
sării.

• RELUAREA exploa­
tării liniei pnom 
PENH-HANOI-CANTON ca­
re fusese suspendată în urma 
intensificării bombarda­
mentelor americane asupra 
R.D. Vietnam, a fost deschi­
să de compania „Royal Air 
Cambodge".

• NAKIA POZDERAT, 
membru al Vecei Executive 
Federale a R.S.F. Iugoslavia, 
care se află într-o vizită în 
capitala Marii Britanii, a 
avut convorbiri cu ministrul 
britanic al tehnologiei, Anto­
ny Wegwood Benn, In ca­
drul cărora au fost exami­
nate posibilitățile cooperării 
reciproce.

• A FOST SEMNAT la 
Manila un acord de coopera­
re între Filipine și Israel în 
domeniul folosirii energiei 
atomice în scopuri pașnice.

• UN ACORD în baza 
căruia guvernul R.P, Ungare 
adoptă pentru țara sa sis­
temul francez SECAM al 
televiziunii în culori, a fost 
semnat la Paris.
• PESTE 250 000 DE LO­

CUITORI ai orașului Hous­
ton (S.U.A.) au făcut luni o 
primire triumfală primilor 
cosmonauți americani care 
au efectuat întîiul zbor 
circumlunar.

• LA BERLIN a avut loc 
o ședință a Comitetului pen­
tru pregătirea sărbătoririi 
celei de-a 20-a aniversări a 
constituirii Republicii Demo­
crate Germane la care a 
luat cuvîntul Walter Ul-

• BRUCE REYNOLDS, 
conducătorul bandei care la 
8 august 1963, a inițiat șl 
condus atacul asupra trenu­
lui poștal Glasgow-Londra, 
soldat cu furtul a aproape 2 
milioane lire sterline, a fost 
condamnat de 
Aylesbury la 
chisoare.

tribunalul
25 ani

a produs

din 
în-

în• JAPONIA
cursul anului 1963, 66 890 000 
tone oțel, cu 4 730 000 
(7,6 la sută) mai mult 
în 1967.

tone 
decit

• O CONDUCTA DE
ȚEI care făcea legătura între 
orașele Lima și Toledo din 
statul Ohio (S.U.A.) s-a 
spart provocînd o adevărată

■ inundație pe străzile orașu­
lui Lima. Pe unele străzi, 
stratul de țiței a atins 15 
centrimetri.

TI-

• PREȘEDINTELE S.U.A. 
Lyndon Johnson, va reco­
manda prelungirea aplicării 
suprataxei de 10 la sută pe 
anul financiar 1969-1970 
transmit agențiile de presă 
americane, citind surse ale 
Casei Albe.

• S-A PRĂBUȘIT în O- 
ceznul Pacific, la o distanță 
de 4 km. de aeroportul Los 
Angeles, un avion de tip 
„pC-8“, aparținînd compani- 

Airlines 
la bord 
pasageri

ei „Scandinavian 
System", și avînd 
45 de persoane. 19 
s-u fost salvați.

• CA URMARE
VELOR, în Italia 
zilelor de muncă 
în cursul primelor 
anului 1968 a atins 
36 850 000.

A GKE- 
numărul 
pierdute 
luni ale 
cifra de
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